EaseUS Partition Master -Guide de l'Utilisateur

Copyright © juin 2014 par philou-traductions.com, Tous Droits Résservés.

Table des matières

Bienvenue	. 4
A Propos de EaseUS Partition Master	. 4
Démarrer EaseUS Partition Master	. 5
Démarrer	. 5
Configuration Matérielle Requise	. 5
Configuration Système Requise	6
Système de Fichiers Pris en Charge	. 8
Type de Disque Dur Pris en Charge	. 8
Type de Table de Partition Prises en Charge	8
Les Bases du Partionnement	. 8
Didacticiels Vidéo	11
Utiliser EaseUS Partition Master	12
Bases de EaseUS Partition Master	12
Fenêtre Principale de EaseUS Partition Master	12
Sélectionner un Disque Dur et une Partition	13
Sélectionner une Opération	14
Obtenir de l'Aide	14
General	15
Comment passer à la version complète?	15
Appliquer les Changements	17
Annuler la dernière opération	18
Annuler tous les changements	18
Protéger EaseUS Partition Master par un mot de passe	18
Ouitter	18
Affichage	19
Afficher/Cacher des Éléments de l'Interface	19
Opérations en Attente	19
Recharger les Informations des Disgues	20
Opérations	20
Diagramme des Partitions	20
Créer des Partitions	21
Déplacer une Partition vers un Espace Disque Non Alloué	24
Redimensionner/Déplacer une Partition	26
Etendre une partition système	33
Étendre une partition système NTES sans redémarrer l'ordinateur	38
Résoudre l'alerte "Espace disque faible"	44
Redimensionner un volume dynamique	46
Fusionner des Partitions	47
Formater des Partitions	50
Supprimer une Partition	54
Supprimer toutes les partitions	57
Changer l'étiquette d'une partition	59
Vérifier une Partition pour Détection des Erreurs	59
Conier une Partition	60
Conier un Disque	61
Mettre à niveau un disque dur système	61
Conier un volume dynamique	67
	02

Convertir un Disque Dynamique en disque de base	63
Assistant de Récupération de Partition	63
Initialiser un Disque en mode MBR	65
Initialiser un Disque en mode GPT	66
Afficher les propriétés d'une Partition	66
Afficher les propriétés d'un disque	67
Changer la lettre d'un lecteur	67
Cacher des partitions	68
Définir la partition active	71
Convertir FAT en NTFS	72
Explorer une partition FAT ou NTFS avec EaseUS Partition Master	72
Défragmenter	73
Reconstruire un MBR (Master Boot Record)	73
Nettoyer un disque	74
Nettoyer des partition	74
Nettoyer l'espace non alloué	74
Convertir une Partition Principale en Partition Logique	75
Convertir une Partition Logique en Partition Principale	75
Test de surface d'un disques	76
Réparer un volume RAID-5	76
Ligne de Commande	76
Outil	77
Créer un Disque Amorçable WinPE	77
Besoin d'Aide Supplémentaire?	77
Assistance Technique	77
Logiciel de Récupération de Données	78
Logiciel de Récupération de Partition	78
Dépannage	78
FAQ	78
Traduction	80

Bienvenue

A Propos de EaseUS Partition Master

EaseUS travaille constamment à l'optimisation des fonctionnalités et à la facilité d'utilisation de ses produits Partition Master. Avec l'Assistant de Récupération de Partition intégré dans EaseUS Partition Master, celui-ci représente une véritable boîte à outils complète pour les utilisateurs de PC et serveurs. Il couvre une gamme complète de fonctionnalités, y compris la Gestion des Partition, la Récupération de Partition, et Copie de Disque et de Partition, et bien plus...

Nouvelles fonctionnalités de EaseUS Partition Master V10

- Migration possible d'un OS sur un SSD/HDD
- Prise en charge multilingue: English, Deutsch, Français et 日本語
- Meilleure compatibilité avec un lecteur SSD
- Meilleure prise en charge d'une carte mère UEFI et d'un lecteur GPT
- Nouveau média amorçable WinPE aux performances plus abouties
- Correction de quelques bugs pour améliorer la qualité du produit

Liste des fonctions principales de EaseUS Partition Master:

- Redimensionner/Déplacer une partition
- Fusionner des partitions
- Redimensionner un volume dynamique
- <u>Créer une partition</u>
- Supprimer une partition
- Supprimer toutes les partitions
- Formater une partition
- Changer le label
- <u>Vérifier une partition</u>
- Schéma d'un partition
- Créer un disque amorçable
- Copier une partition
- Mettre ç niveau le disque système
- Copier un disque

- Copier un volume dynamique
- Assistant de récupération d'une partition
- Convertir un disque dynamique en disque basique
- <u>Convertir une partition FAT en NTFS</u>
- <u>Défragmenter</u>
- Reconstruire un MBR
- Effaccer un disque
- Explorer une partition
- Effacer une partition
- <u>Convertir principale en logique</u>
- <u>Convert logique en principale</u>
- Test de surface d'un disque

Démarrer EaseUS Partition Master

Vous pouvez démarrer EaseUS Partition Master à partir du menu Démarrer de Windows. Cliquez sur Tous les Programmes > EaseUS Partition Master > EaseUS Partition Master

Démarrer

Configuration Matérielle Requise

Configuration Matérielle Requise

- CPU: au moins un CPU X86 ou compatible, avec une fréquence principale de 500 MHz.
- RAM: égale ou supérieure à 512 Mo.
- Espace disque: Disque dur avec 100 Mo d'espace disponible.
- Un système PC standard avec une souris, un clavier et un écran couleur.

Types de Périphériques Pris en Charge

- HDD Parallèle ATA (IDE)
- HDD Série ATA (SATA)
- HDD Externe SATA (eSATA)
- HDD SCSI

- Tous niveaux de contrôleurs SCSI, IDE et RAID SATA
- Prise en charge totale des configurations RAID (matériels RAID)
- HDD IEEE 1394 (FireWire)
- HDD USB 1.0/2.0
- Prise en charge des disques durs volumineux (disques durs MBR et GPT, EaseUS Partition Master peut prendre en charge un disque dur de 2To+ et jusqu'à 32 disques au plus).
- Périphériques amovibles, tels que les cartes mémoires, les clés USB, etc...

Configuration Système Requise

Supported Operating Systems

- Prise en charge de Windows 8.1 et Windows Server 2012 R2
- Prise en charge de Windows 8 et Windows Server 2012
- Prise en charge de Windows Home Server
- Prise en charge de Windows 7 SP1 & Windows Server 2008 R2 SP1 !
- Windows Server 2008 32 bit et 64 bit Standard, Édition Entreprise et Datacenter, Windows Web Server 2008
- Windows 7 Édition 32 bit et 64 bit
- Windows Vista Édition 32 bit et 64 bit
- Windows Server 2003 Édition 32 bit et 64 bit Standard et Entreprise, Windows Small Business Server 2003
- Windows XP Home Édition et Professionnel Édition 32 bit et 64 bit

Types de Périphériques Pris en Charge

- HDD Parallèle ATA (IDE)
- HDD Série ATA (SATA)
- HDD Externe SATA (eSATA)
- HDD SCSI
- Tous niveaux de contrôleurs SCSI, IDE et RAID SATA
- Prise en charge totale des configurations RAID (matériels RAID)
- HDD IEEE 1394 (FireWire)
- HDD USB 1.0/2.0

- Prise en charge des disques durs volumineux (disques durs MBR et GPT, EaseUS Partition Master peut prendre en charge un disque dur de 2To+ et jusqu'à 32 disques au plus).
- Périphériques amovibles, tels que les cartes mémoires, les clés USB, etc...

Systèmes de Fichier Pris en Charge

- EXT3
- EXT2
- NTFS
- FAT32
- FAT16
- FAT12

Configuration Matérielle Requise

- CPU: au moins un CPU X86 ou compatible, avec une fréquence principale de 500 MHz.
- RAM: égale ou supérieure à 512 Mo.
- Espace disque: Disque dur avec 100 Mo d'espace disponible.
- Un système PC standard avec une souris, un clavier et un écran couleur.

Comparaison des Systèmes d'Exploitation Pris en Charge

Ce tableau indique les différentes éditions de EaseUS Partition Master disponibles et les systèmes d'exploitation Windows qu'elles prennent en charge. Notez que les systèmes Windows 2000 doivent exécuter le Service Pack 4 ou supérieur. Pour exécuter EaseUS Partition Master, l'utilisateur doit disposer des droits d'administrateur. Il ne peut pas être installé en mode noyau sous Windows 2008.

EaseUS Partition Master

Plateforme	Édition Gratuite	Édition Pro	Édition Serveu r	Édition Illimitée	Édition Technicie n	Édition d'Essa ii	
Windows XP Home Édition	~	<i>~</i>	\checkmark	\checkmark	<i>~</i>	<i>~</i>	
Windows XP Professionnel	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark	
Windows XP Professionnel x64 Édition	V	V	\checkmark	\checkmark	V	\checkmark	
Windows Server 2003	_	_	\checkmark	\checkmark	<i>¥</i>	\checkmark	
Standard Edition			*	*	*	*	
Windows Server 2003	-	-	\checkmark	\checkmark	V	<i>V</i>	
Entreprise Edition							
Windows Server 2003 x64	-	-	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark	
Standard Edition							
Windows Server 2003 x64	-	-	\checkmark	\checkmark	<i>V</i>	\checkmark	
Edition Entreprise			*	*	÷		
Windows Small Business	_	_	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark	
Server 2003			*	*	*	*	

Windows Vista	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark
Windows Vista Édition x64	V	\checkmark	V	\checkmark	\checkmark	\checkmark
Windows Server 2008	-	-	<i>~</i>	\checkmark	\checkmark	\checkmark
Windows Server 2008 Édition	_	-	<i>~</i>	<i>~</i>	~	\checkmark
x64						
Windows Web Server 2008	-	-	\checkmark	\checkmark	<i>~</i>	\checkmark
Windows Server 2012	-	-	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark
Windows 7	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark
Windows 8	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark
Windows 7 Édition x64	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark
Windows Home Server	-	-	\checkmark	\checkmark	\checkmark	\checkmark

Système de Fichiers Pris en Charge

EaseUS Partition Master peut prendre en charge les systèmes de fichier suivants: FAT12, FAT16, FAT32, NTFS, EXT2 et EXT3.

Type de Disque Dur Pris en Charge

Les disque dur IDE, SATA, SCSI, USB amovible, et les disques durs Firewire (disques durs MBR et GPT) sont tous pris en charge par EaseUS Partition Master. EaseUS Partition Master peut prendre en charge un disuqe dur de 2To+ et 32 disques au plus. EaseUS Partition Master peut aussi prendre en charge les périphériques amovibles, tels que les cartes mémoires, les clés USB, etc...

Type de Table de Partition Prises en Charge

EaseUS Partition Master ne prend pas seulement en charge la table de partition traditionnelle MBR, mais aussi le dernier type de partition GPT.

Les Bases du Partionnement

Qu'est-ce qu'un disque dur?

Un disque dur ou lecteur est le composant de votre ordinateur responsable du stockage à long terme des informations. Contrairement à la mémoire volatile (se référant souvent à la mémoire RAM), qui perd ses informations de stockage une fois l'alimentation coupée, un disque dur stocke les informations de façon permanente, ce qui vous permet d'enregistrer les programmes, les fichiers ou autres données. Les disques durs ont également des capacités de stockage beaucoup plus importantes que la RAM.

Qu'est-ce que le formatage d'un disque?

L'ordinateur doit être en mesure d'accéder aux informations nécessaires sur commande; Cependant, même le plus petit disque dur peut stocker des millions de bits. Comment l'ordinateur sait où chercher l'information dont il a besoin? Pour résoudre ce problème, les disques durs sont organisés en secteurs distincts, identifiables, permettant ainsi à l'ordinateur pour trouver facilement une séquence particulière de bits.

La forme la plus élémentaire de l'organisation du disque s'appelle le formatage. Le formatage prépare le disque dur afin que les fichiers puisent y être écrits, puis récupérés rapidement en cas de besoin. Un disque dur peut être formaté de deux manières: physiquement et logiquement.

Comprendre les systèmes de fichier

Tous les systèmes de fichiers sont constitués des structures nécessaires au stockage et à la gestion des données. Ces structures comprennent généralement un enregistrement de démarrage du système d'exploitation, des dossiers et des fichiers. Un système de fichiers effectue également trois fonctions principales: 1) l'espace alloué et l'espace inutilisé, 2) le maintien des dossiers et des noms de fichiers.3) suivi de l'emplacement physique de stockage de chaque fichier sur le disque.

Des systèmes de fichiers différents sont utilisés par les systèmes d'exploitation différents. Certains systèmes d'exploitation ne peuvent reconnaître qu'un seul système de fichiers, tandis que d'autres peuvent en reconnaître plusieurs. Les systèmes de fichiers les plus courants sont: FAT (table d'allocation de fichiers), FAT32 (table d'allocation de fichier 32), NTFS (Nouvelle Technologie de Système de Fichiers), Linux ext2 et Linux swap.

Comprendre les partitions

Après qu'un disque ait été formaté physiquement, il peut être divisé en sections ou des partitions physiques distinctes. Chaque partition fonctionne comme une unité individuelle, et peut être formatée logiquement par le système de fichier souhaité. Dès qu'une partition de disque a été formatée logiquement, elle est désignée comme étant un volume.

Au cours du processus de formatage, il vous est demandé de nommer la partition, c'est-àdire de lui attribuer un "Nom de Volume". Ce nom permet d'identifier facilement le volume.

Comprendre le démarrage d'un ordinateur

La façon dont un ordinateur démarre à partir d'un disque dur dépend de la façon dont le disque dur est partitionné et de la façon dont ce système d'exploitation est amorcé. Lorsque vous allumez votre ordinateur, l'unité centrale de traitement (CPU) prend le contrôle. Elle exécute immédiatement les instructions intégrées à la ROM du BIOS de l'ordinateur, un programme qui contient les procédures de démarrage. La dernière partie des instructions de BIOS contient la routine de démarrage. Cette routine est programmée pour lire l'Enregistrement d'Amorçage Maître (MBR) du premier secteur du premier disque dur physique.

Le MBR contient le programme d'amorçage principal et une table de partition qui décrit l'ensemble des partitions du disque dur. La routine de démarrage du BIOS exécute le programme d'amorçage principal qui poursuit le processus de démarrage. Le programme d'amorçage principal examine la table de partition pour détecter la partition primaire active. S'il n'y a qu'une seule partition primaire, le système d'exploitation de la partition est chargé et démarré.

Gérer vos partitions

Les concepts et activités suivants peuvent vous aider à gérer les partitions de vos disques:

 Mettre en place une partition principale active (amorçable). Lorsque vous créez plusieurs partitions primaires pour gérer différents systèmes d'exploitation, vous devez indiquer à l'ordinateur la partition principale à partir de laquelle il va démarrer. La partition principale à partir de laquelle l'ordinateur démarre est appelée la partition active. S'il n'existe pas de partition primaire active sur le premier disque dur physique, votre ordinateur ne sera pas en mesure de démarrer à partir de ce disque dur. Avant de créer une partition principale active, assurez-vous qu'il s'agit d'une partition amorçable. Les partitions amorçables sont formatées logiquement et les fichiers du système d'exploitation nécessaires installés. Les partitions sans système d'exploitation ne peut pas être démarrée.

En créant une partition étendue et en la divisant en partitions logiques, vous pouvez:

- Accéder aux mêmes fichiers à partir de Systèmes d'Exploitation Multiples
- Faire un Usage Efficace de l'Espace Disque
- Simplifier l'Accès aux Fichiers et Améliorer la Sécurité des Fichiers

Comprendre les lettres de lecteurs

Le système d'exploitation que vous démarrez attribut des lettres de lecteur aux partitions primaires et logiques de chaque disque dur. Ces lettres de lecteur sont utilisées par vous, votre système et toutes les applications qui se réfèrent aux fichiers de la partition.

Votre système d'exploitation peut changer l'attribution des lettres de lecteur si vous ajoutez ou supprimez un deuxième disque dur. L'attribution des lettres de lecteur peuvent aussi être modifiées si vous ajoutez, supprimez ou copier une partition de disque; si vous reformatez une partition avec un système de fichier différent; ou si vous démarrez un système d'exploitation différent. Ces types de changements de lettres de lecteur peuvent parfois invalider certaines parties de votre configuration système. Par exemple, les applications qui sont programmés pour rechercher des fichiers de démarrage sur un lecteur spécifique peuvent ne plus se lancer.

Comprendre la limite de 1024 cylindres du BIOS

La limite à 1024 cylindres du BIOS existe parce que les valeurs de début et de fin de cylindre dans la table de partition (et de certains BIOS) sont au maximale de 1024. Comme certains systèmes d'exploitation, tels que DOS 6.22, utilisent les valeurs CHS (Cylindre, Tête et Secteur) pour adresser les secteurs sur le disque, ils ne peuvent pas accéder à des secteurs au-delà du cylindre 1024. Lorsque vous démarrez votre ordinateur, le BIOS amorce le système d'exploitation en utilisant les valeurs CHS pour localiser le premier secteur de la partition amorçable. Si la partition débute au-delà du cylindre 1024, le BIOS n'est pas en mesure de démarrer car il ne peut pas répondre à un nombre de cylindre supérieur à 1024.

Changer la configuration du mode LBA du BIOS

Attention: Ne jamais changer le mode LBA dans le BIOS de votre système une fois que les données sont présentes sur un disque dur. La modification de ce paramètre peut entraîner la corruption et la perte des données.

La plupart des conceptions modernes du BIOS système prennent en charge le LBA ou Adressage Logiciel de Bloc. Le réglage du mode LBA, qu'il soit activé sur votre système ou non, détermine la façon dont votre ordinateur se traduit les adresses du Secteur de Tête du Cylindre logique (CHS). Si vous modifiez ce paramètre, le changement résultant des valeurs du CHS peut corrompre tous les fichiers et partitions de votre disque(s) dur(s).

Si vous devez modifier le réglage du mode LBA dans le BIOS de votre système, commencez par sauvegarder toutes les données de votre disque(s) dur(s). Contactez le service technique du fabricant du BIOS et/ou du disque pour être sûr de bien comprendre la façon de procéder en toute sécurité.

Comprendre la limite du code de démarrage de 2 Go

Le code de démarrage d'un système d'exploitation est stocké à la fois dans l'Enregistrement d'Amorçage Maître (MBR) et l'Enregistrement de Démarrage de la partition, ce qui permet à l'OS de démarrer correctement. Dans certains systèmes d'exploitation, cependant, le code d'amorçage est écrit d'une manière telle que, par inadvertance, il impose une limite à l'emplacement de l'enregistrement d'amorçage de la partition et aux fichiers nécessaires à l'amorçage du système d'exploitation.

DOS (versions 6.x et antérieure) et Windows NT (versions 4.0 et antérieures) sont tous deux affectés par cette limitation du code de démarrage. Lors du démarrage de ces deux systèmes d'exploitation, l'adresse du secteur de tête de cylindre (CHS) du début du secteur du code d'amorçage doit être calculé de façon à récupérer l'information du secteur, afin de charger et d'exécuter la partie suivante de la procédure de démarrage. La valeur SCH du secteur nécessaire est calculée comme suit:

Nombre de Secteurs / Secteurs par Piste

En raison de la façon dont le code d'amorçage est écrit, le résultat de ce calcul doit tenir dans un registre de 16 bits. La plus grande valeur qu'un registre de 16 bits peut contenir est de 64 Ko. Si la valeur est supérieure à 64 Ko, le nombre est tronqué, ce qui produit une valeur incorrecte qui fausse le reste des calculs. Le processus de démarrage ne parvient pas à charger et exécuter le secteur nécessaire, et empêche donc le système d'exploitation de démarrer.

La plupart des disgues durs actuels disposent de 63 secteurs par piste, portant la limite du code d'amorçage de 64 Ko à 2 Go. Si votre disque est plus ancien et/ou utilise un logiciel de recouvrement de lecteur, cette limite peut être plus faible.

Si une partition débute ou s'étend au-delà de cette limite, la valeur CHS du secteur de code de démarrage de la partition ne peut pas être calculé correctement; par conséquent, la partition et son système d'exploitation ne peuvent pas démarrer.

La même limitation s'applique au fichier DOS IO.SYS et au fichier Windows NT, NTLOADER.EXE. Chacun de ces fichiers, installés ou déplacés au-delà du code de démarrage limite de 64 Ko. peut entraîner une absence de démarrage du système d'exploitation correspondant. Pour démarrer correctement, DOS nécessite que les trois premiers secteurs de IO.SYS soient en decà de la limite du code de démarrage de 2 Go.

Les fichiers IO.SYS et NTLOADER.EXE sont généralement situés au début de la partition dans laquelle ils sont installés. Lorsque vous utilisez EaseUS Partition Master pour redimensionner les partitions, cette zone de la partition peut être libérée pour faire place à une plus grande FAT ou autre structure de système de fichiers. Par conséquent, IO.SYS ou NTLOADER.EXE peuvent être déplacés au-delà de la limite de 2 Go, ce qui empêche le système d'exploitation de démarrer.

Didacticiels Vidéo

Etendre la Partition Système Fusionner des Partitions Convertir un Disque Dynamique en <a>Convert dynamic disk to basic disk.swf **Disque Basique**

extend system partition.swf
merge partitions.swf

Convertir une Partition Primaire en Logique

<u>convert primary partition to logical for creating new partition.</u> <u>swf</u>

Copier un Disque

copy_disk.swf

Didacticiels Epape par Etape

- Etendre une partition système
- Fusionner deux partitions
- <u>Redimensionner un disque dynamique</u>
- Cloner un disque dur
- Mettre à niveau un disque dur système
- <u>Récupérer une partition supprimée ou perdue</u>

Utiliser EaseUS Partition Master

Bases de EaseUS Partition Master

Fenêtre Principale de EaseUS Partition Master

La fenêtre principale comprend un volet Opération avec un raccourci pour les tâches courantes et un aperçu des opérations en cours, une cartographie de chaque disque, et une liste des partitions du disque sélectionné.

La barre de menu et la barre d'outils apparaissent en haut de la fenêtre. La barre de menu vous offre l'accès à toutes les fonctionnalités de EaseUS Partition Master. La barre d'outils vous donne un accès rapide aux options les plus couramment utilisées. Lorsque le pointeur se trouve sur une barre d'outils, la barre d'état indique la fonction du bouton.

Vous pouvez personnaliser l'écran principal en cliquant sur les commandes du menu Affichage.

Notez que l'écran principal est un peu différente si vous utilisez EaseUS Partition Master à partir d'un disque amorçable.

Cartographie d'un Disque

La cartographie d'un disque montre l'étendue approximative des partitions et de l'espace non alloué (espace non affecté à une partition). Vous pouvez changer l'emplacement de l'affichage des disques durs en cliquant sur Consulter > Emplacement du Mappage Des disques. Chaque partition est représentée par une couleur différente selon le système de fichiers utilisé. Si le disque dur sélectionné contient des partitions logiques, elles seront présentées dans une partition étendue.

Chaque partition a un code de couleur pour indiquer le système de fichiers qu'elle utilise et l'espace utilisé et inutilisé de la partition. Une légende est affichée juste au-dessus de la

barre d'état située en bas de la fenêtre principale de EaseUS Partition Master. Vous pouvez utiliser la légende pour vous aider à comprendre les différentes couleurs de la cartographie du disque et la liste des partitions.

Liste des Partitions

La liste des partitions affiche les informations suivantes pour chaque partition: lettre de lecteur, nom de volume, type de système de fichiers, taille, quantité d'espace utilisé et inutilisé en mégaoctets, état, et si la partition est primaire ou logique.

Un astérisque (*) apparaît devant une lettre de lecteur pour:

- Les partitions cachées
- Les partition sans lettre de lecteur. Partition avec système de fichier non pris en charge par le système d'exploitation actif
- Espace non alloué (espace qui n'est actuellement attribué à aucune partition)

L'état d'une partition peut être:

- Active: Partition à partir de laquelle démarre l'ordinateur.
- Cachée: Partitions qui n'ont pas de lettre de lecteur. Les partitions peuvent être cachées par le système d'exploitation (qui peut cacher toutes les partitions priicipales, sauf la partition active), ou par vous via EaseUS Partition Master.
- Aucune: Partitions qui ne sont pas actives ou cachées.

Sélectionner un Disque Dur et une Partition

Vous pouvez sélectionner une partition sans sélectionner auparavant un disque dur. Pour sélectionner une partition, cliquez dessus dans la cartographie du disque ou dans la liste des partitions de l'écran principal.

Pour sélectionner un disque dur, cliquez sur la barre de titre de la cartographie du disque ou sur le disque dans la liste des partitions. Vous pouvez effectuer trois opérations sur un disque dur: supprimer toutes les partitions, afficher les propriétés du disque dur et le schéma d'une partition. Lorsque vous sélectionnez un disque dur, ses partitions s'affichent dans la liste des partitions de la fenêtre principale.

EaseUS Partition Master ne prend pas en charge les jeux de volumes, les agrégats par bandes, agrégats par bandes avec parité, ou les partitions situées sur les plateaux de disque miroir/duplex configurés avec Windows NT Disk Administrator. Sous Windows 2000/XP/Vista, EaseUS Partition Master supporte les partitions standards situés sur des ensembles de disques de base uniquement. En savoir plus...

Prise en charge USB, USB2.0, FireWire

EaseUS Partition Master prend en charge les lecteurs externes USB, USB2.0, et FireWire (IEEE 1394) sous Windows.

Vous pouvez augmenter les chances de réussir à appliquer une opération sous Windows

en fermant toutes les applications autres que EaseUS Partition Master et en travaillant uniquement sur les opérations de ce lecteur (par opposition à la clé USB ou au lecteur FireWire et au lecteur C:, par exemple).

Prise en charge d'un média amovible

EaseUS Partition Master peut fonctionner sur un média amovible tel un lecteur flash ou une carte mémoire, pour redimensionner, créer, formater une partition, etc.

Disques dynamiques

Windows 2000, Windows XP et Windows Vista utilisent des disques de base et des disques dynamiques. EaseUS Partition Master ne prend pas actuellement en charge les disques dynamiques, vous pouvez convertir un disque dynamique en disque basique, redimensionner un volume dynamique, etc.

Sélectionner une Opération

Après avoir sélectionné un disque ou une partition, vous pouvez sélectionner une opération à l'aide du volet Opération, la Barre d'Outils, le Menu Contextuel, ou la Barre de Menu. Si une opération ne peut être effectuée sur la partition sélectionnée, l'élément apparaît en grisé dans le menu et dans le volet Opération.

- Cliquez sur l'une des opérations du volet Action ou de la barre d'outils.
- Lorsque vous placez le pointeur de la souris sur un bouton de la barre d'outils, une info-bulle affiche la fonction du bouton.
- Dans la cartographie du disque ou de la liste des partitions, faites un clic droit sur la partition que vous souhaitez modifier, puis cliquez sur l'opération souhaitée dans le menu contextuel.
- Dans la barre de menu, cliquez sur Partition, puis choisissez l'opération souhaitée (si vous utilisez EaseUS Partition Master à partir d'un disque amorçable, cliquez sur Opérations dans la barre de menu, puis choisissez l'opération souhaitée.)

Obtenir de l'Aide

L'Aide de EASEUS Partition Master fournit des informations détaillées sur les fonctionnalités, ainsi que des instructions étape par étape pour les tâches spécifiques.

Pour obtenir de l'aide, cliquez sur **Aide > Contenu** de la barre de menu dans la fenêtre principale de EaseUS Partition Master. L'Aide de EaseUS Partition Aide Master est organisée sous forme de chapitres et de pages.

Chaque chapitre se concentre sur un aspect différent de EaseUS Partition Master, afin que vous puissiez trouver rapidement les informations dont vous avez besoin. Lorsque vous cliquez sur un chapitre, l'information s'affiche dans le volet de droite.

Aide contextuelle

Cliquez sur **Aide** en bas à droite d'une boîte de dialogue ou appuyez sur **<F1>** pour afficher l'aide contextuelle de la boîte de dialogue.

General

Comment passer à la version complète?

Situation 1: Passer à la Version Complète à partir de la Version d'Essai

Suivez les instructions étape par étape pour activer la version d'essai après votre achat. Le version d'essai peut être activée directement pour n'importe quelle édition complète, afin de gagner du temps et économiser vos efforts. Vous n'avez donc pas à télécharger une deuxième fois lorsque vous avez effectué votre achat. Le type de clé de licence achetée détermine les fonctionnalités disponibles une fois le programme est activé. **Etape 1**. Vous devez d'abord <u>télécharger</u> et installer la Version d'Essai sur votre PC. lancer la Version d'Essai, et cliquer sur "Activer"

Marve Delate Marge At 1(HBR) System Reserved work backup At 2 (HBR) work	Farnat Capy File System NTP5 NTP5 NTP5 NTP5 NTP5 NTP5	Capacity 86.26.46 216.21.08 38.26.08 50.03.08 161.17.08 46.57.08	Lised 30.04MB 87.19.00 0 Bytes 13.544.00 76.46.00 2.28.08	Data re: Unused 56.22 MB 129.03 GB 38.26 GB 38.26 GB 84.69 GB 44.29 GB	Status Status System Boot None None None	Primary Primary Logical Logical	Activate
ak 1 (HBR) Eystem Reserved work backup ak 2 (HBR) work	File System NIPS NIPS Unalocated NIPS NIPS NIPS	Capacity 86.26.96 216.21.08 38.26.08 50.03.08 361.17.08 46.57.08	Used 30.04 MB 87.15 GB 0 Bytes 13.54 GB 76.46 GB 2.28 GB	Unused 56.22 MB 129.03 GB 38.26 GB 36.49 GB 84.69 GB 44.29 GB	Status System Boot None None	Type Primary Primary Logical Logical	
ik 1 (HBR) Gystem Reserved nark bedap ik 2 (HBR) nark	NTPS NTPS Unalocated NTPS NTPS NTPS NTPS	86.26.96 216.21.08 38.24.08 50.03.08 161.137.08 46.57.08	30.04 M6 87.19 08 0 Bytes 13.54 08 76.46 08	56.22 MB 129.03 GB 38.26 GB 36.49 GB 84.69 GB	System Boot None None	Primary Primary Logical Logical	
Gystem Reserved nark bediup ik 2 (1488) nark	NTPS NTPS Unalocated NTPS NTPS NTPS NTPS	86.25.46 215.21.08 38.26.08 50.03.08 161.17.08 46.57.08	30.04 MB 87.19 GB 0 Bytes 13.54 GB 76.48 GB	56.22 MB 129.03 GB 38.26 GB 36.49 GB 84.69 GB	System Boot None None	Primary Primary Logical Logical	
nark badup dk 2 (HBR) nark	NTFS Unallocated NTFS NTFS NTFS	216-21 68 38.26 68 50.03 68 161-17 68 46-57 68	87. 19 GB 0 Bytes 13. 54 GB 76. 48 GB 2. 28 GB	129.03 G8 38.25 GB 36.49 G8 84.69 G8	Boot None None	Primary Logical Logical Logical	
nark badup & 2 (HBR) nark	Unalocated NTPS NTPS NTPS NTPS	38.26 GB 50.03 GB 161.17 GB 46.57 GB	0 Bytes 13.54 GB 76.48 GD 2.28 GB	38.26 GB 36.49 GB 84.69 GB	None None	Logical Logical Logical	
nork Jadup Jk 2 (HBR) nork	NTPS NTPS NTPS NTPS	50.03 GB 161.17 GB 46.57 GB	13.54 G8 76.46 G8 2.28 G8	36.49 GB 84.69 GB	None	Logical	
badsup ik 2 (HBR) nork	NTPS NTPS	161.17 GB 46.57 GB	75.48 GB 2.28 GB	84.69 GB	None	Logical	
ik 2 (HBR) nork	NTPS	46.57 GB	2.28 G8	44,29 (28			
	NTFS Unallocated	140.75 GB 142.80 GB 135.62 GB	370.82 MB 94.222 MB 0 Bytes	140.39 G8 142.71 G8 135.62 G8	None None None	Primary Logical Logical	
Disk1 MBR C: (NTI 6 GB 216-21	FS) G8		Unalocate 38.26 GB	G: work (N. 50.03 GB	H: backup (N 161.17 GB	ITFS)	
Disk2 MBR 0: work (6 G8 46.57 G8	E: (NTF5) 140.75 G8		F: (NTF5) 142.80 GB		Unallocate 135.62 G	ed 38	
	Disk1 C: (NT 48R 6 G8 6 G8 216.21 0esk2 D: work (HBR 46.57 G8 ry Logical U	Disk1 C: (NTFS) 48R 216.21 GB Disk2 D: work (Disk1 C: (NTF5) 48R 216.21 G8 Disk2 D: work (Disk1 C: (NTF5) Unalocate 48R 216.21 68 38.26 68 Disk2 C: work (Disk1 C: (NTF5) Unalocate G: work (N. 48R 6 G8 216.21 G8 38.26 G8 50.03 G8 Disk2 D: work (E: (NTF5) F: (NTF5) 46.57 G8 140.75 G8 142.80 G8	Disk1 C: (NTFS) Unalocate G: work (N. H: backup (N. dBR 6 G8 216.21 G8 38.26 G8 50.03 G8 161.17 G8 Disk2 D: work (E: (NTFS) F: (NTFS) Unalocate G8 135.62 G8 0 6 G8 140.75 G8 142.50 G8 135.62 G8 135.62 G8	Disk1 C: (NTF5) Unalocate G: work (N. H: backup (NTF5) 6 G8 216.21 G8 38.26 G8 50.03 G8 161.17 G8 Disk2 D: work (E: (NTF5) 161.17 G8 161.17 G8 Disk2 D: work (E: (NTF5) 142.80 G8 135.62 G8 ry Logical Unalocated 135.62 G8

Etape 2. Récupérez ensuite le numéro de série dans l'e-mail que vous avez reçu après votre achat. Remplissez le champ de saisie avec le numéro de série comme illustré cidessous.

EaseUS Partition Master Trial	Edition and			80×			-	
🖞 General 🔻 🔝 Yew 🔻	👌 Bartitions 🔹 ⊀ Is	ol 💌 🥳 Waard 💌	🔶 (Hp) 🔺					EaseUS
🐤 🥐 🖌 📀 Undo Redo Apply Refresh	Resize/Move Delete Herg	e Format Copy			Data rec	overy Badus	p tool Buy r	now Activate
Operations R	Partition	File System	Capacity	Lised	Unused	Status	Туре	
Resize/Move partition	Disk 1 (HBR)							
Copy partition	*: System Reserved	NTFS	86.25 MB	30.04 MB	56.22 MB	System	Primary	
Merge partition	C:	NTPS	216.21 68	87.19 GB	129.03 GB	Boot	Primary	
Convert to primary		Unallocated	38.26 GB	0 Bytes	38.26 GB	None	Logical	
Change label	G: vjark	NTES	50.03.08	13.54.68	36.49.08	None	Logical	
Change drive letter	HE SEASEUS Partiti	ion Master Trial Edition	and the second second	The state of the	X }	None	Logical	
Hde partition	•					None	Logical	
Wipe partition Wew properties Tools WinPE bootable dsk	Dr. Please enter the E: F: E: F: CostUS Par Ef you don't hav	senal number you received Difficient Master Technician Edit e the serial number, please	to activate the pr th human ion will be activate purchase it. <u>Buy h</u>	oducti d.	8	None None None	Primary Logical Logical Logical	
Pending Operations			Activate	Con Con				
Resize,Move partition (Hi) on D	Otsk1 C: (N Basic MBR 216.2 465.76 GB Disk2 Disk2 Di work 465.76 GB Di work 465.76 GB Di work	TFS) 11 G8 (j	Unalocat. 0 38.26 GB	5: work (H 50.03 GB 11	Unallocat 135.62 G	ed iB	Unallocated 49.53 GB
	Primary Elogical	Unaffocated						
le recommend dosing all other appl	cations while running Ease IS P.	wittion Master,						

Etape 3. La version complète pourra alors être activée avec succès.

Autre cas: Lorsque vous effectuez une opération de gestion de disque ou de partition, et que vous cliquez sur "Appliquer", l'interface d'activation s'affiche. Achetez une clé d'activation du produit et suivez l'étape 2 ci-dessus pour passer directement à la version payante pour poursuivre l'opération.

Situation 2: Passer à la Version Complète à partir de la Version Gratuite

Etape 1. Vous devez d'abord <u>télécharger</u> et installer la Version Gratuite sur votre PC, et cliquer sur "**Mettre à Niveau**".

🕼 General 💌 📰 Yiew 💌	🌏 Bertitions 🔻 🥳 ½	jaard 💌 🚺 Advar	ced 🔻 🔶 Help	•			EaseU
か ぐ √ O	N 📇 🕺 🚍	3		-0		68 6	2
Undo Redo Apply Refresh	Resize/Move Merge Cop	Y		Data recovery	Backup tool Box	otable CE Upp	grade Join our newslett
Operations A	Partition	File System	Capacity	Lised	Unused	Status	Туре
Resize/Move partition	Disk 1 (HBR)						
Copy partition	*: System Reserved	NTFS	86.25 MB	30.04 MB	56.22 MB	System	Primary
Merge partition	C:	NTPS	216-21 68	87.19 68	129.03 GB	Boot	Primary
Convert to logical	•	Unallocated	38.26 GB	0 Bytes	38.26 GB	None	Logical
Change label	G: work	NTFS	50.03 GB	13.54 G8	36.49 G8	None	Logical
Defragment	H: badup	NTPS	161-17 GB	75.48 08	84.69 GB	None	Logical
Check partition	Disik 2 (HBR)						
Explore partition	D: work	MTPS	46.57 GB	2.32 G8	44.26 G8	None	Primary
Wew properties	E:	NTPS	140.75 G8	370.50 MB	140.39 G8	None	Logical
	P1	NTPS	142.80 GB	94.22 MB	142.71 GB	None	Logical
Tools		Unallocated	135.62 GB	0 Bytes	135.62 GB	None	Logical
WinPE bootable disk							
Pending Operations A							
citizing operations							
	(77) make (8)				(
	Basic MBR 465.76 GB	TFS) 21 G8		Unalocate 38.26 GB	G: work (N. 50.03 GB	H: backup (N 161.17 GB	ITFS)
	Disk2 Basic MBR 46.57 0	E: (NTFS) 8 140.75 68		F: (NTF5) 142.80 G8		Unallocat	ed ia

Etape 2. Récupérez ensuite le numéro de série dans l'e-mail que vous avez reçu après votre achat. Remplissez le champ de saisie avec le numéro de série comme illustré ci-dessous.

EaseUS Partition Master Free	Edition - Free For H	iome Users		-				
🕼 General 💌 📰 Yew 💌	👌 Eartitions 🔹	🐞 Ward 💌 🚺	Advanced 💌 💠 Help	•				EaseUS
Cindo Redo Apoly Refresh	Resize/Mave Mar	ge Copy		Data recovery	Backup tool Bos	CD Up	grade Join o	er newsletter
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Type	
Resize/Move partition	Disk 1 (HBR)						
Copy partition	*: System Res	erved NTFS	86.26 MB	30.04 MB	56-22 MB	System	Primary	
Merge partition	C:	NTPS	216-21 68	87.19 68	129.03 G8	Boot	Primary	
Convert to logical		Unallocated	38.26 GB	0 Bytes	38.26 GB	None	Logical	
Ohange label	G: work	Artivation	Sec. 1	10.000	¥ 49 G8	None	Logical	
Defragment	H badup	ALENGIGH	And	10.000	L69 G8	None	Logical	
Check partison Explore partition Wew properties	Disk 2 (8 D: work E:	R Activate the	product	Linnede New	1.26 CB	None	Primary Logical	
	- Pi -	spy me is pressed to the	and in a full more rearing	P 122 POLICY	1.71 GB	None	Logical	
Tools A		After purchase, please en	ter the serial number you re	ceived to activate:	162 G8	None	Logical	
WHPE bootable dak		Serial Number: 00000-000	anto starge galer hand					
Pending Operations		🕹 EaseUS Partition Mast	er Technician Edition will be	activated.				
		Beb	Activate	Gancel				
	Basic MBR 465.76 GB	C: (NTFS) 216.21 G8		Unafocate 38-26 G8	G: work (N. 50.03 GB	H: backup () 161.17 GB	(TFS)	1
	Basic MBR 465.76 GB	D: work (46.57 G8 140.75 G	8	F: (NTF5) 142.80 GB		Unallocat 135.62	ted 58	
We recommend dosing all other appli	R Primary 💽 Lo cations while running	jical 🔄 Unaflocated EaseUS Partition Master.						

Etape 3. Cliquez sur "Activer" et votre passage à la version complète se fera avec succès

Appliquer les Changements

Pour appliquer les changements sur votre ordinateur:

Cliquez sur **Général > Exécuter les opérations en attente**. **Astuce**:

Vous pouvez consulter la liste des modifications dans la section **Opérations en attente** du volet **Opération**.

Certains changements doivent être appliqués après le redémarrage du système.

Annuler la dernière opération

Pour annuler la dernière opération: Cliquez sur **Général > Annuler le dernier changement**. **Astuce**: Vous pouvez également appuyer sur les touches <**Ctrl+Z**>. Pour annuler tous lees changements, cliquez sur **Général > Annuler tous les changements**, ou appuyez sur les touches <**Ctrl+D**>.

Annuler tous les changements

Pour annuler tous les changements de votre ordinateur:

Cliquez sur Général > Annuler tous les changements.

Astuce:

Vous pouvez afficher la liste des opérations en attente en cliquant sur **Affichage** > **Opérations en attente**.

Vous pouvez consulter la liste des <u>Opérations en Attente</u> à la section inférieure du volet Opération.

Vous pouvez aussi appuyer sur les touches < Ctrl+D>.

Pour annuler seulement le dernier changement effectué, cliquez sur **Général** > <u>Annuler le</u> <u>Dernier Changement</u> ou appuyez sur les touches <**Ctrl+Z**>

Protéger EaseUS Partition Master par un mot de passe

Vous devriez toujours penser au risque d'un accès non autorisé à vos données. Pour protéger votre disque dur, vos partitions, vos applications et vos données, EaseUS Partition Master offre une protection par mot de passe dans Windows en particulier. Si vous avez besoin de protéger votre EaseUS Partition Master par un mot de passe:

- 1. Cliquez sur **Général > Établir le mot de passe**.
- 2. Saisissez le mot de passe et appuyez sur la touche < Tab>.
- 3. Confirmer le nouveau mot de passe et appuyez sur la touche < Tab>.
- 4. (optionnel) Changez le signalement du mot de passe.
- 5. Cliquez sur OK.

Astuce:

Si vous oubliez votre mot de passe, vous pouvez supprimer epm.psw (situé dans le même dossier que epm.exe), et définir un nouveau mot de passe.

Quitter

Pour quitter EaseUS Partition Master:

Cliquez sur **Général > Sortir**.

Astuce:

Lorsque vous quittez EaseUS Partition Master, il peut vous être demandé d'appliquer ou d'annuler toutes les opérations en attente pour votre système

Affichage

Afficher/Cacher des Éléments de l'Interface

Pour Afficher/Cacher des Éléments de l'Interface: Cliquez sur **Consulter > Barre d'Outils**, **Panneau Opération**, **Légende**. Une coche apparaît devant le nom de l'option lorsque l'option est affichée. Pour masquer un élément d'interface, répétez l'étape ci-dessus.

Description des Options

Barre d'outils

La barre d'outils vous permet d'accéder rapidement aux commandes fréquemment utilisées dans EaseUS Partition Master. Déplacez le pointeur de la souris sur un bouton de la barre d'outils (ou un élément de menu déroulant) pour lire une brève description de ce que fait l'option, dans la barre d'état située au bas de la fenêtre. De même, lorsque le pointeur de la souris passe sur un bouton de la barre d'outils, une info-bulle s'affiche près du bouton.

Panneau Opération

Cliquez sur le volet **Opération** pour afficher la liste des tâches et opérations que vous pouvez effectuer sur les partitions, et consulter les opérations en attente sur ces partitions.

Légende

La légende s'affiche juste au-dessus de la barre d'état située au bas de la fenêtre principale de EaseUS Partition Master. Vous pouvez utiliser la Légende pour vous aider à comprendre les différentes couleurs utilisées dans la cartographie du disque et la liste des partitions. Cacher la légende augmente l'étendue de la zone d'affichage de la cartographie du disque et de la liste des partitions.

Emplacement de la Cartographie des Disques

Cliquez sur **Emplacement du Mappage des Disques**, puis sur **Haut** ou **Bas** pour choisir un emplacement sur l'écran principal.

Opérations en Attente

Utilisez le volet Opérations en Attente pour afficher une description des changements que vous avez spécifiés sur votre système, mais mais qui ne sont pas encore traités.

Pour voir les opérations en attente:

Cliquez sur **Consulter > Opérations en Attente**.

Prise en charge USB, USB2, et FireWire

EaseUS Partition Master prend en charge les disques USB, USB2, et les disques durs FireWire sous Windows. Opérations qui sont exécutées en Mode Démarrage ne sont pas prises en charge sur ces périphériques. Vous pouvez voir si une opération sera traitée en Mode Démarrage sur des opérations en attente. Si une opération s'affiche avec le signe Mode Démarrage, elle ne fonctionnera pas sur une clé USB, USB2, ou FireWire. Si l'une des opérations en attente s'affiche avec le signe Mode Démarrage, toutes les opérations en attente seront appliquées en Mode Démarrage.

Astuces:

Vous pouvez également examiner la fenêtre des Opérations en Attente située dans le bas du volet Opération à gauche.

Cliquez sur **Appliquer les modifications** pour appliquer toutes les opérations en cours qui sont répertoriées.

Cliquez sur **Annuler la dernière modification** pour supprimer la dernière opération que vous avez ajouté à la liste.

Cliquez sur **Annuler tous les changements** pour annuler toutes les opérations en cours et recommencer.

Les Opérations qui doivent être exécutées au démarrage sont marqués par un signe. Si une opération nécessite de passer en **Mode Démarrage**, il sera exécuté au démarrage.

Recharger les Informations des Disques

Cette commande vous permet de réinitialiser toutes les informations de tous les disques.

Pour recharger les informations sur les disques:

Sélectionnez **Consulter > Recharger les informations des disques** du menu principal, le programme rechargera toutes les informations de tous les disques.

Astuce:

• Toutes les opérations en attente seront annulées après avoir cliqué sur **Recharger** les informations des disques.

Opérations

Diagramme des Partitions

Le Diagramme des Partitions vous indique de façon efficace, intelligente et pratique les instructions sur les partitions. Vous pouvez partitionner rapidement votre nouveau disque dur ou autre, en l'absence de partition, selon les possibilités du diagramme.

Les étapes de l'opération sont les suivantes:

Choisissez le disque dur vierge à partitionner, et cliquez sur **Diagramme des Partitions** dans le menu **Disque**, choisissez **Diagramme des Partitions** dans le menu contextuel du disque vierge.

Il existe trois Diagrammes de Partitions par défaut, identifiés dans la procédure (respectivement: Sauvegarde de Données, Console de Jeu et Utilisation Familiale Courante). Les utilisateurs peuvent garder l'initiative de choisir en fonction de leurs propres besoins. Après l'application du schéma choisi, la procédure consistera à partitionner et formater automatiquement le disque dur en fonction des proportion de chaque partition du système.

Sur la base d'un Diagramme de Partitions existant, l'utilisateur peut également créer son propre schéma de partition et le transférer en modifiant la taille et le type de partition. Le schéma de partition créé personnellement peut être stocké dans la procédure et mis de côté pour une utilisation future.

Attention:

Toutes les opérations ne peuvent être effectuées que sur un disque dur sans partition. Assurez-vous que vous avez sauvegardé vos données du disque dur à partitionner avant l'opération. Une fois le disque dur partitionné, toutes les données initiales qu'il contient seront détruites!

La fonction Diagramme de Partitions ne peut être utilisé que sous Windows.

Créer des Partitions

Avantage:

Vous pouvez mieux profiter du disque dur avec les partitions créées pour des utilisations différentes. Par exemple, une partition pour vos données et l'autre pour votre système d'exploitation (nous vous conseillons de créer au moins deux partitions pour gérer facilement les données et le système d'exploitation de façon distincte).

Pour créer des partitions, suivez les étapes ci-dessous:

S'il existe un espace non alloué sur le disque, vous pouvez créer directement une partition.

1. Lancez EaseUS Partition Master.

EaseUS Partition Master Free	e Edition - Free For Home U	sers							×
🚺 General 🔻 📰 View 🔻	🔮 Partitions 🔻 륣 W	izard 🔻 🚺 Ad	lvanced 🔻 🔶 Help	-				Ea	seus
ッ ぐ イ ۞	📇 🚍							🔞 📥	3
Operations A	Partition	File System	Capacity	Use	ed	Unused	Status	Туре	
Resize/Move partition	Disk 1 (MBR)								A
Copy partition	*: System Reserved	NTFS	86.26 MB	30.79 N	48	55.47 MB	System	Primary	
Merge partition	C	NTFS	97.56 GB	49.37 0	58	48.18 GB	Boot	Primary	
View properties	E:	NTFS	127.34 GB	1.19 0	5B	126.15 GB	None	Primary	
Explore partition	F: backup	NTFS	240.75 GB	97.27 N	4B	240.66 GB	None	Primary	
Change label	•	Unallocated	26.02 MB	0 Byto	es	26.02 MB	None	Logical	
Convert to logical	Disk 2 (MBR)				_				A
M Check partition	•	Unallocated	7.84 MB	0 Byto	es	7.84 MB	None	Logical	
b Defragment	G:	FAT32	245.14 GB	31.08 N	4B	245.11 GB	None	Logical	
Tools A	D: DATA	FAT32	3.91 GB	280.29 N	48	3.63 GB	None	Primary	
Bootable CD	Ŀ	NTFS	108.47 GB	93.12 N	48	108.38 GB	None	Primary	
	•	Unallocated	108.24 GB	0 Byto	es	108.24 GB	None	Logical	
Pending Operation A									
	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	TFS) 6 GB	E: (NTFS) 127.34 GB	F	P: b	ackup (NTFS) .75 GB			
	Disk2 Basic MBR 465.76 GB	AT32) 14 GB			1	1: (NTFS) 108.47 GB		Unallocated 108.24 GB	
Court has a factor of an efficiency in	Primary 😤 Logical 🗇	Unallocated							

2. Sélectionnez l'espace non alloué et faites un clic droit pour choisir Créer une Partition.

EaseUS Partition Master Fr	ee Edition - Free For Home U	sers						×.
🕼 General 🔻 📰 View 🔹	🔹 🧶 Partitions 🔻 📹 Wi	zard 🔻 🚺 Ad	vanced 💌 💠 Help	•			Ea	seUS
* ¢ √ ◊	🖲 🙈						😪 📇	3
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
Create partition	Disk 1 (MBR)							A
Recover partition	*: System Reserved	NTFS	86.26 MB	30.79 MB	55,47 MB	System	Primary	
View properties	C:	NTFS	97.56 GB	49.37 GB	48.18 GB	Boot	Primary	
	E:	NTFS	127.34 GB	1.19 GB	126.15 GB	None	Primary	
Tools A	F: backup	NTFS	240.75 GB	97.27 MB	240.66 GB	None	Primary	
Bootable CD		Unallocated	26.02 MB	0 Bytes	26.02 MB	None	Logical	
	Disk 2 (MBR)							A
Pending Operation		Unallocated	7.84 MB	0 Bytes	7.84 MB	None	Logical	
	G:	FAT32	245.14 GB	31.08 MB	245.11 GB	None	Logical	
	D: DATA	FAT32	3.91 GB	280.29 MB	3.63 GB	None	Primary	
	Ŀ	NTES	108.47 GB	93.12 MB	108.38 GB	None	Primary	
	•	Protected	100 74 GB	0 Bytes	108.24 GB	None	Logical	
		Becover Becover View pp	partition operties					
	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	TFS) 5 GB	E: (NTFS) 127.34 GB	F: ba 240.3	ckup (NTFS) 75 GB			
	Disk2 Basic MBR 465.76 GB	AT32) 14 GB			1: (NTFS) 108.47 GB		inallocated 08.24 GB	
	R Primary 🛞 Logical 🔅 I	Unallocated						
Create a new partition on the	selected unalicated space.							

3. lorsque le fenêtre Créer une Partition apparaît, entrez un nom pour la partition, sélectionnez une lettre de lecteur, une taille de cluster, une taille de partition, un type de partition (Principale/Logique) et un système de fichiers à partir du menu déroulant. Lors de

la création d'une partition, vous pouvez aussi redimensionner la nouvelle partition pour une certaine taille.

And the second sec	ister Free Edition - Fr	ee For Home U	sers	e de la constante de		C. BRANCH	an National States			- Alexandre	-
🕼 General 👻 📓	View 🔻 🌒 Partitio	ns 🔻 🗋 🛛	izard 🔻 🚺 🗛	dvanced *	🔹 Help 🔺					Eas	seUS"
カウイ	۵ 🖲 🔎)							•	*	3
Operations	A Partition		File System		Capacity	Used	Unused	Status	Тур	e	_
🐣 Create partition	🗇 Disk 1	l (MBR)									A
Recover partition	Create partition	Contraction of the	Sector Sector					System	Prim	ary	
- view properces								None	Prim	ary	
Tools	Please sp	eary the size	and the locato	ion for the	new partition.			None	Prim	ary	
😪 Bootable CD								None	Logi	cal	
Bending Operation	Partition Label:								1.00		- ^
Pending Operation	Create As:	Primary	-		Drive Letter:	3:	-	None	Logi	cal	
					-			None	Prim	ary	
	Ele System:	NTFS	•		Cluster Size:	Default		None	Prim	ary	
	Size and Position							None	Logi	cal	
	110833MB										
		Unaller	ate Space Refer	e: 0.0	* MR						
		010000	are obsee Servi	0.0	[1] 190						0
		Partitio	n Sze:	110833	.5 ÷ MB						
		Unalloc	ate Space After:	0.0				anna T			-
	L							U	nallocate	d	
	Help				QK	9	incel		08.24 6	D	
and the second states		-			The statement of the st						
Carolic Partition Ma	eter Pres Edition - Pr	while running E	EASEUS Partition	Master.							x
SeaseUS Partition Ma	ister Free Edition - Fr	while running E ree For Home U Ins 🔻 😼 W	ASEUS Partition Isens Igand 🔻 🔀 Ar	Master. dvanced 💌	• 🔶 Нер 💌					Eat	x seus:
Ceneral - S	ster Free Edition - Fr View • @ Partico ()	while running E ree For Home U ins 🔻 😼 W	Isers	dvanced 🔻	v � Help ▼	lind	Iterat	<u>e</u>	•	Eas	x seus
 EaseUS Partition Ma General General Certains Create partition 	ster Free Edition - Fr View V Partition	while running B ree For Home U ons	Isens Izard File System	dvanced 🔻	V ∰eb ▼ Capacity	Used	Unused	Status	G Typ	- 0 Ea: Mary e	× seus Selar
EaseUS Partition Ma General General Operations Create partition Recover partition View properties	ster Free Edition - Fr View	while running B ree For Home U ons	Isers Izard T 😨 Ar File System	Master.	Г � <u>H</u> eb ▼ Capacty	Used	Unused,	Status System Boot	Type Prim	e e ary	x seus S
 EaseUS Partition Ma General General Certain Create partition Recover partition View properties 	Inster Prec Edition - Pr View	while running E ree For Home U ons • @ W L (MBR)	EASEUS Partition	Master.	Г � Heb ▼ Capacty	Used,	Unused	Status System Boot None	Type Prim Prim Prim	e e ary ary	X Setting The heat
 EaseUS Partition Ma General General Operations Create partition Recover partition View properties Tools 	ester Pree Edition - Pr Vew	while running B ree For Home U ins • 6 W b L (MBR) Decify the size	Isers Izard File System and the locati	Master. dvanced •	✓ ♣ Нер ▼ Сарасћу сарасћу е new partition.	Used	Unused	Status System Boot None None	Type Type Prim Prim Prim	e e ary ary ary ary	
 EaseUS Partition Ma General General General General General General General General General General General General General General General General General General General 	ster Free Edition - Fr Vew	while running B ree For Home U ons • • • <u>W</u> L (MBR)	Isens Izard T Da Ar File System	Master. dvanced •	Capacity Capacity e new partition.	Used	Unused	Status System Boot None None None	Typ- Prim Prim Prim Logi	e e ary ary ary ary ary	
 EaseUS Partition Ma General General Central Create partition Create partition Recover partition View properties Tools Bootable CD Pending Operation 	Inter Pree Edition - Pr View	while running B ree For Home U ms	Isens Izard T D Ar File System	Master. dvanced •	Capacty e new partition.	Used	Unused	Status System Boot None None None	Typ- Prim Prim Prim Logi	e e ary ary ary cal	
 EaseUS Partition Ma General General General Create partition Create partition Recover partition View properties View properties Tools Bootable CD Pending Operation 	Inter Pree Edition - Pr View	while running E ree For Home U ins • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	EASEUS Partition	Master. dvanced •	Capacity; e new partition.	Used J:	Unused	Status System Boot None None None None	Type Type Prim Prim Prim Logi Logi	e e any any cal cal cal	
 EaseUS Partition Ma General General Cerations Create partition Recover partition View properties View properties Tools Bootable CD Pending Operation 	A Create partition	while running B mee For Home U ins	ASEUS Partition	Master.	Capacity Capacity e new partition. grive Letter:	Used]: Default	Unused	Status Status System Boot None None None None	Prim Prim Prim Logi Logi Prim	e eary ary ary ary ary ary ary ary ary ary	
 EaseUS Partition Ma General General General Create partition Create partition Create partition Recover partition View properties Tools Bootable CD Pending Operation	ster Free Edition - Fr View	while running B ree For Home U ms	ASEUS Partition	Master. dvanced •		Used J: Default	Unused	Status Status System Boot None None None None None None None	Typ- Prim Prim Prim Logi Logi Prim Prim Prim	e e any any any any cal cal cal any cal	
EaseUS Partition Maximum Conservations Operations Create partition Recover partition Recover partition View properties Tools Bootable CD Pending Operation	Inter Pree Edition - Pr View View Partition Partition View Please sp Partition Label: Create As: Ele System: (Size and Position-	while running E ree For Home U ins	EASEUS Partition	Master. dvanced •	 ▶ Help ▼ Capacty new partition. grive Letter: Cluster Spe: 	Used J: Defaut	Unused	Status System Boot None None None None None None None None	Type Type Prim Prim Drim Logi Logi Prim Prim Prim	e e any any cal cal cal any cal cal cal cal cal cal	
 EaseUS Partition Maximum General General Cerate partition Create partition Recover partition View properties View properties Tools Bootable CD Pending Operation 	Inter Pree Edition - Pr Vew Partition Partition Partition Partition Partition Label: Create As: Ele System: Size and Position	while running B mee For Home U ins	ASEUS Partition	Master.	▲ Heb ← Capacity new partition Drive Letter: Cluster Spe:	Used J: Default	Unused	Status System Boot None None None None None None None	Type Type Prim Prim Prim Logi Prim Prim Logi	e e any any cal cal cal cal cal cal cal	
 EaseUS Partition Ma General General Cerations Create partition Recover partition View properties View properties Tools Bootable CD Pending Operation 	ster Free Edition - Fr Vew	while running B ree For Home U ins	ASEUS Partition	Master.	Capacity Capacity e new partition. grive Letter: Cluster Size:	Used J: Default	Unused	Status Status System Boot None None None None None None None None	Type Type Prim Prim Prim Logi Depi Prim Prim Logi	e e any any cal cal cal cal cal cal cal	
 EaseUS Partition Maximum General General General General Create partition Create partition Recover partition Recover partition View properties Tools General Bootable CD Pending Operation	ster Pree Edition - Pr View Partition Partition Partition Partition Label: Create Partition Create As: Ele System: Size and Position 68708MB	while running B ree For Home U ins	ASEUS Partition	Waster. dvanced • ion for the		Used J: Default	Unused	Status Status System Boot None None None None None None	Typ- Prim Prim Prim Logi Logi Prim Prim Logi	e e any any any cal cal cal any cal cal cal cal cal cal	
 EaseUS Partition Maximum General General Certain Create partition Recover partition Recover partition View properties View properties Tools Bootable CD Pending Operation 	Inter Pree Edition - Pr View Partition Partition Partition Partition Partition Label: Create Partition Create As: Ele System: Size and Position 68708MB	while running E ree For Home U ins	ASEUS Partition	 Master. dvanced dvanced <!--</th--><th></th><th>Used J: Default</th><th>Unused</th><th>Status Status System Boot None None None None None None</th><th>Type Type Prim Prim Prim Logi Prim Prim Logi</th><th>e e any any cal cal cal any any cal</th><th></th>		Used J: Default	Unused	Status Status System Boot None None None None None None	Type Type Prim Prim Prim Logi Prim Prim Logi	e e any any cal cal cal any any cal	
EaseUS Partition Ma	ster Free Edition - Fr View Partition Partition Partition Partition Label: Create partition Partition Label: Create As: Ele System: Size and Position 68708MB	while running E ree For Home U ins	ASEUS Partition	Master. dvanced • ion for the e: 0.0 68708.3		Used J: Default	Unused	Status Status System Boot None None None None None None None	Type Type Prim Prim Logi Logi Prim Prim Logi	e e any any cal cal cal cal cal cal cal cal	
 EaseUS Partition Maximum General General General General Create partition Recover partition Recover partition View properties Tools Bootable CD Pending Operation 	Inter Pree Edition - Pr View Partition Partition Partition Please sp Partition Label: Create Partition Label: Create As: Ele System: Size and Position- 68708MB	while running E ree For Home U ins	ASEUS Partition	Master. dvanced • ion for the 68708.3 : 42125.7	Heb ▼ Capacty Capacty mew partition. Drive Letter: Cluster Size: O The MB O MB O MB O MB O	Used J: Default	Unused	Status Status System Boot None None None None None None	Type Prim Prim Prim Logi Prim Prim Logi Prim Prim	e e any any cal cal cal any any cal cal cal any any cal	
EaseUS Partition Ma General General Cecate partition Create partition Recover partition View properties Tools Bootable CD Pending Operation	Inter Pree Edition - Pr Vew Partition Partition Partition Partition Partition Label: Create partition Create partition Partition Label: Create As: Ele System: Size and Position- 68708MB Heb	while running B mee For Home U ins	ASEUS Partition	Master. dvanced dvanced ion for the 68708.3 2 42125.3	A Beb Capacity	Used J: Default	Unused	Status System Boot None None None None None None	Typ- Prim Prim Prim Logi Prim Prim Logi Cogi Prim Prim Cogi Cogi Cogi Cogi Cogi Cogi Cogi Cogi	e e any any cal cal cal any cal cal cal d B	

Normalement, si la partition contient un système d'exploitation, "Principale" doit être sélectionné.

4. Cliquez sur "OK", une nouvelle partition sera alors créée.

S'il n'existe aucun espace alloué, vous pouvez réduire une autre partition pour créer un espace non alloué via la fonction "<u>Redimensionner/Déplacer une Partition</u>".

Après avoir créé la nouvelle partition, cliquez sur "**Appliquer**" pour appliquer les opérations en attente.

Astuces:

1. Si la première partition que vous créez sur le disque dur est une partition logique, un espace non alloué apparaîtra devant cette partition dans la Diagramme du Disque. Si la première partition est une Partition Principale, aucun espace non alloué n'apparaîtra.

2. Vous pouvez créer au plus 4 partitions principales, ou créer 3 partitions principales et une partition étendue sur un disque MBR.

3. Vous pouvez créer un maximum de 128 partitions sur un disque GPT.

Déplacer une Partition vers un Espace Disque Non Alloué

Pourquoi déplacer une partition?

«Mon disque dur a trois partitions (la partition système, la partition de données 1, l'espace non alloué, la partition de données 2), je tiens à ajouter l'espace non alloué à la partition système, comment faire?"

Ce problème est courant lors du redimensionnement de la partition. En fait, vous pouvez facilement fusionner l'espace non alloué près des autres partitions, à la partition que vous souhaitez étendre, en déplaçant la partition.

Comment déplacer une partition via la gestionnaire de partition?

Gestionnaire de Partition - <u>EaseUS Partition Master</u> fournit la fonction "Déplacer une Partition".

Les étapes suivantes vous permettent de déplacer une partition.

1. Téléchargez EaseUS Partition Master et installez-le. Une fois installé, lancez-le.

SEaseUS Partition Master Free	e Edition - Free For Hor	me Users						x
🧊 General 🔻 📷 View 🔻	🔮 Partitions 🔻 🍓	Wizard 🔻 🚺 Ad	lvanced 🔻 💠 Help	-	*****		Ea	seus
ッ ぐ イ ۞	📇 🚍						G 🐣	3
Operations *	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
Resize/Move partition	Bisk 1 (MBR) -							A
Copy partition	*: System Reserv	ved NTFS	86.26 MB	30.79 MB	55.47 MB	System	Primary	
Merge partition	C:	NTFS	97.56 GB	49.37 68	48.18 GB	Boot	Primary	
View properties	E:	NTFS	127.34 GB	1.19 GB	126.15 GB	None	Primary	
Explore partition	F: backup	NTFS	240.75 GB	97.27 MB	240.66 GB	None	Primary	
Change label	•	Unallocated	26.02 MB	0 Bytes	26.02 MB	None	Logical	
Convert to logical	B Disk 2 (MBR) -							- A
M Check partition		Unallocated	7.84 MB	0 Bytes	7.84 MB	None	Logical	
b Defragment	G:	FAT32	245.14 GB	31.08 MB	245.11 GB	None	Logical	
Tools A	D: DATA	FAT32	3.91 GB	280.29 MB	3.63 GB	None	Primary	
Bootable CD	E	NTFS	108.47 GB	93.12 MB	108.38 GB	None	Primary	
	•	Unallocated	108.24 GB	0 Bytes	108.24 GB	None	Logical	
Pending Operation *								
	Disk1	C: (NTFS)	E: (NTFS)	Fil	backup (NTFS)			
	465.76 GB	97.56 GB	127.34 GB	24	0.75 GB			-1-
	Basic MBR	G: (FAT32) 245.14 GB			I: (NTFS) 108.47 GB	U	inallocated 08.24 GB	
Convitte selected participa to a	Primary E Logical	Unallocated						
copy the selected partition to a	in unanocated space.							

2. Choisissez la partition à déplacer, faites un clic droit dessus et choisissez "Redimensionner/Déplacer la Partition".

3. Déplacez le pointeur de la souris au-dessus du diagramme de la partition sélectionnée jusqu'à ce que le curseur devienne une croix. Déplacez-le vers l'avant, l'espace non alloué étant placé en avant de cette partition.

ッ ぐ √ ♡	📇 🥙 (😘 🐣	2
Operations A	Partition		File System	0	apacity	Used	Unused	Status	Туре	
Resize/Move partition	B Disk 1 (M	BR)								
Copy partition	*: System	Reserved	NTES	86	.26 MB 3	0.79 MB	55.47 MB	System	Primary	
Merge partition 1 👩 R	lesize/Move partit	on	-		cale alle a	65-37 M	-X-	Boot	Primary	
Convert to primar								None	Primary	
Change label	📑 Enter the r	ew partition	size and spe	scify the loc	cation of the	selected part	ition.	None	Primary	
Change drive lett								None	Logical	
Defragment Size	e and Position							-		
Check partition	(+				None	Logical	
Hide partition	70001MB			• ₽ •				None	Logical	
Delete partition	7373100							None	Primary	
6 Format partition		Unallocated	Space Before:	0.0	÷ MB			None	Primary	
Wpe partition		Partition Siz	e:	79991.7	* MB			None	Logical	
Explore partition				100040						
3 View properties		Unallocated	Space After:	50403.1	÷ MB					
ools		Cluster size:		48	-					
Bootable CD							-			
6	Disk1 0	C: (NTFS)	E: (NTFS)	Unaloca	F: backup (NT	FS)	Una.			
Pending Operations1 46	ISIC MBR 55.76 GB	97.56 GB	78.12 GB	49.23 GB	240.75 GB	-,	26			
	AWe recomm	end you back	up the data w	th EASEUS	<u>Todo Backup</u> b	efore operatio	n			
	Help				QK	Cano	el	Ur 10	allocated 18.24 GB	

En outre, saisir directement une valeur dans les deux champs peut modifier la position de la partition, et utiliser les flèches haut-bas correspondantes peut la faire se décaler.

- 4. Après avoir cliqué sur "OK", vous pourrez avoir un aperçu de cette opération.
- 5. Lorsque vous aurez cliqué sur "Appliquer", la partition sera déplacée avec succès.

Redimensionner/Déplacer une Partition

Redimensionner/Déplacer une Partition de disque dur FAT & NTFS, lecteur flash, carte mémoire, etc.

La fonction **Redimensionner/Déplacer une Partition** de EaseUS Partition Master vous aidera à:

- Etendre une partition, et particulièrement, <u>étendre une partition système</u>, pour améliorer au maximum la performance de l'ordinateur, et pour mieux gérer l'utilisation du disque dur. Par ailleurs, vous pouvez constater qu'il y a un <u>problème</u> <u>d'espace disque insuffisant</u> sur une certaine partition du disque dur.
- Réduire une partition pour un usage différent.
- Créer un espace non alloué derrière la partition à étendre par déplacement de partition.

Redimensionner/Déplacer une Partition avec EaseUS Partition Master

Tout d'abord, téléchargez et installez EaseUS Partition Master.



Vous aurez à redimensionner (étendre ou réduire) et déplacer une partition NTFS ou FAT existante sur un disque dur, un lecteur amovible (lecteur flash ou carte mémoire) dans trois cas:

- Cas 1 Etendre une partition.
- Cas 2 Réduire une partition.
- Cas 3 Déplacer une partition.

Etendre une partition

S'il n'existe aucun espace non alloué derrière la partition à étendre, suivez la solution 1. Sinon, suivez la solution 2.

Solution 1 - Réduire le lecteur D et étendre le lecteur C.

1. Lancez EaseUS Partition Master.

2. Sélectionnez le lecteur D:, faites un clic droit dessus et choisissez "Redimensionner/ Déplacer une Partition".

EaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home Users			
🕼 General 💌 📷 Yew 💌	🍓 Partitions 🔻 📸 Wizard 🕚	🕶 🚺 Advanced 💌 💠 Hel	p 🔻	EaseUS
ッ ぐ イ ۞	🛎 🔌 🖉 📄			🔷 🚱 📇 🥩
Operations A	Partition File	e System Capacity	Used Unused	Status Type
Resize/Move partition Copy partition Merge partition View properties Evolve partition	Disk 1 (HBR) ": System Reserved NTT C: NTT D: NTT	FS 86.26 MB FS 97.56 GB	30.79 MB 55.47 MB 50.00 GB 47.56 GB 1.19 GB 126.15 GB	System Primary Boot Primary None Primary
	E: New Volume NTT Disk 2 (GPT) *: OB * Un G: New Volume NTT F: NTT	F Cgoy partition Merge partition Wew properties proceed by partition F Consection F Consection F Convert to logical Check partition F Convert to logical Check partition	97,25 MB 240,69 GB 128,00 MB 0 Bytes 0 Bytes 1007,00 KB 98,18 MB 270,23 GB 95,84 MB 195,22 GB	None Logical None GPT (Reserved Partition None GPT None GPT (Data Partition) None GPT (Data Partition)
Tools A CD Pending Operation A	Disk1 C: (NTFS) Basic MBR 465.76 GB 97.56 GB Disk2 Basic GPT 465.76 GB G: New 465.76 GB	Volume (NTFS)	E: New Volume (1 240.78 GB	NTFS) S) GB
Resize/Move the selected partition.	Trimary 🐮 Logical 🗌 Unalloc	ated		

3. Placez le pointeur de la souris sur la poignée gauche de la partition pour réduire le lecteur D:.

🕼 General 🔻 📓 Yew 🔻 i	Partitions *	🍯 Wizard 🔻 🚺	ådvanced	🕶 🔹 Help	*			Ease	US
かぐく 🔉 🖞	🖹 🙈 💋							😪 📇 :	Ì
Operations A	Partition	File System		Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
S Resize/Move partition	Resize/Move p	partition					×		
Copy partition	-						tem	Primary	
Merge partition	Enter 1	the new partition s	ize and spe	cify the loc	ation of the sel	lected partition		Primary	
View properties							De .	Primary	
Explore partition	Size and Position						ne	Logical	
Change label)			-
Change drive letter	•	+++					Pipe	GPT (Reserved	Partit
Convert to primary		108076MB					ne	GPT	
Convert to NTFS		Unallocated :	Space Before:	22318.2	÷ MB		ne	GPT (Data Part	tion)
Check partition		Decision Const		C.	1.40		ne	GPT (Data Part)	(not)
Demagment		Parobon Size	s	108076.6	, MB				
Delete earthing		Unallocated :	Space After:	0.0	÷ MB				
Eorrat partition		Cluster size:		a.					
Whe nattion		COMO APE		det.			_ 11		
Tools 8									
Bastable (7)	Disk1	C. (NTES)	Linal Dr	(NTES)	E- New Yoku	A (NTEC)			
g boolde co	Basic MBR 465.76 GB	97.56 GB	21.8. 10	5.54 GB	240.78 GB	e (mrs)			
Pending Operation A	۵۷	Ve recommend you back	up the data wi	th EASEUS Too	do Backup before or	peration.			
	Help				ØK	Çancel			
	Basic GPT 465.76.68	270.32 G8				195.31 G	3		
	100110 00								

4. Cliquez sur OK. Un espace non alloué apparaît alors à droite du lecteur C:.

EaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home U	sers					
👩 General 💌 🧱 Yew 💌	🍓 Eartitions 🔻 🍓 💥	ard 🔻 🚺 Ad	ivanced 🔻 💠 Help	•			EaseUS
> + + 0	🛎 🙈 🖂 🚍						😪 📇 🥩
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре
Resize,Move partition Copy partition Merge partition View properties Change label	Disk 1 (MBR) *: System Reserved C: * D:	NTFS NTFS Unallocated NTFS	85.25 MB 97.56 GB 30.60 GB 96.74 GB	30.79 MB 50.00 G8 0 Bytes 1.19 G8	55.47 MB 47.56 GB 30.60 GB 95.54 GB	System Boot None	Primary Primary Logical Primary
 Change drive letter Set active Convert to logical Hde partition Delete partition Format partition Wipe partition 	E: New Volume Disk 2 (GPT) *; G: New Volume F:	NTFS Other Unalocated NTFS NTFS	240.78 G8 128.00 M8 1007.00 K8 270.32 G8 195.31 G8	97.25 MB 128.00 MB 0 Bytes 98.18 MB 95.84 MB	240.69 G8 0 8ytes 1007.00 K8 270.23 G8 195.22 G8	None None None None None	GPT (Data Partition) GPT (Data Partition)
Tools P Bootable CD Pending Operations R Resize Move partition(D:) on d. R R							
ne reserve parasonur, junis	Disk1 Basic MBR 465.76 GB Disk2 Basic GPT 465.76 GB C: (N 97.54 C: (N 97.54)C) C: (N 97.55)C) C: (N 97.55)C) C: (N 97.55)C) C: (N 97.55)C) C: (N 97.55)C) C: (N 97.55)C) C: (N 97.55)C) C: (N 97.55)C)C) C: (N 97.55)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)	TFS) i GB New Volume (N 0.32 GB Unallocated	Unaloc. D: (NTFS) 30.60 GI 96.74 GB		E: New Volume (N 240.78 GB F: (NTFS) 195.31 G	ITFS)) B	
We recommend closing all other apple	cations while running EASEUS Pa	rtition Master.					

5. Répétez les étapes 2 et 3. Placez le pointeur de la souris sur la poignée droite du lecteur C: pour l'étendre.

🕼 General 🔻 📷 Yew 🔹	• 🧶 Bartitions 💌 🍇	🗑 Wizard 🔻 🚺 Advanced	🕶 🔹 Help	•			EaseUS"
う ぐ イ ロ	1						G 📇 🥩
Operations R	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре
Resize,Move partition Copy partition	S Resize/Move part	lition	mmer de la			tem	Primary
Merge partition	Enter the	e new partition size and spe	scify the loca	tion of the select	ted partition.	at .	Primary
View properties Explore partition Change label	Size and Position					ne ne	Logical Primary Logical
Set active	000006440			0			
Convert to logical Check partition	9909046	Unallocated Space Before	0.0	MB		ne	GPT (Reserved Partitio GPT
Tools A		Partition Size:	99896.4	⊕ MB		ne	GPT (Data Partition)
Bootable CD		Unallocated Space After:	31337.7	ф MB		ľ	GFT (Josta Parcoon)
Pending Operations		Cluster size:	40	.*.			
& Resize,Move partition(D:) on di	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	. C: (NTFS) Unalo 0 97.56 GB 30.60 . 9	0: (NTFS) 06.74 GB	E: New Volume (240.78 GB	(NTFS)		
	<u>@</u> ₩e	recommend you backup the data w	ith EASEUS Toda	Badup before operation	ation.		
	Help			ØK	Çancel		
	Basic GPT 465.76 GB	270.32 G8			195.31 GB		
	The second second	- market					

6. Cliquez sur Appliquer.

Solution 2 - Etendre directement le lecteur C lorsqu'il existe un espace non alloué derrière lui.

- 1. Lancez EaseUS Partition Master.
- 2. Faites un clic droit dessus et choisissez "Redimensionner/Déplacer une Partition".

🕼 General 🔹 📷 View 🔹	🍓 Partitions 🔻 💰 💥	ard 🔻 🚺 Ad	vanced 🔻	🔹 Help 🔹				EaseUS"
> + + 0	🛤 🚍							G 📇 🥩
Operations A	Partition	File System	(Capacity	Used	Unused	Status	Туре
Resize/Move partition	Disk 1 (MBR)							
Copy partition	*: System Reserved	NTES	8	6.26 MB	30.79 MB	55.47 MB	System	Primary
Merge partition	C:	-		68	50.00 G8	47.56 GB	Boot	Primary
Convert to primary	•	Es Resize/	jove partition	68	0 Bytes	42.12 GB	None	Logical
Change label	D:	Сорура	rition	NS GB	1.19 GB	84.03 GB	None	Primary
Defragment	E: New Volume	i 🔀 Merge p	artition	GB	97.25 MB	240.69 GB	None	Logical
M Check partition	Disk 2 (GPT)	- View pco	perties	-				
Explore partition		A Explore	partition	-18	128.00 MB	0 Bytes	None	GPT (Reserved Partitio
Wew properties		Ge Change	abel	13	0 Bytes	1007.00 KB	None	GPT
	G: New Volume	Set activ	e	58	98.18 MB	270.23 GB	None	GPT (Data Partition)
Tools A	F:	Convert	to logical	G8	95.84 MB	195.22 GB	None	GPT (Data Partition)
WinPE bootable disk		M Check p	arbtion					
Pending Operations		La Defragm	ent					
Resize,Move partition(D:) on d								
	🖂 Disk1							
	Basic MBR 465.76 GB 97.56	TFS) 5 GB	42.12 GB	D: (NTFS) 85.22 G8	2	2: New Volume (N 240.78 GB	ITFS)	
	Disk2 Basic GPT 465.76 GB	New Volume (N 0.32 GB	TFS)			F: (NTFS) 195.31 G) B	
	Primary Printer Co	Inslocated						

3. Placez le pointeur de la souris sur la poignée de droite de la partition. Faites glisser la poignée à droite pour étendre le lecteur C et cliquez sur Ok.

EaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home I	lsers					×
🚺 General 🔻 📷 Yew 💌	🔮 Eartitions 💌 📸 💥	izard 🔻 🚺 Advanced	🕶 🔷 Help	-			EaseUS
> + + 0	😫 🚍					<u></u>	8 📇 🥩
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Type
8 Resize, Move partition	S Resize/Move partition	1			-	- I	
Copy partition	(m)					tem	Primary
Merge partition	Enter the ne	w partition size and spe	cify the loca	tion of the selec	ted partition.		Primary
Convert to primary	Consideration of the Constant					Pe	Logical
Change label	Size and Position					ne	Primary
M Check partition				+l++		ne -	Logical
A Explore partition	99896MB						
Wew properties		Unallocated Space Before:	0.0	- MB		C.	GPT (Reserved Parotor
_		autoren abare Berner	wor			De la	GPT (Data Partition)
Tools A		Partition Size:	99896.4	÷ MB		pe	GPT (Data Partition)
3 WinPE bootable disk		Unallocated Space After:	43127.6	© MB			
		Ouster size:	ar.	-			
Pending Operations						- 11	
A Resize, Move partition (D:) on d							
	Disk1	C: (NTFS) Unaloca.	D: (NTFS)	E: New Volume	(NTFS)		
	465.76 GB 9	97.56 GB 42.12 GE	85.22 GB	240.78 GB			
	AWe recor	mend you backup the data w	th EASEUS Tod	o Bachup before oper	ation.		
	Help			QK	Çancel		
	Basic GPT2 465.76 GB2	70.32 G8			195.31 GB	-	
	Phinane R Lawing	Iteallocated					
We recommend closing all other applic	ations while running EASEUS P	artition Master.					

4. Cliquez sur Appliquer.

Réduire une Partition?

1. Lancez EaseUS Partition Master.

2. Sélectionnez le lecteur D:, faites un clic droit dessus et sélectionnez "Redimensionner/ Déplacer une Partition".

SEaseUS Partition Master Free	e Edition - Pree For Home U	sers	Wine Constant	Station.			
📬 General 💌 📷 Yew 💌	🍓 Bartitions 🔻 😸 💥	zard 🔻 🚺 Adv	vanced 🔻 📀 Help 🔻				EaseUS
ッ ぐ ↓ ◊	📉 🙈 💋 🚍						G 📇 🥩
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре
Resize/Move partition Copy partition Merge partition	Disk 1 (HBR) *: System Reserved C:	NTFS NTFS	85.26 M8 97.56 G8	30.79 MB 50.00 G8	55.47 MB 47.56 GB	System	Primary Primary
View properties	Di	NTPS		3 68	126.15 GB	None	Primary
Explore partition Onange label	E: New Volume	NTES	Resize,Move partition	NB MB	240.69 GB	None	Logical
 Change drive letter Convert to primary Convert to NTFS Check partition Defragment Hide partition Delete partition Format partition Wipe partition Tools 	*: G: New Volume F:	Other Unallocated NTFS NTFS	Merge partition View properties Explore partition Change jabel Set active Convert to logical Check partition Defragment	MB MB MB	0 Bytes 1007.00 KB 270.23 GB 195.22 GB	None None None	GPT (Reserved Paristor GPT GPT (Data Pariston) GPT (Data Pariston)
Pending Operation	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	TFS) 5 GB	Dee partition Delete partition Eormat partition Wipe partition	E: Ne 240.7	w Volume (NT 78 GB	FS)	
Resize/Move the selected partition.	Basic GPT G: 465.76 GB 27	New Volume (N 10.32 GB Unallocated	rfs)		F: (NTFS) 195.31 G	B	

3. Placez le pointeur de la souris sur la poignée gauche de la partition. Faites glisser la poignée à droite pour la réduire.

🕼 General 🔻 📰 Yew 🔻	🍓 Bartitions 🔻	👹 Wizard 🔻 🚺 A	dvanced	• 🔶 Hek	•			Easeus
* ¢ ↓ ◊	😬 🙈 💋							😪 📇 🥩
Operations A	Partition	File System		Capacity	Used	Unused	Status	Туре
Resize/Nove partition Copy partition Merge partition View properties Explore partition	Size and Position-	vartition the new partition size	e and spe	cify the lo	cation of the se	lected partitio	n. De	Primary Primary Primary Logical
Change label Change drive letter Convert to primary Convert to NTFS Convert t	↓ 130394MB	Unalocated Sp Partition Size: Unalocated Sp	ace Before: ace After:	0.0 130394.8 0.0	-∩M8 -⊋M8 -∂M8		ne ne ne	GPT (Reserved Partition GPT GPT (Data Partition) GPT (Data Partition)
Format partition		Cluster size:		40			_ 8	
Tools A	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	*:. C: (NTFS) 97.56 G8	D: (NTF: 127.34	5) 58	E: New Volume 240.78 GB	(NTFS)		
Pending Operation A	۵	Ve recommend you backup	the data wi	th <u>EASEUS Tr</u>	do Bado p before o	peration.		
	Нер]			Øk	Çancel		
	Basic GPT 465.76 GB	270.32 G8	1.1 ×			195.31 0	B	

SEaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home Users	- • ×
🕼 General 🔻 📓 Yew 🔻	🧶 Bartitions 🔻 🍓 Wizard 🔻 🔃 Advanced 🔻 💠 Help 🔻	EaseUS"
ゥ ぐ ↓ ◊	😫 🙈 💋 🚍	🙈 🚱 📇 🥩
Operations A	Partition File System Capacity Us	ed Unused Status Type
Resize/Move partition Copy partition Merge partition View properties	Resize/Move partition Enter the new partition size and specify the location of the	e selected partition.
Explore partition Onnoe label	Size and Position	ne Logical
Change drive letter	<+ \$7263MB	ne GPT (Reserved Partition
Convert to NTFS	Unallocated Space Before: #3131.1 0 MB	ne GPT (Data Partition) ne GPT (Data Partition)
Defragment Hide partition	Partition give: 87263.7 DMB Unalocated Space After: 0.0 PMB	
Format partition	Cluster size: +	
Wpe partition		
ioos a	Disk1 C: (NTFS) Unaloca. D: (NTFS) Basic MBR	olume (NTFS) B
Pending Operation A	We recommend you backup the data with EASEUS Todo Backup before	ore operation.
	Beb QK	Çancel
	Basic GPT 465.76 GB 270.32 GB	195.31 GB
We recommend closing all other and	Primary Cogical Unallocated	

4. Cliquez sur OK. Vous obtiendrez un aperçu du lecteur D: réduit dan sle diagramme du disque.

🕼 General 🔻 🧱 Yew	•	🤞 Bartitions 🔻 🧋 💥	sard 🔻 🚺 Ad	vanced 💌	🛛 Help 🔻				EaseUS
カウイは)	🛰 🙈 🖾)						G 📇 🥩
Operations	*	Partition	File System	C	apacity	Used	Unused	Status	Туре
Resize/Nove partition Copy partition Copy partition Werge partition View properties Evolore partition Change label Change label Convert to primary Convert to nTFS Check partition Defragment Hde partition Delete partition Format partition		Disk 1 (MBR) *: System Reserved C: D: E: New Volume Disk 2 (GPT) *: G: New Volume F:	NTFS NTFS Unalocated NTFS Other Unalocated NTFS NTFS	86 90 46 246 128 100 270 290	26 M8 7.56 G8 2.12 G8 2.22 G8 3.00 M8 7.00 K8 3.31 G8	30.79 MB 50.00 G8 0 Bytes 1.19 G8 97.25 MB 128.00 MB 0 Bytes 98.18 MB 95.84 MB	55.47 M8 47.56 G8 42.12 G8 84.03 G8 240.69 G8 0 Bytes 1007.00 K8 270.23 G8 195.22 G8	System Boot None None None None None	Primary Primary Logical Primary Logical GPT (Reserved Parbt GPT GPT (Data Parbton) GPT (Data Parbton)
wipe partition									
Tools	-								
Co bootave co	-								
Pending Operation	۸	Disk1 Basic NBR 465.76 GB	TFS) 5 GB	Unallocated 42.12 GB	D: (NTFS) 85.22 GB		E: New Volume (N 240.78 GB	(TFS)	
		Disk2 Basic GPT 465.76 GB	New Volume (N 10.32 GB	TFS)			F: (NTFS) 195.31 G	B	
		Primary Logical 🗍	Unallocated						

5. Cliquez sur Appliquer.

Astuces:

Si votre système échoue au démarrage, <u>créez un disque amorçable WinPE</u> pour gérer vos partitions de disque dur, comme Redimensionner/Déplacer une Partition. Vous pouvez aussi utiliser la fonction "<u>Fusionner des Partitions</u>" de EaseUS Partition Master pour fusionner des partitions adjacente en une partition plus volumineuse lorsque l'une d'entre elle manque d'espace pour s'exécuter.

Etendre une partition système

Étendre une partition système (lecteur C) pour optimiser la performance de votre PC

Avez-vous déjà rencontré l'avertissement "Espace disque faible"lors de l'utilisation de l'ordinateur (voir l'illustration ci-dessous)? Windows crée un avertissement d'espace disque faible pour alerter les utilisateurs d'un ordinateur que l'espace disque est insuffisant. Lorsque cet avertissement s'affiche, cela signifie que vous risquez de subir une perte de données et que l'efficacité de travail de votre ordinateur est affaiblie. La raison en est qu'un espace insuffisant ne permet pas à l'ordinateur de fonctionner de manière efficace et de manière stable. En outre, la défragmentation et l'installation d'autres applications ne sont pas disponibles. La solution à ce problème consiste à agrandir la partition système pour optimiser l'utilisation de l'espace disque et obtenir une gestion du disque puissant pour augmenter l'efficacité de l'administration de système Windows.



Si il y a trop de données dans la partition système (lecteur C) et que votre partition système (lecteur C) dispose d'un espace disque faible, vous aurez besoin pour l'agrandir pour optimiser l'utilisation de l'espace disque et obtenir une partition et une gestion du disque dur puissante pour augmenter l'efficacité de l'administration de système Windows. Pour étendre la partition système, lisez ce qui suit.

Étendre une partition système (lecteur C)

Solution 1 - Étendre une partition système avec EaseUS Partition Master

Astuce: Si l'espace disque est insuffisant (100 Mo) pour installer EaseUS Partition Master sur la partition système (lecteur C:), installez le programme sur une autre partition.

1. Téléchargez EaseUS Partition Master et installez-le. Lancez EaseUS Partition Master.



2. Faites un clic droit sur la partition D: dont vous souhaitez récupérer l'espace pour l'attribuer au lecteur C: sur le diagramme du disque, et choisissez "Redimensionner/

Déplacer la Partition".

EaseUS Partition Master Free	e Edition - Free For Home U	sers	With Constant				
🕼 General 💌 📰 Yew 💌	🍓 Partitions 🔻 🥳 💥	sard 🔻 🚺 Ad	vanced 🔻 💠 Help 🔻				EaseUS
ゥ ぐ ↓ ◊	🛎 🙈 💋 🚍						G 📇 🥩
Operations *	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре
Seste/Nove partition Copy partition Merge partition View properties Explore partition Change label Convert to primary Convert to NTFS Check partition Defragment Hide partition Pelete partition Pelete partition Person Delete partition Person Person Person Pelete partition Person Person P	Disk 1 (HBR) 't System Reserved C: E: New Volume Disk 2 (GPT) 't G: New Volume F:	NTFS NTFS NTFS Other Unalocated NTFS NTFS	86.26 M8 97.56 G8 Cgpy partition Cgpy partition Merge partition View properties policie partition Change label Change drive letter Set getive Convert to logical Check partition	30.79 MB 50.00 C8 68 MB MB MB	55.47 MB 47.56 GB 126.15 GB 240.69 GB 0 Bytes 1007.00 KB 270.23 GB 195.22 GB	System Boot None None None None	Primary Primary Logical GPT (Reserved Partitio GPT GPT (Data Partition) GPT (Data Partition)
Wipe partition			Deferment				
Bootable CD Pending Operation	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	TFS) 5 GB	Generation Generation Generation Generation Generation	E: N 240	ew Volume (NT .78 G8	TFS))
Design Mayor the polysted or there	Disk2 Basic GPT 465.76 GB	New Volume (N 0.32 GB Unallocated	TFS)		F: (NTFS) 195.31 G) B	

3. Placez le pointeur de la souris sur la poignée gauche de la partition D. Faites glisser la poignée jusqu'à obtenir la taille de partition souhaitée lorsque le pointeur devient une double flèche.

EaseUS Partition Master Fre	e Edition - Free For Home	Isers					- • ×
🕼 General 💌 📰 Yew 💌	🍓 Bartitons 🔻 🥳 💥	izard 🔻 🚺 Advanced	• 🔶 Help	•			EaseUS"
ゥ ぐ ↓ ۞	🛤 🙈 🖻	3					😪 📇 🥩
Operations R	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре
Resize/Move partition Copy partition Copy partition Merge partition View properties Explore partition Change label Change drive letter	Size and Position	w partition size and spe	cify the loc	ation of the selec	ted partition.	sem ol ne ne	Primary Primary Primary Logical
Convert to primary Convert to primary Convert to NTFS Convert to NTFS Convert to NTFS Convert Defragment Defragment Hide partition Delete partition Convert partition Convert partition Convert to primary	130394MB	Unallocated Space Before: Partition Space Unallocated Space After: Cluster size:	0.0 130394.8 0.0 ≪	°M6 VM6 PM6 V		ne ne	GPT GPT (Data Partition) GPT (Data Partition)
Tools A	Disk1	C: (NTFS) D: (NTF 97.56 GB 127.34	5) 58	E: New Volume (1 240.78 GB	(TFS)		
Pending Operation A	@We recor	mend you backup the data w	th <u>EASEUS To</u>	do Backup before oper	ation.		
	Help Basic GPT 465.76 GB 2	70.32 GB		QK	Çancel 195.31 GB		

General - Service View -	Partitions	Wizard T C Advanced	▼ ♦ Help	-			EaseUS
ッ ぐ イ ۞	🕾 🙈 💋	8					
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре
Resize/Move partition Copy partition Merge partition View properties Evolve cartition	Resize/Move p Enter t	artition he new partition size and spo	cify the loc	ation of the sele	cted partition	kem ot	Primary Primary Primary
Change label Change drive letter Convert to primary	-Size and Position	Size and Position					GPT (Reserved Partitio
Convert to NTFS Check partition Defragment Hide partition		Unallocated Space Before: Partition Size:	\$3131.1 87263.7	© MB © MB		ne	GPT (Data Partition) GPT (Data Partition)
Delete partition Format partition Wipe partition		Unalocated Space After: Cluster size:	0.0 4<				
Tools A	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	C: (NTFS) 97.56 GB 42.12 GE	D: (NTFS) 85.22 GB	E: New Volume 240.78 GB	(NTFS)		
Pending Operation A	۵	e recommend you backup the data w	th EASEUS Tor	to Backup before ope	ration.		
	Help Basic GPT	270 32 68		QK	Çancel		
	465.76 GB	al C Unallocated					

4. Vous obtenez alors un espace libre pour la partition système (lecteur C). Placez le pointeur de la souris sur la poignée droite de la partition système. Faites glisser la poignée pour couvrir tout l'espace libre jusqu'à ce que la poignée ne puisse plus se déplacer, lorsque le pointeur de la souris se transforme en double flèche.

EaseUS Partition Master Fre	e Edition - Free For Home	Users	Parting 1	100				· · · · ·
👩 General 💌 🧱 Yew 💌	🍓 Bartitions 🔻 🍓 y	Vizard 🔻 🚺 🗗	svanced 💌	Help	•			EaseUS
ラ ぐ イ ロ	🛤 🙈 🖉	3						G 📥 🥩
Operations A	Partition	File System	c	apacity	Used	Unused	Status	Туре
Resize/Move partition Copy partition Key partition Key properties Deplore partition Conver to primary Convert to primary Convert to primary Convert to NTFS Convert to NTFS Convert to NTFS Convert to Partition Defragment Hide partition Delete partition Delete partition Cove partition		NTFS NTFS Unallocated NTFS Other Unallocated NTFS NTFS	84 9 4 8 24 12/ 100 27/ 39	5.26 M8 7.56 G8 2.12 G8 5.22 G8 0.73 G8 1.00 M8 7.00 K8 0.32 G8 5.31 G8	30.79 MB 50.00 G8 0 Bytes 1.19 G8 97.25 MB 128.00 MB 0 Bytes 98.18 MB 95.84 MB	55.47 MB 47.56 GB 42.12 GB 84.03 GB 240.69 GB 0 8ytes 1007.00 KB 270.23 GB 195.22 GB	System Boot None None None None	Primary Primary Logical Primary Logical GPT (Reserved Partition GPT (Data Partition) GPT (Data Partition)
Bootable CD								
Pending Operation A	Disk1 C: (Basic MBR 465.76 GB 97.	(NTFS) 56 GB	Unallocated 42.12 GB	D: (NTFS 85.22 GB		E: New Volume (N 240.78 GB	(TFS)	
	Disk2 G: New Volume (NTFS) F: (NTFS) Basic GPT 465.76 GB 270.32 GB 195.31					F: (NTFS) 195.31 G) B	
We recommend closing all other appl	E Primary E Logical	Unallocated Partition Master.						

SEaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home	Users					×
🗊 General 🔻 📷 View 🔻	💩 Bartitions 🔻 💰 🖞	jzard 🔻 🔀 Advanced	🕶 🔹 Help	•			EaseUS*
> + + 0	<u>e</u>						G 📇 🥩
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре
Resize,Move partition Copy partition Merge partition Convert to primary	Resize/Move partitio Enter the not	n w partition size and spe	cify the loca	ation of the selec	ted partition.	3000 Lerm	Primary Primary
Change label	Size and Position					ne	Primary
Defragment Check partition	99896MB			+l +] ne	Logical
View properties		Unallocated Space Before:	0.0	MB		re	GPT (Reserved Partition GPT GPT (Data Partition)
Tools A		Partition Size:	99896.4	÷ MB		ne	GPT (Data Partition)
3 WnPE bootable disk		Unallocated Space After:	43127.6	0 MB			
Pending Operations		and the state	1			- 11	
A Resize,Move partition(D:) on d	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	C: (NTFS) 97.56 GB 42.12 GE	D: (NTFS) 85.22 GB	E: New Volume 240.78 GB	(NTFS)		
	We reco	mmend you backup the data w	ith EASEUS Tod	io Bachup before oper	ation.		
	Help			ØK	Çancel		
	Basic GPT 465.76 GB - 2	70.32 68			195.31 GB		
We recommend closing all other applic	Primary 😢 Logical	Unallocated Partition Master.					

Astuce: Parfois, l'espace non alloué est situé à gauche de la partition que vous souhaitez étendre, il suffit de faire glisser la poignée gauche de la partition vers la gauche à la taille souhaitée.

5. Si vous êtes satisfait de l'opération que vous avez créée, vous verrez ces opérations à la section Opérations en Attente, cliquez sur "Appliquer". Votre lecteur C sera agrandi.

Astuce: Pour étendre une partition système NTFS sans redémarrer l'ordinateur, consultez la rubrique Étendre une partition système NTFS sans redémarrer

Solution 2 - Étendre une partition système avec le Gestionnaire de Disque intégré de Windows

Si vous utilisez Windows Vista, Windows Serveur 2008 ou Windows 7/8, leur gestionnaire de disques intégré peut étendre une partition système par la fonction "Étendre le Volume".
ile Action View Help		8						
Computer Management (L	Volume	Layout Type	File System	Status		Actions		
System Tools	(C:)	Simple Basic	NTFS	Healthy (Bo	ot, Page File, C	Disk Management		
 I Task Scheduler I Event Viewer 	(E) (F:)	Simple Basic Simple Basic	NTFS	Healthy (Pri Healthy (Pri	imary Partition imary Partition	More Actions		
> R Shared Folders	System Reserved	Simple Basic	NTFS	Healthy (Sy	stem. Active. P			
Deformance					Open			
A Device Manager					Explore			
Storage					Mark Parti	tion as Active		
Disk Management					Change Dr	ive Letter and Paths		
B Services and Applicatio					Format			
	*m				Extend Vol	ume		
	CON10				Shrink Vol	ume		
	Basic	System Reser	(C)		Add Mirro	Add Missor		
	16.00 GB	100 MB NTFS	15.90 GB NT	PS	Delete Vol	1000		
	Online	Healthy (Syster	Healthy (Boo	it, Page File	Desete For	411A		
					Properties			
	Disk 1				Help			
	Basic	(F:)		(E) /7	7777			
	8.00 GB Online	4.01 GB NTFS	1.98 GB	2.01 GB	NTFS			
		ricercity (Prima	onanocated					
	Upallocated	nimary partition		Relle	accont in the			

Solution 3 - Étendre une partition système avec la commande intégrée DiskPart de Windows

La commande Diskpart s'applique aux Systèmes d'Exploitation suivants:

Systèmes d'Exploitation	Partition Système	Partition de Données
Windows Serveur 2003	-	<i>\</i>
Windows XP	-	<i>\</i>
Windows Vista	~	<i>\</i>
Windows Serveur 2008	~	<i>\</i>
Windows 7/8	<i>~</i>	~

La commande Diskpart intégrée aux Systèmes d'Exploitation ci-dessus peut étendre une partition système s'il existe un espace non alloué continu derrière la partition système. Prenons comme exemple la partition système su disque 0.

- 1. Cliquez sur Démarrer, puis sur Exécuter....
- 2. Dans la fenêtre de l'invite de commande, saisissez diskpart et appuyez sur Entrer.;
- 3. Saisissez list disk et appuyez sur Entrer.
- 4. Saisissez select disk 0 et appuyez sur Entrer.

5. Saisissez detail disk et appuyez sur Entrer. Vous obtiendrez alors la liste de tous les volumes du disque sélectionné.

6. Saisissez select volume 0 (partition système) et appuyez sur Entrer.

7. Saisissez extend.

Les méthodes ci-dessus (Solution 2 et Solution 3) ne peuvent étendre la partition système que si l'espace non alloué est situé derrière elle. Sinon, vous ne pourrez pas l'étendre. S'il n'y a pas d'espace non alloué derrière la partition système, comment l'étendre? Le logiciel de gestion de partition - <u>EaseUS Partition Master</u> peut étendre une partition, que l'espace

non alloué soit situé derrière elle ou pas.

Rubriques connexes (en anglais):

- Étendre une Partition Système sous Windows Serveur 2003
- Didacticiel pour redimensionner une partition de boot (système)
- Redimensionner une Partition de l'OS Windows
- Meilleur Gestionnaire de Partition Gratuit Win 7 pour redimensionner une Partition Windows 7
- Comment redimensionner le lecteur C: avec Magic Partition Manager?
- Comment créer un gestionnaire de partition amorçable EaseUS Partition Master?

Étendre une partition système NTFS sans redémarrer l'ordinateur

Pourquoi étendre une partition système NTFS sans redémarrage?

Je pense que tout un chacun a déjà rencontré l'avertissement d'espace disque faible affiché par Windows. Ce qui est dû au fait que tout votre espace disque a été utilisé. Comment résoudre ce problème, surtout quand il s'agit de votre partition système? <u>Étendre votre partition système</u> est alors certainement nécessaire, mais il existe tant de méthodes pour y parvenir... quelle est alors la meilleure? Étendre votre partition système sans redémarrer l'ordinateur est peut être la solution la plus souhaitable, car l'extension du système n'interrompra pas votre travail précédent. Les utilisateurs de Windows Serveur 2000, 2003 et 2008 préfèrent cette solution, car étendre la partition système sans avoir à redémarrer le serveur peut assurer la continuité de votre entreprise.

Comment étendre une partition système NTFS sans redémarrer l'ordinateur?

Le logiciel de Gestion de Partition - <u>EaseUS Partition Master</u> - peut étendre une partition système NTFS sans redémarrer l'ordinateur sous Windows 2000/XP/Vista/<u>Windows 7</u>/8 et Windows Serveur 2000/2003/2008 tout en protégeant totalement les données lors du processus d'extension. Les disques MBR et GPT sont tous deux pris en charge.

Pour étendre une partition système NTFS sans redémarrage, suivez ces étapes.

Etape 1: Téléchargez EaseUS Partition Master et installez-le sur votre ordinateur.



Astuce: Si l'espace disque est insuffisant (100 Mo) pour installer EaseUS Partition Master sur la partition système (lecteur C:), installez le programme sur une autre partition.

Etape 2: Lancez EaseUS Partition Master. Il existe deux cas pour étendre une partition système NTFS sans redémarrage.

• Cas 1: La partition système est près d'une autre partition.

• Cas 2: Un espace non alloué est derrière la partition système.

Cas 1 - Si votre lecteur système est près d'une autre partition, suivez les étapes cidessous (dans ce cas, la partition C: est le lecteur système, la partition D: est près du lecteur C:)

1. Faites un clic droit sur la partition D:, dont vous souhaitez récupérer de l'espace à attribuer au lecteur C:, sur le diagramme du disque, et choisissez "Redimensionner/ Déplacer une Partition".



2. Placez le curseur de la souris sur la poignée de gauche de la partition. Faites glisser la poignée jusqu'à obtenir la taille de partition souhaitée, lorsque le pointeur devient une double flèche.

EaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home U	sers					×
🕼 General 💌 📰 Yew 💌	🍓 Bartitions 💌 🥳 💹	zard 🔻 🚺 Advanced	🕶 🔹 Help	•			Easeus
ラ ぐ イ ۞	🛤 🙈 🚍)					G 📇 🥩
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре
Resize/Nove partition Copy partition Copy partition View properties Deplore partition Change label Convert to primary Convert to primary Convert to nTFS Check partition Defragment Hide partition Delete partition Portar partition	Resize/Move partition Enter the new Size and Position	w partition size and spe Unalocated Space Before: Partition Space Unalocated Space After: Cluster size:	6.0 0.0 130394.8 0.0 9C	ation of the select	ted partition	ann	Primary Primary Logical GPT (Reserved Partitio GPT GPT (Data Partition) GPT (Data Partition) GPT (Data Partition)
Very Section Very	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	C: (NTFS) D: (NTFS) 127.34 (5) 58	E: New Volume (N 240.78 GB	TFS)		
	We recom	mend you backup the data wi	th EASEUS To	do Badup before opera	stion.		
	Basic GPT 465.76 GB 27	0.32 G8		ØK	Cancel		
We recommend closing all other apply	Rimary Rogical Cogical Cations while running EASEUS Price	Unallocated artition Master.					

🖞 General 🔻 🔛 Yew 👻	👌 Bartitions 🔻	😸 Wizard 🔻 🚺 Advanced	🔹 🔶 Help	•			EaseUS Value your the name
ッ ぐ ↓ ○	🕾 🙈 💋	6					G 📥 🥩
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре
Resize/Move partition Copy partition Merge partition Merge partition	🗐 Resize/Move (artition the new partition size and sp	ecify the loc	ation of the selec	ted partition	tem ot	Primary Primary
Eplore partition	Size and Position					ne	Primary Logical
Change drive letter Change drive letter Convert to primary		+ +→ 87263MB				9 m	GPT (Reserved Partition
Convert to NTFS Check partition		Unallocated Space Before: 43131				ne	GPT (Data Partition)
Defragment Hide partition		Partition Size:	87263.7	37263.7 © M8 3.0 ↑ M8			GPT (pata Parebon)
Delete partition		Unallocated Space After:	0.0				
 Format partition Wine partition 		Cluster size:	40			_	
Tools A		0					
😨 Bootable CD	Basic MBR 465.76 GB	C: (NTFS) Unaloca 97.56 GB 42.12 GE	D: (NTFS) 85.22 GB	E: New Volume 240.78 GB	(NTFS)		
Pending Operation A	۵	Ve recommend you backup the data v	ith EASEUS To	to Backup before oper	ation.		
	Beb			QK	Çancel		
	Basic GPT 465.76 GB	270.32 GB			195.31 G		

3. Vous obtenez ainsi un espace disque libre à droite de la partition système C.

EaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home U	sers	Partone 1.1				1000	
👩 General 💌 🔤 Yew 💌	👌 Bartitions 🔻 🍓 💥	sard 🔻 🚺 As	ivanced 💌	Help	•			EaseUS
> + + 0	🛎 🔌 🖂 🚍)						G 📥 🥩
Operations A	Partition	File System	c	apacity	Used	Unused	Status	Туре
 Reste/Move partition Copy partition Copy partition Merge partition View properties Explore partition Change label Change drive letter Convert to primary Convert to NTFS Check partition Defragment Hide partition Delete partition Format partition Vipe partition 	Disk 1 (MBR) ": System Reserved C: " D: E: New Volume Disk 2 (GPT) "; " G: New Volume F:	NTFS NTFS Unalocated NTFS Other Unalocated NTFS NTFS	84 9 44 82 124 100 27 19	5.26 M8 7.56 G8 2.12 G8 5.22 G8 0.73 G8 8.00 M8 7.00 K8 0.32 G8 5.31 G8	30.79 MB 50.00 GB 0 Bytes 1.19 GB 97.25 MB 128.00 MB 0 Bytes 98.18 MB 95.84 MB	55.47 M8 47.56 G8 42.12 G8 84.03 G8 240.69 G8 0 Bytes 1007.00 K8 270.23 G8 195.22 G8	System Boot None None None None None	Primary Primary Logical Primary Logical GPT (Reserved Partition GPT GPT (Data Partition) GPT (Data Partition)
Tools A								
Bootable CD								
Pending Operation A	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	TFS) 5 GB	Unallocated 42.12 GB	D: (NTFS) 85.22 GB		E: New Volume (N 240.78 GB	ITFS)	
	Disk2 Basic GPT 465.76 GB	New Volume (N 0.32 GB Unallocated	ITFS)			F: (NTFS) 195.31 G	B	

4. Placez le pointeur de la souris sur la poignée droite de la partition C. Faites glisser la poignée pour couvrir tout l'espace libre jusqu'à ne plus pouvoir la déplacer, lorsqu'il se transforme en double flèche.

EaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home Users		×
🗊 General 🔻 🔠 View 🔻	🧶 Bartitions 🔻 🍓 Wizard 🔻 🔀 Advanced 💌 💠 H	elp 🔻	EaseUS"
> + + 0	* 🔒		🙈 😪 📇 🥩
Operations A	Partition File System Capacit	y Used Unused	Status Type
Resize,Move partition Copy partition Copy partition Merge partition Convert to primary C	Resize/Move partition Enter the new partition size and specify the I Size and Position	ocation of the selected partition.	tem Primary ot Primary ne Logical ne Primary
Defragment Check partition Explore partition	99696MB	+ +	ne GPT (Reserved Partition
View properties	Unalocated Space Before: 0.0 Partition Size: 99896.4	j. MB © MB	ne GPT ne GPT (Data Partition)
WinPE bootable disk	Unalocated Space After: 43127.6	÷ M8	ne GPT (Data Partition)
Pending Operations			
▲ Resize,Move partition(D:) on d	Disk1 C: (NTFS) Unalloca. D: (NTFS) Basic MBR 465.76 GB 97.56 GB 42.12 GE 85.22 GB	E: New Volume (NTFS) 240.78 GB	
	Heb	QK Gancel	
Wa rarownard during all other pool	Basic GPT 465.76 GB - 270.32 G8 Primary & Logical Unallocated International PACE IS Durition Master	195.31 GB	

5. Choisir "Appliquer".

Cas 2 - S'il existe un espace non alloué derrière la partition système, suivez les étapes cidessous pour étendre la partition système (dans ce cas, la partition C: est le lecteur système).

1. Sélectionnez la partition système, faites un clic droit sur la partition système et choisissez "Redimensionner/Déplacer la Partition".

SEaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home U	iers							
🗊 General 🔻 📰 Yew 🔻	🧶 Partitions 🔻 💰 Wiz	ard 🔻 🔀 Ad	vanced 💌	🔶 Help 🔻				EaseUS	
> + + 0	🛤 🚍							G 📥 🥩	
Operations A	Partition	File System	0	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
😫 Resize, Move partition	Disk 1 (MBR)								
Copy partition	*: System Reserved	NTES	8	6.26 MB	30.79 MB	55.47 MB	System	Primary	
Merge partition	C:	1000		68	50.00 GB	47.56 GB	Boot	Primary	
Convert to primary	•	Es Resue/S	ove partition	68	0 Bytes	42.12 GB	None	Logical	
Change label	D:	Cgpy par	tion	NS GB	1.19 GB	84.03 GB	None	Primary	
b Defragment	E: New Volume	1 🖄 Merge pi	artition	G8	97.25 MB	240.69 GB	None	Logical	
M Check partition	Disk 2 (GPT)	📇 View pro	perties	-					
Explore partition		B Explore p	artition	-18	128.00 MB	0 Bytes	None	GPT (Reserved Partition	
Wew properties	•	Change	abel	13	0 Bytes	1007.00 KB	None	GPT	
	G: New Volume	Set activ		38	98.18 MB	270.23 GB	None	GPT (Data Partition)	
Tools A	F:	Convert	to logical	68	95.84 MB	195.22 GB	None	GPT (Data Partition)	
WinPE bootable disk		M Check pe	rtition						
Pending Operations		La Defragm	ent						
Resize,Move partition(D:) on d									
	Disk1 C: (NTFS) Unalor Basic MBR 97.56 GB 42.12			atec D: (NTFS) E: New Volum G8 85.22 G8 240.78 G8			me (NTFS)		
	Disk2 Basic GPT 465.76 GB	New Volume (NTFS) 0.32 68				F: (NTF5) 195.31 G	F: (NTFS) 195.31 GB		
Resize/Move the selected partition.	Primary 🖲 Logical 🗔 I	inallocated							

2. Étendez la partition système C: jusqu'à obtenir la taille souhaitée, et cliquez sur OK.

EaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home	Users					×
🖏 General 🔻 📷 Yew 💌	🧶 Partitions 🔻 🥳 🖉	jizard 🔻 🔀 Advanced	🔹 🔹 Help	•			EaseUS
> + + 0	<u>s</u>						G 📇 🥩
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре
Resize,Move partition Copy partition Merge partition Convert to primary	Resize/Move partition Enter the new partition	n w partition size and spe	cify the loca	ation of the select	ed partition.	tem ot ne	Primary Primary Logical
Change label Defragment Check partition	Size and Position			•- ->] re	Primary Logical
View properties Tools A		Unallocated Space Before: Partition Spe:	0.0 99896.4	MB ♦ MB		ne ne ne	GPT (Reserved Partitor GPT GPT (Data Partition) GPT (Data Partition)
WinPE bootable disk		Unallocated Space After: Cluster size:	43127.6	© MB			
Pending Operations Resize,Move partition(D:) on d	Disk1 0 Basic MBR 465.76 GB	C: (NTFS) 97.56 GB 42.12 GE	D: (NTFS) 85.22 GB	E: New Volume (240.78 GB	NTFS)		
	Awe reco	mmend you backup the data w	th EASEUS Tod	<u>o Badup</u> before opera	Gancel		
Wa recommend closing all other service	Basic GPT 465.76 GB	70.32 GB			195.31 GB		

3. Après avoir étendu la partition système, vous aurez un aperçu de celle-ci dans le diagramme du disque.

🥚 Bartitions 🔻 🥳 💥	sard 🔻 🚺 Advance	ed 🔻 💠 Help ୟ				EaseUS	
😫 🚍						G 📇 🥩	
Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
Disk 1 (MBR)							
*: System Reserved	NTES	86.26 MB	30.79 MB	55.47 MB	System	Primary	
C:	NTFS	139.66 G8	50.00 GB	89.66 GB	Boot	Primary	
D:	NTPS	85.22 G8	1-19 G8	84.03 GB	None	Primary	
E: New Volume	NTES	240.78 GB	97.25 MB	240.69 GB	None	Logical	
Disk 2 (GPT)							
	Other	128.00 MB	128.00 MB	0 Bytes	None	GPT (Reserved Partit	
	Unalocated	1007.00 KB	0 Bytes	1007.00 KB	None	GPT	
G: New Volume	NTES	270.32 GB	98, 18 MB	270.23 GB	None	GPT (Data Partition)	
F:	NTES	195.31 GB	95.84 MB	195.22 GB	None	GPT (Data Partition)	
ļ							
C Picks							
Disk1 Basic MBR 465.76 GB	TFS) 56 GB	D: (NTFS) 85.22 GB	E 2	: New Volume (NT 40.78 G8	FS)		
Disk1 C: (N Basic MBR 465.76 GB Disk2 G: Basic GPT G: 465.76 GB G:	TFS) 56 GB New Volume (NTFS) 0.32 G8	D: (NTFS) 85.22 G8	E	: New Volume (NT 40.78 GB F: (NTFS) 195.31 G	FS) B		
	Partition Viana Viana Partition Disk 1 (HBR) ': System Reserved C: D: E: New Volume Disk 2 (GPT) ': - G: New Volume F:	Partition Visual Vis	Partitions Bartition Partition Partition Partition Partition Partition Partition Partition Partition Partition Partition Partition Partition Partition Partition Partition Partition Partitio	Partition Ward Advanced Advanced <t< td=""><td>Partition Partition Partition Ple System Capacity Used Unused Disk 1 (HBR) ": System Reserved NTFS B5.25 MB 30.79 MB 55.47 MB C: NTFS 199.66 GB 50.00 GB 99.66 GB D: NTFS 199.66 GB 50.00 GB 99.66 GB D: NTFS 197.66 GB 97.25 MB 240.69 GB D: NTFS 240.78 GB 97.25 MB 240.69 GB Disk 2 (GPT) ": Other 128.00 MB 128.00 MB 0 Bytes Unalocated 1007.00 HB 0 Bytes 1007.00 HB 0 Bytes 1007.00 HB 0 Bytes 1007.00 HB 0 Bytes 1007.00 HB 128.00 MB 128.00 MB 128.00 MB 128.00 MB 105.22 GB F: NTFS 195.31 GB 95.84 MB 195.22 GB</td><td>Partition File System Capacity Used Unused Status Partition File System Capacity Used Unused Status Disk 1 (HBR) *: System Reserved NTFS 86.26 MB 30.79 MB 55.47 MB System C: NTFS 139.66 GB 50.00 GB 89.66 GB Boot D: NTFS 139.66 GB 97.25 MB 240.69 GB None E: New Volume NTFS 240.78 GB 97.25 MB 240.69 GB None Disk 2 (GPT) *: Unallocated 1007.00 KB 0 Bytes 1007.00 KB None *: Unallocated 1007.00 KB 0 Bytes 1007.00 KB None F: NTFS 195.31 GB 95.84 MB 195.22 GB None</td></t<>	Partition Partition Partition Ple System Capacity Used Unused Disk 1 (HBR) ": System Reserved NTFS B5.25 MB 30.79 MB 55.47 MB C: NTFS 199.66 GB 50.00 GB 99.66 GB D: NTFS 199.66 GB 50.00 GB 99.66 GB D: NTFS 197.66 GB 97.25 MB 240.69 GB D: NTFS 240.78 GB 97.25 MB 240.69 GB Disk 2 (GPT) ": Other 128.00 MB 128.00 MB 0 Bytes Unalocated 1007.00 HB 0 Bytes 1007.00 HB 0 Bytes 1007.00 HB 0 Bytes 1007.00 HB 0 Bytes 1007.00 HB 128.00 MB 128.00 MB 128.00 MB 128.00 MB 105.22 GB F: NTFS 195.31 GB 95.84 MB 195.22 GB	Partition File System Capacity Used Unused Status Partition File System Capacity Used Unused Status Disk 1 (HBR) *: System Reserved NTFS 86.26 MB 30.79 MB 55.47 MB System C: NTFS 139.66 GB 50.00 GB 89.66 GB Boot D: NTFS 139.66 GB 97.25 MB 240.69 GB None E: New Volume NTFS 240.78 GB 97.25 MB 240.69 GB None Disk 2 (GPT) *: Unallocated 1007.00 KB 0 Bytes 1007.00 KB None *: Unallocated 1007.00 KB 0 Bytes 1007.00 KB None F: NTFS 195.31 GB 95.84 MB 195.22 GB None	

4. Si vous êtes satisfait avec l'opération créée qui apparaît dans les Opérations en Attente, cliquez sur "Appliquer".

Vous pouvez aussi redimensionner les autres partitions NTFS, en dehors des partitions système NTFS, sans redémarrer. Vous devez, auparavant, vérifier que toutes les applications de la partition sont fermées.

Astuces:

1. Si une étape nécessite un redémarrage du système, le symbole "!" apparaît devant cette étape à la section "Opérations en Attente". Si vous ne souhaitez pas redémarrer le système, vérifiez que vous avez bien fermé tooutes les applications de la partition. Annulez cette étape et recommencez.

n di

2. Pour étendre une partition système FAT, il vous faudra redémarrer le système.

3. Pour Windows Serveur 2003, cette fonctionnalité n'est disponible que sous Windows Serveur 2003 SP2. Mettez à niveau Windows Serveur 2003 pour Windows Serveur 2003 SP2.

4. Étendre la partition système signifie, ici, que vous étendez la partition système sans changer sa position initiale.

Résoudre l'alerte "Espace disque faible"

A propos de l'alerte "Espace disque faible"

Windows affiche une alerte "Espace disque faible" pour avertir l'utilisateur de l'ordinateur lorsque le disque dur est ralenti à cause d'un espace disque insuffisant. Vous verrez alors cette alerte régulièrement, à mesure que le lecteur se remplit: "Vous êtes à court d'espace disque sur le disque (lecteur) local. Pour libérer de l'espace sur ce disque en supprimant des fichiers anciens ou inutiles, cliquez ici".



Parfois, il vous suffira d'ignorer ou de désactiver votre alerte Windows "espace disque faible". Mais ce n'est pas aussi simple si le problème concerne le lecteur C: . Pour que votre système informatique fonctionne correctement , il lui faut un minimum d'espace disque disponible sur le lecteur système .

Le seuil de 200 Mo est la limite que Windows a estimé pour une performance optimale. Dès que vous vous situez sous de ce seuil, votre système prend automatiquement des mesures pour maintenir les capacités minimales de performance.

Lorsque votre espace disque disponible tombe en dessous de 80 Mo, Windows affiche un message d'avertissement plus éloquent, et commence à libérer de l'espace disque en supprimant les anciens Points de Restauration Système. mais cela réduit le nombre de Points de Restauration, alors que vous pourriez avoir à restaurer votre ordinateur si le disque dur est altéré ou endommagé.

La phase finale d'auto-conservation se produit lorsque votre lecteur contient moins de 50 Mo d'espace disque libre. Dans ce cas, un message d'avertissement d'urgence est affiché toutes les quatre minutes, jusqu'à ce que l'utilisateur prenne des mesures pour libérer de l'espace disque. Si vous ignorez cet avertissement, Windows purgera le système de tous les Points de Restauration, et suspendra le système de la fonction de restauration. Le fonction de restauration du système ne sera pas réactivé tant que vous n'aurez pas obtenu 200 Mo d'espace disque disponible sur le lecteur système.

Méthodes pour résoudre l'alerte "Espace disque faible"

Deux méthodes pour résoudre ce problème:

1. **Outil de nettoyage de Disque** - <u>CleanGenius</u> supprime les programmes inutiles ou efface les détritus qui envahissent votre espace disque, et libère à coup sûr une certaine quantité d'espace disque.

2. Étendre votre partition. Étendre votre partition avec un <u>gestionnaire de partition gratuit</u> est la méthode la plus simple et efficace. Vous pouvez étendre votre partition comme vous le souhaitez sans vous soucier des pertes de données.



Comme le logiciel Partition Magic, <u>EaseUS Partition Master Édition Gratuite</u> est un gestionnaire de partition GRATUIT de disques durs, avec toutes ses fonctionnalités puissantes gratuites: <u>Étendre une partition système</u>, <u>Redimensionner et Déplacer une Partition</u>, <u>Copier une Partition</u>, <u>Co</u>

En plus de ses <u>fonctions de gestion de partition de base et avancées</u>, EaseUS Partition Master, une solution de gestion de disques tout en un, propose aussi un puissant <u>Assistant</u> <u>de récupération de partition</u> pour récupérer une partition supprimée ou perdue et un <u>Assistant de Copie</u> autre que le traitement des solutions de gestion de partition comme étendre une partition système, redimensionner/déplacer une partition, fractionner/<u>fusionner</u> <u>des partitions</u> etc... comme gestionnaire de partition.

EaseUS Partition Master Fro	ee Edition - Free For Home	Users						×
🕼 General 🔻 📷 View 🔻	🔹 🔮 Partitions 🔻 🐞 y	Vizard 🔻 🚺 Ad	lvanced 🔻 🔶 Help	•			Ea	seUS
ッ ୯ ↓ ○	📇 🚍						G 📇	3
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
2 Resize/Move partition	B Disk 1 (MBR)							A
Copy partition	*: System Reserved	NTFS	86.26 MB	30.79 ME	55.47 MB	System	Primary	
Merge partition	C	NTFS	97.56 GB	49.37 GE	48.18 GB	Boot	Primary	
View properties	E:	NTFS	127.34 GB	1.19 GE	126.15 GB	None	Primary	
Explore partition	F: backup	NTFS	240.75 GB	97.27 ME	240.66 GB	None	Primary	
Change label	•	Unallocated	26.02 MB	0 Byte:	\$ 26.02 MB	None	Logical	
Convert to logical Convert to logical Convert to logical Defragment Tools R Bootable CD Pending Operation R	Disk 2 (MBR)	Unallocated FAT32 FAT32 NTFS Unallocated	7.84 MB 245.14 G8 3.91 G8 108.47 G8 108.24 G8	0 Byte: 31.08 ME 280.29 ME 93.12 ME 0 Byte:	5 7.84 MB 8 245.11 GB 8 3.63 GB 8 108.38 GB 5 108.24 GB	None None None None	Logical Logical Primary Primary Logical	
	Disk1 Basic MBR 465.76 GB		E: (NTFS) 127.34 GB	F: 24	backup (NTFS) 0.75 GB			
	Disk2 Basic MBR 465.76 GB	(FAT32) i.14 GB			I: (NTFS) 108.47 G8		Inallocated 108.24 GB	
Copy the selected partition to	Primary E Logical	Unallocated						

EaseUS Partition Master Édition Professionnelle

Logiciel de gestion de partition Windows TOUT EN UN \$31.96 \$39.95

Remarque:

Voici un autre risque potentiel lorsqu'un espace disque est trop faible. Lorsque votre système Windows manque de mémoire RAM physique, il essayera de créer de la mémoire virtuelle en utilisant une partie d'espace disque libre. S'il n'y a pas assez d'espace disque disponible, vos applications peuvent échouer, vous ne serez plus en mesure d'ouvrir de gros fichiers, ou votre système pourra simplement tomber en panne et vous lâcher.

Redimensionner un volume dynamique

EaseUS Partition Master vous aide à redimensionner un <u>volume dynamique</u>, y compris un volume simple, un volume miroir, un 'spanned volume', un 'striped volume' et un volume RAID 5 facilement. En un mot, EaseUS Partition Master peut redimensionner un volume dynamique sans problème.

Toutefois, si le volume qui a été réglé sous Quota, il ne peut pas être réduit. Et vous ne pourrez l'étendre qu'à l'aide de notre programme. Pour le réduire, vous devez désactiver le Quota du volume. Faites un clic droit sur le volume dans l'explorateur Windows, et choisissez de définir le "Partage" ici.

Pour redimensionner un volume dynamique:

- Sélectionnez le volume à redimensionner.
- Cliquez sur Partitions > Redimensionner le volume.

- Sur le diagramme du disque, la taille actuelle de la partition est affichée en haut de la boîte de dialogue. L'espace utilisé et inutilisé du volume sont également affichés, ainsi que l'espace libre limitant le volume (le cas échéant). Les tailles minimum et maximum de redimensionnement possible de la partition apparaissent sous le diagramme.
- Placez le pointeur de la souris sur la poignée droite du volume.
- Le pointeur de la souris se transforme en une double flèche.
- Faites glisser la poignée à la taille de volume souhaitée.
- Cliquez sur OK pour ajouter l'opération aux opérations ne attente.

Etapes détaillées: Redimensionner un disque dynamique

Fusionner des Partitions

Lorsqu'une partition dispose d'un espace disque faible, vous pouvez la fusionner avec une autre pour en obtenir une plus grande. Vous bénéficierez ainsi d'un espace disque libre plus important. La fonction de fusion peut vous aider à atteindre ce but.

Pour fusionner des partitions:

- Sélectionnez la partition à fusionner.
- Cliquez sur Partitions > Fusionner une partition.
- Sélectionnez une partition, de la taille dont vous avez besoin, pour augmenter le contenu d'une partition adjacente.
- Choisissez la seconde partition pour l'opération de fusion, et dont le contenu sera placé dans un dossier de la partition à fusionner. Par défaut, le programme propose un nom dossier facile à interpréter pour stocker les fichiers de la seconde partition.
- Cliquez sur OK pour ajouter l'opération en file d'attente.

L'exemple ci-dessous consiste à fusionner les partitions D et F avec EaseUS Partition Master.

Etape 1: Lancez EaseUS Partition Master.

Etape 2: Sélectionnez la partition F, faites un clic droit dessus et choisissez **Fusionner une partition**.

EaseUS Partition Master Fr G General • • • yew •	ee Edition - Free F	or Home Users 😼 Wizard 🔹 🚺 Adva	nced 🕶 🔷 Help 🔹				Ea	e exe
🤚 🥐 🖋 📀 Undo Redo Apply Refresh	Resize,Move Delete	Merge Format Copy			Join our newsletter	Bootable CD	Backup tool	Upgrade
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Type	
Resize, Move partition	Disk 1 (MBR)							- A
Copy partition	D: Windows 200	3 NTFS	41.92 GB	26.65 GB	15.27 GB	None	Primary	
Merge partition	F: Windows 7		48.32 GB	29.06 GB	19.26 GB	None	Logical	
Convert to primary Change label	C: G:	Copy partition	34.40 G8 24.40 G8	28.97 G8 15.78 G8	5.43 GB 8.62 GB	Boot	Primary Logical	
Change drive letter	Disk 2 (MRR)	Merge partition			0102.00			
	E: H: TOOLS I: DATA J: SUPPORT	Convert to primary Change (abel Change drive letter Defragment Check partition Before Partition Reliete Partition Cormat partition	18.36 GB 18.36 GB 18.36 GB 19.44 GB	11.7168 15.4968 2.8268 9.6168	6.65 GB 2.88 GB 15.54 GB 9.83 GB	System None None	Primary Logical Primary Primary	
Bootable CD		Wipe partition						
Pending Operations	Disk1 Basic MBR 149.05 GB	Explore partition Sew properties	F: Windows 7 (NT 48.32 G8	TFS)	C: (NTFS) 34.40 GB		G: (NTFS 24.40 GB	
	Disk2 Basic MBR 74.53 GB	: (FAT32) 8.36 GB	H: TOOLS (NTFS) 18.36 GB	1: DA 18.3	ITA (NTFS) 6 GB	J: SUPF 19.44 (ORT (FAT32 58	:)
Merge the selected partition.	a contraction of the							

Etape 3: Dans la fenêtre Fusionner une partition, choisissez les partitions D: et F:.

🤊 🥐 🖋 📀	e Bartitons •	🗴 📈 🛃	Advanced •	A Reb .				<u>*</u>	S
Undo Redo Apply Refresh	Resize,Move Delete	Merge Format Cop	у			Join our newsletter	Bootable CD	Backup tool	Upgrad
Operations A	Partition	File System		Capacity	Lised	Linused	Status	Type	
Resize, Move partition	So Merge partition								
Copy partition	No.	artitions to more					None	Primary	
Merge partition	- Select 1	articities to merge					None	Logical	
Convert to primary	Disk 1 (MBR)						Boot	Primary	
Change label							None	Logical	
Change drive letter	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status			
Defragment	D: Windows	NTFS	41.92 68	26.65 G8	15.27 G8	None	ystem	Primary	
G Check partition	F: Windows 7	NTFS	48.32 GB	29.06 GB	19.26 GB	None	None	Logical	
Hide partition	C C	NTFS	34.40 GB	28.97 GB	5.43 GB	Boot	None	Primary	
Delete partition	G	NTFS	24.40 68	15.78 GB	8.62 GB	None	None	Primary	
Format partition									
Wipe partition									
Explore partition									
3 View properties									
ools A									
Bootable CD	Please dick OK	to continue.							
	Merge selected part	tions to: F: Windows	7	-					
ending Operations	AWE	recommend you hado n	the data with F	ASR IS Tada Rade	un before on	eration		G: (NTFS)
		economic in the carrier	ere obto many	endonical (Labore action)	and and and all			24.40 08	
	Help			(*****	ок	Cancel			
					-	-	J: SUPP	ORT (FAT32	2)
	74.53 GB 18	.36 GB	18.36 G	В	18.36	GB	19.44 (GB	

Etape 4: Choisissez la destination de la fusion: Partition D dans le liste déroulante de "Fusionner les partitions sélectionnées dans".

ndo Redo Apply Refresh	Resize,Move Delete	Merge Format Cop	i W			Join our newsletter	Bootable CD	Backup tool	Upgrad
perations A	Partition	File System		Capacity	Lised	Unused	Status	Type	
Resize,Move partition Copy partition	Merge partition	artitions to merge	L.				None	Primary	
Convert to primary Change label	Disk 1 (MBR)	•					Boot None	Logical Primary Logical	
Change drive letter	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status			
Defragment	D: Windows	NTFS	41.92 68	26.65 G8	15.27 G8	None	ystem	Primary	
Check partition	F: Windows 7	NTFS	48.32 GB	29.06 GB	19.26 GB	None	None	Logical	
Hide partition	0 C	NTFS	34.40 GB	28.97 GB	5.43 GB	Boot	None	Primary	
Delete partition	0 Q2	NTES	24.40 68	15.78 GB	8.62 GB	None	None	Primary	
Format partition									
Wipe partition									
Explore partition									
View properties									
pols A									
Bootable CD	Please dick OK	to continue.							
	Merge selected part	tions to: D: Windows	2003	-					
ending Operations	∆ we	ecommend you backup	the data with	EASEUS Todo Back	before op	eration.		G: (NTFS 24.40 GB)
	Help				QK	Gancel	1. SLIDE	OPT (FAT22	a
	545K MBK 18	36 GB	18.36 0	68	18.36	GB	19.44 (SB	

Etape 5: Cliquez sur OK, le programme vérifiera le sysstème de fichiers des partitions.

Etape 6: Cliquez sur Appliquer, vous avez fusionné la partition F dans la partition D avec succès.

EaseUS Partition Master Image: Constraint Image: Image: Constraint Image: Constra	Free Edition - Free	• For Home Users					Ea	e lette
Undo Redo Apply Refres	h				Join our newsletter	Bootable CD	Backup tool	(1) Upgrade
Operations	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
	Disk 1 (MBR	0						
Tools	D: Windows 2	003 NTFS	90.24 G8	55.71 GB	34.53 GB	None	Primary	
G Bootable CD	C:	NTFS	34.40 G8	28.97 GB	5.43 GB	Boot	Primary	
	G:	NTFS	24.40 G8	15.78 GB	8.62 G8	None	Logical	
Pending Operations	Disk 2 (MBR	0						- A
A Merge partition F to D: to disk :	E	FAT32	18.36 GB	11.71 GB	6.65 GB	System	Primary	
	H: TOOLS	NTES	18.36 GB	15.49 GB	2.88 GB	None	Logical	
	I: DATA	NTES	18.36 GB	2.82 GB	15.54 GB	None	Primary	
	J: SUPPORT	FAT32	19.44 GB	9.61 GB	9.83 GB	None	Primary	
	Disk1 Basic MBR 149.05 GB	D: Windows 2003 (NT 90.24 G8	FS)		C: (NTFS) 34.40 G8		G: (NTFS) 24.40 GB	-
	Basic MBR 74.53 GB	E: (FAT32) 18.36 GB	H: TOOLS (NTFS) 18.36 GB	I: D/ 18.3	ATA (NTFS) 6 GB	J: SUP 19.44	ORT (FAT32 58)
	-							
	Primary Lo	gical						

Didacticiel Vidéo: Fusionner une partition

EaseUS Partition Master ne prend en charge que la fusion des partitions NTFS, FAT12, FAT16 ou FAT32. Et la taille maximum des partitions fusionnées est inférieure à 4To (1To=1024Go).

Astuces:

- EaseUS Partition Master prend en charge la fusion de partitions sur la base d'un seul disque. Il ne peut pas fusionner des volumes dynamiques.
- Vous pouvez fusionner des partitions NTFS de tailles de cluster différentes.
- Les deux partitions à fusionner doivent être adjacentes. Ce qui signifie qu'il n'existe aucune autre partition, sauf un espace non alloué, entre les deux partitions à fusionner.
- A la fin de la fusion, la taille des la partition fusionnée aura pour taille totale celle des deux partitions d'origine. S'il existe un espace non alloué entre les deux partitions à traiter, il sera aussi fusionné à la nouvelle partition.
- Les partitions à traiter ne doivent pas être des partitions cachées. Cependant, il peut s'agir d'une partition sans lettre de lecteur.
- Afin d'assurer un système de démarrage, la partition d'amorçage et la partition système ne peuvent pas être fusionné à une seconde partition. En d'autres termes, vous ne pouvez pas fusionner la partition de démarrage et la partition système dans une autre partition, seules les autres partitions peuvent leur être fusionnées. Cette règle s'applique également à la partition dans laquelle EaseUS Partition Master est installé.
- L'espace inutilisé des partitions traitées doit être supérieur à 5% de l'espace total de la partition.
- Après la fusion d'une partition FAT 16 et d'une partition FAT 32 ou si les deux partitions sont sous le système de fichiers FAT16, le système de fichiers de la partition fusionnée sera changé automatiquement en FAT32.
- Une partition NTFS ne peut pas être fusionnée en partition FAT.

Formater des Partitions

Avantage:

Le Formatage des partitions vous aidera à installer le système d'exploitation Windows, ou à ré-organiser la partition du disque dur ainsi qu'à supprimer toutes les données sur le disque dur ou sur une partition.

Attention: l'opération de formatage de la partition détruit toutes les données sur la partition, y compris les fichiers et les dossiers! Faites attention lors de cette opération. Assurezvous que vous avez sauvegardé vos données, sinon, nous vous proposons de télécharger notre logiciel de sauvegarde gratuit pour effectuer cette sauvegarde avant le formatage.

Pour formater une partition, suivez ces étapes:

Ka General • Bis View •	🍦 Partitions 🔻 👹 💯	zard 🔻 🚺 🗛	lvanced 🔻 💠 Help	•			Ea	seus
↑ ♥ ↓ ○	📇 🚍						😪 📇	3
Operations *	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
Resize/Move partition	Disk 1 (MBR)							
Copy partition	*: System Reserved	NTFS	86.26 MB	30.79 ME	55.47 MB	System	Primary	
Merge partition	C	NTFS	97.56 GB	49.37 GE	48.18 GB	Boot	Primary	
View properties	E:	NTFS	127.34 GB	1.19 GE	126.15 GB	None	Primary	
Explore partition	F: backup	NTFS	240.75 GB	97.27 ME	240.66 GB	None	Primary	
Change label	•	Unallocated	26.02 MB	0 Byte:	26.02 MB	None	Logical	
Convert to logical	Disk 2 (MBR)							
M Check partition	•	Unallocated	7.84 MB	0 Byte:	7.84 MB	None	Logical	
b Defragment	G:	FAT32	245.14 GB	31.08 ME	245.11 GB	None	Logical	
Tools A	D: DATA	FAT32	3.91 GB	280.29 ME	3.63 GB	None	Primary	
Bootable CD	E	NTFS	108.47 GB	93.12 ME	108.38 GB	None	Primary	
	•	Unallocated	108.24 GB	0 Byter	108.24 GB	None	Logical	
Pending Operation								
	(778) and (1) (2000)							
	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	TFS) i GB	E: (NTFS) 127.34 GB	F: 24	backup (NTFS) 0.75 GB			
	Basic MBR	AT32)			I: (NTFS)		Unallocated	

1. Lancez EaseUS Partition Master.

2. Sélectionnez la partition à formater.

3. Cliquez sur **Partitions > Formater la partition**, vous pouvez aussi choisir **Formater la partition** dans le menu contextuel (clic droit).

EaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home U	lsers						and X and
🚺 General 💌 📰 View 💌	🧶 Partitions 💌 📹 💹	jizard 🔻 🚺 🗛	dvanced 🔻 💠 Help	-			Ea	seus
* * * O	🛤 🙈 🖻	3					😪 📇	3
Operations A	Partition	File System	Capacity	Use	d Unused	Status	Type	
 Reste/Move partition Copy partition Copy partition Merge partition View properties Explore partition Change label Change drive letter Convert to primary Convert to primary Convert to NTFS Check partition Defragment Hide partition Format partition Wipe partition Tools Rester partition 		NTFS NTFS vve partition dion toon perties artition bel rive legter e o logical tition nt tition	86.26 M8 97.56 G8 127.34 G8 240.75 G8 26.02 M8 7.84 M8 245.14 G8 3.91 G8 108.47 G8 108.24 G8	30.79 M 49.37 G 1.19 G 97.27 M 0 Byte 31.08 M 280.29 M 93.12 M 0 Byte	8 55.47 MB 8 48.18 GB 8 126.15 GB 8 240.66 GB 5 26.02 MB 5 7.84 MB 8 245.11 GB 8 3.63 GB 8 108.38 GB 5 108.24 GB	System Boot None None None None None None	Primary Primary Primary Logical Logical Logical Primary Logical	A
Pending Operation A	Disk2 Basic MB Basic MB Basic MB Basic MB Basic MBR Basi	AT32) 14 GB	E: (NTFS) 127.34 GB	F: 2	backup (NTFS) 40.75 GB - 1: (NTFS) - 108.47 GB		inallocated 08.24 GB	
Format the selected partition.								

4. Entrez le nom de la partition souhaité dans le champ de saisie **Nom de la Partition**.

EaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home Us	iers		West.	Section.			×
🚺 General 🔻 📰 View 💌	🔮 Partitions 🔻 🥳 Ww	rard 🔻 🚺 Advar	nced 🔻 🔷 Help	•			Ea	seus
> e + 0	📉 🙈 🖂 🚍						😪 📇	3
Operations *	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
Reste/Move partition Copy partition Nerge partition View properties Explore partition Change label Change drive letter Convert to primary Convert to primary Convert to NTFS Oheck partition Defragment	Disk 1 (MBR) ": System Reserved C: E: F: backup " Format partition Format tartition Format tartition	NTFS NTFS NTFS Unalocated	86.26 M8 97.56 G8 127.34 G8 240.75 G8 26.02 M8 will destroy the da	30.79 MB 49.37 GB 1.19 GB 97.27 MB 0 Bytes cost2set ta on the	55,47 MB 48,18 GB 126,15 GB 240,66 GB 26,02 MB 7,84 MB 245,11 GB 3,63 GB	System Boot None None None None	Primary Primary Primary Drimary Logical Logical Primary	
Hole partition Delete partition Format partition Wipe partition Tools R Bootable CD Pending Operation A	Partition Labelt Elle System: Cluster Size: Help Ba	NTFS 4KB	¢.	Çancel	108.24 GB 108.24 GB	None	Logical	
We recommend closing all other	Disk2 Basic MBR 465.76 GB - 245.1 Primary & Logical U applications while running E	1T32) 4 GB Jnalocated ASEUS Partition Mas	der.		I: (NTFS) 108.47 GB	U	inallocated 08.24 GB	

5. Sélectionnez le type de système de fichiers à créer dans la liste déroulante "**Système de Fichiers**" (FAT/FAT32, NTFS, EXT2/EXT3). Si la partition est supérieure à 4Go, vous ne pourrez choisir que FAT32, NTFS ou EXT2/EXT3; si la partition est inférieure à 4Go,

- -EaseUS Partition Master Free Edition - Free For Home Users EaseUS 🗊 General 🔻 📰 View 👻 🧶 Partitions 👻 💰 Wizard 💌 🚺 Advanced 💌 💠 Help 💌 🙈 🙈 💋 🚍 1 3 10 6 -C A Partition Operations File System Capacity Used Unused Status Type Resize/Move partition B Disk 1 (MBR) -Copy partition *: System Reserved NTFS 86.26 MB 30.79 MB 55.47 MB System Primary Merge partition C: NTFS 97.56 GB 49.37 68 48.18 GB Boot Primary View properties E: NTFS 127.34 GB 1.19 GB 126.15 GB None Primary Explore partition F: backup NTFS 240.75 GB 97.27 MB 240.66 GB None Primary Change label Unallocated 26.02 MB 0 Bytes 26.02 MB None Logical Change drive letter S Format partition Convert to primary in Pase 7.84 MB Convert to NTFS None Logical Formatting the partition will destroy the data on the partition! None 245.11 GB Logical M Check partition Eb Defragment 3.63 GB None Primary Hide partition 108.38 GB None Primary Delete partition 108.24 GB None Logical Partition Label: Format partition Wpe partition Ele System: NTFS -Tools NTES Cluster Size: Bootable CD FAT32 EXT2 A. EXT3 Pending Operation Help Cancel (NTFS) Disk2 ... G: (FAT32) ... 245.14 GB I: (NTFS) 108.47 GB Unallocated 108.24 GB Basic MBR 465.76 GB Rimary 😤 Logical 🔅 Unallocated We recommend closing all other applications while running EASEUS Partition Master.

vous pourrez choisir FAT, FAT32, NTFS ou EXT2/EXT3.

6. Choisissez la taille du Cluster (512 octets, 1, 2, 4...64Ko) dans la liste déroulante.

EaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home Us	iers					ول و ا	×
🕼 General 🔻 🎆 View 🔻	🔮 Partitions 🔻 🥳 💯	rard 🔻 🚺 Advan	ced 🔻 💠 Help	•			Ea	seus
ラ ぐ く ○	🛰 🔌 🖂						G 📇	3
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
Resize/Nove partition Copy partition Copy partition Merge partition View properties Diplore partition Change label Change drive letter Convert to primary	Disk 1 (MBR) *: System Reserved C: E: F: backup *	NTFS NTFS NTFS NTFS Unallocated	86.26 MB 97.56 G8 127.34 G8 240.75 G8 26.02 MB	30.79 MB 49.37 GB 1.19 GB 97.27 MB 0 Bytes	55.47 MB 48.18 GB 126.15 GB 240.66 GB 26.02 MB	System Boot None None	Primary Primary Primary Primary Logical	
Convert to NTFS Check partition Tools A	Partition Labet	ng the partition v I NTFS	vill destroy the da	ta on the	7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB 108.38 GB 108.24 GB	None None None None	Logical Logical Primary Primary Logical	
Bootable CD Pending Operation A	Cluster Size: Help Ba 465.75 08 Disk2 Basic MBR 465.76 GB Primary & Logical L	4KB 5128ytes 1K8 2X8 4K8 8K8 16KB 32K8 64KB inalocated		Çancel	up (NTFS) G8 1: (NTFS) 108.47 G8	U,	nalocated 06.24 GB	

Remarque:

Une taille de cluster plus petite gaspille moins d'espace disque. Plus la taille de cluster est faible, plus la taille de laTable d'Allocation des Fichiers (FAT) est importante. Plus la taille de la FAT est importante, plus le système d'exploitation fonctionne lentement avec le disque.

7. Cliquez sur **"OK**" pour placer l'opération en file d'attente.

8. Cliquez sur "Appliquer" pour appliquer toutes les opérations en attente.

Comment récupérer les fichiers d'un lecteur ou d'une partition formaté par erreur?

Si vous souhaitez récupérer les fichiers de partitions formatées, corrompues et RAW, utilisez notre logiciel de récupération gratuit - <u>EaseUS Data Recovery Wizard Free</u> <u>Edition</u>. Lisez ces instruction: <u>Comment récupérer les fichiers de lecteurs formatés?</u>

Supprimer une Partition

Avantage:

La suppression d'une partition mettra à disposition un espace disque inutilisé pour une autre utilisation ou une réorganisation du disque dur.

Attention: Une partition système ne peut être supprimée qu'en utilisant le CD amorçable Partition Master (voir comment <u>créer un CD amorçable</u>). Une fois la partition supprimée, toutes les données qu'elle contient seront perdues. Assurez-vous d'avoir créé une sauvegarde de vos données avant la suppression.

Pour supprimer une partition, suivez ces étapes:

1. Lancez EaseUS Partition Master.

EaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home U	sers						×
🧊 General 🔻 📰 View 🔻	🧶 Partitions 🔻 🝓 W	izard 🔻 🚺 Ad	lvanced 🔻 🔷 Help	-			Ea	seus
ッ ぐ ↓ ○	📇 🚍						G 📇	3
Operations *	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	-
2 Resize/Move partition	Bisk 1 (MBR)							A
Copy partition	*: System Reserved	NTFS	86.26 MB	30.79 MB	55.47 MB	System	Primary	
Merge partition	C	NTFS	97.56 GB	49.37 GB	48.18 GB	Boot	Primary	
View properties	E:	NTFS	127.34 GB	1.19 GB	126.15 GB	None	Primary	
Explore partition	F: backup	NTFS	240.75 GB	97.27 MB	240.66 GB	None	Primary	
Change label	•	Unallocated	26.02 MB	0 Bytes	26.02 MB	None	Logical	
Convert to logical	Disk 2 (MBR)							A
M Check partition		Unallocated	7.84 MB	0 Bytes	7.84 MB	None	Logical	
b Defragment	G:	FAT32	245.14 GB	31.08 MB	245.11 GB	None	Logical	
Tools *	D: DATA	FAT32	3.91 GB	280.29 MB	3.63 GB	None	Primary	
Bootable CD	Ŀ	NTES	108.47 GB	93.12 MB	108.38 GB	None	Primary	
	•	Unallocated	108.24 GB	0 Bytes	108.24 GB	None	Logical	
Pending Operation *								
	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	ITFS) 6 GB	E: (NTFS) 127.34 GB	F: 24	backup (NTFS) 0.75 GB			
	Disk2 Basic MBR 465.76 GB	AT32) 14 GB			I: (NTFS) 108.47 GB		nallocated 08.24 GB)
Copy the selected partition to an	Primary 😢 Logical 👘 n unallocated space.	Unallocated						

2. Sélectionnez la partition à supprimer et faites un clic droit pour choisir "**Supprimer la partition**".

EaseUS Partition Master Free	e Edition - Pree For Home Use	rs						
🕼 General 🔻 🔤 View 🔻	🍓 Partitions 🔻 🍓 Wizar	nd 🔻 🚺 Advan	nced 🔻 🔮 Help	*			Ea	seus
ッ ぐ ↓ ○	🛤 🖄 🔁						G 📇	3
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	d Unused	Status	Type	
Operations A Selse/Move partition Copy partition Copy partition Merge partition Merge partition Delay properties Delay properties Delay partition Convert to primary Convert to primary Convert to NTFS Check partition Defragment Mide partition Delay partition Pendage antition Format partition Sources antition Sources A Bootable CD Pending Operation	Parcon Disk 1 (MBR) *: System Reserved C: E: P: backup C: Disk 2 (MBR) C: D: DATA E D: DATA E Sack MBR 465.76 GB C: (NTF 97.56 G	NTFS NTFS NTFS Cgpy part Cgpy part C	B6.26 MB 97.56 GB 127.34 GB ve partition ition perties artition bel nive letter e o logical tition nt tion nt tition	30.79 Mi 49.37 Gi 1.19 Gi 97.27 Mi 0 Byte 31.08 Mi 280.29 Mi 93.12 Mi 0 Byte	 b) Unused c) Unused	Status System Boot None None None None None None	Primary Primary Primary Degical Logical Degical Primary Primary Logical	
1	Basic MBR	32) GB	Juon		1: (NTFS) 108.47 GB	U	nallocated 08.24 GB	
Delete the selected partition.	💽 Primary 🛞 Logical 🗌 Un	allocated						

3. Après avoir sélectionné Supprimer la Partition, la fenêtre suivante apparaît:

SEaseUS Partition Master Free	e Edition - Free For Home Us	ers		Was	and the second			x
👩 General 🔻 📷 View 🔻	🔮 Partitions 🔻 🧋 Wiz	ard 🔻 🔀 Adv	anced 🔻 💠 Help	•			Ea	seus
* * * O	😬 🙈 🥖 🚍						G 📇	3
Operations *	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
 Resize/Move partition Copy partition Copy partition Wew properties Explore partition Change label Change drive letter Convert to primary Convert to NTFS Check partition Defragment Hide partition Delete partition Format partition Wipe partition Tools 		NTFS NTFS NTFS Unalocated EAT32 tition te the selected e you want to de	86.26 MB 97.56 GB 127.34 GB 240.75 GB 26.02 MB 7.84 MB 245.14 GB partition.	30.79 MB 49.37 GB 1.19 GB 97.27 MB 0 Bytes 0 Bytes 10 Bytes 11 GB MB 18 18 18 18 18 18 18	55.47 MB 48.18 GB 126.15 GB 240.66 GB 26.02 MB 7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB 108.38 GB 108.24 GB	System Boot None None None None None	Primary Primary Primary Logical Logical Logical Primary Logical	A
Pending Operation	Disk1 C: (NT Basic NBR 465.76 GB 97.56 Disk2 G: (FA Basic NBR - G: (FA Basic NBR - G: (FA Basic NBR - G: (FA Basic NBR - G: (FA C: (NT) 97.56 Disk2 C: (NT) 97.56	ITFS) G8 ITT32) 4 G8 Inslocated	E: (NTFS) 127.34 GB	F: ba	ckup (NTFS) 75 GB 1: (NTFS) 108.47 GB	Ur	nallocated 18.24 GB	

4. Cliquez sur "**OK**" pour confirmer l'opération de suppression de la partition.

Si 1 (MBR) stem Reserved NT NT Un s 2 (MBR) Un FA' ATA FA' NT	System FS FS allocated T32 T32 FS	Capacity 86.26 MB 97.56 GB 127.34 GB 240.78 GB 7.84 MB 245.14 GB 3.91 GB 129.45 CB	Used 30.79 MB 49.37 GB 1.19 GB 0 Bytes 0 Bytes 31.08 MB 280.29 MB	Unused 55.47 MB 48.18 GB 126.15 GB 240.78 GB 7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB	Status Status System Boot None None None	Type Type Primary Primary Digical Logical Logical	3
File 1 (MBR) ystem Reserved NT NT Un 2 (MBR) Un FA' ATA FA' NT	System FS FS FS allocated T32 T32 FS	Capacity 86.26 MB 97.56 GB 127.34 GB 240.78 GB 7.84 MB 245.14 GB 3.91 GB 129.42 GB	Used 30.79 MB 49.37 GB 1.19 GB 0 Bytes 0 Bytes 31.08 MB 280.29 MB	Unused 55.47 MB 48.18 GB 126.15 GB 240.78 GB 7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB	Status System Boot None None None	Type Primary Primary Drimary Logical Logical	
x1 (MBR) ystem Reserved NT NT Un x2 (MBR) Un FA' ATA FA' NT	FS FS allocated T32 T32 FS	86.26 MB 97.56 G8 127.34 G8 240.78 G8 7.84 MB 245.14 G8 3.91 G8	30.79 MB 49.37 GB 1.19 GB 0 Bytes 0 Bytes 31.08 MB 280.29 MB	55.47 MB 48.18 GB 126.15 GB 240.78 GB 7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB	System Boot None None None	Primary Primary Primary Logical Logical	
ystem Reserved NT NT Un x 2 (MBR) Un FA' ATA FA' NT	FS FS allocated allocated T32 T32 FS	86.26 MB 97.56 G8 127.34 G8 240.78 G8 7.84 MB 245.14 G8 3.91 G8	30.79 MB 49.37 GB 1.19 GB 0 Bytes 0 Bytes 31.08 MB 280.29 MB	55.47 MB 48.18 GB 126.15 GB 240.78 GB 7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB	System Boot None None None	Primary Primary Primary Logical Logical	
NT VIII 2 (MBR) UIII FA ATA FA NT	FS FS allocated T32 T32 FS	97.56 G8 127.34 G8 240.78 G8 7.84 MB 245.14 G8 3.91 G8	49.37 GB 1.19 GB 0 Bytes 0 Bytes 31.08 MB 280.29 MB	48.18 GB 126.15 GB 240.78 GB 7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB	Boot None None None	Primary Primary Logical Logical	
NT 2 (MBR) Un FA ATA FA NT	FS allocated allocated T32 T32 FS	127.34 G8 240.78 GB 7.84 MB 245.14 G8 3.91 G8	1.19 GB 0 Bytes 0 Bytes 31.08 MB 280.29 MB	126.15 GB 240.78 GB 7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB	None None None	Primary Logical Logical	
Un 2 (MBR) Un FA ATA FA NT	allocated allocated T32 T32 FS	240.78 GB 7.84 MB 245.14 GB 3.91 GB	0 Bytes 0 Bytes 31.08 MB 280.29 MB	240.78 GB 7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB	None None	Logical Logical Logical	
2 (MBR) Un: FA ATA FA NT	allocated T32 T32 FS	7.84 MB 245.14 GB 3.91 GB	0 Bytes 31.08 MB 280.29 MB	7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB	None None	Logical Logical	
Un FA ATA FA NT	allocated T32 T32 FS	7.84 MB 245.14 GB 3.91 GB	0 Bytes 31.08 MB 280.29 MB	7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB	None	Logical Logical	
FA ATA FA NT	T32 T32 FS	245.14 GB 3.91 GB	31.08 MB 280.29 MB	245.11 GB 3.63 GB	None	Logical	
ATA FA	T32 FS	3.91 GB	280.29 MB	3.63 GB	Name		
NT	FS	100 47 00			1001PC	Primary	
		108.47 68	93.12 MB	108.38 GB	None	Primary	
Un	allocated	108.24 GB	0 Bytes	108.24 GB	None	Logical	
							_
Disk1 BR GB 97.56 GB	E: 12	(NTFS) 7.34 GB	Unalo 240.7	cated 8 GB			
Disk2 BR G: (FAT32) GB - 245.14 GB				: (NTFS) 08.47 GB	Ur 10	nallocated 08.24 GB	
	Disk1 C: (NTFS) BR 97.56 GB Disk2 GB GB </td <td>Disk1 C: (NTFS) E: (GB 97.56 GB 127 Disk2 G: (FAT32) GB G: (FAT32) GB 245.14 GB V Logical Unallocated</td> <td>Disk1 C: (NTFS) E: (NTFS) BR 97.56 GB 127.34 GB Disk2 G: (FAT32) BR G: (FAT32) GB 245.14 GB</td> <td>Disk1 C: (NTFS) E: (NTFS) Unalo BR 97.56 G8 127.34 GB 240.7 Disk2 G: (FAT32) 1 1 BR 245.14 GB - 1 Velocical Unalocated - 1</td> <td>Disk1 C: (NTFS) E: (NTFS) Unallocated gg 97.56 GB 127.34 GB 240.78 GB Disk2 G: (FAT32) - 1: (NTFS) gg - 245.14 GB - 108.47 GB</td> <td>Disk1 C: (NTFS) E: (NTFS) Unallocated BR 97.56 GB 127.34 GB 240.78 GB Disk2 G: (FAT32) - 1: (NTFS) Unallocated BR - 245.14 GB - 1: (NTFS) Unallocated Visk2 - 245.14 GB - 1: (NTFS) Unallocated</td> <td>Disk1 C: (NTFS) E: (NTFS) Unalocated BR 97.56 GB 127.34 GB 240.78 GB Disk2 </td>	Disk1 C: (NTFS) E: (GB 97.56 GB 127 Disk2 G: (FAT32) GB G: (FAT32) GB 245.14 GB V Logical Unallocated	Disk1 C: (NTFS) E: (NTFS) BR 97.56 GB 127.34 GB Disk2 G: (FAT32) BR G: (FAT32) GB 245.14 GB	Disk1 C: (NTFS) E: (NTFS) Unalo BR 97.56 G8 127.34 GB 240.7 Disk2 G: (FAT32) 1 1 BR 245.14 GB - 1 Velocical Unalocated - 1	Disk1 C: (NTFS) E: (NTFS) Unallocated gg 97.56 GB 127.34 GB 240.78 GB Disk2 G: (FAT32) - 1: (NTFS) gg - 245.14 GB - 108.47 GB	Disk1 C: (NTFS) E: (NTFS) Unallocated BR 97.56 GB 127.34 GB 240.78 GB Disk2 G: (FAT32) - 1: (NTFS) Unallocated BR - 245.14 GB - 1: (NTFS) Unallocated Visk2 - 245.14 GB - 1: (NTFS) Unallocated	Disk1 C: (NTFS) E: (NTFS) Unalocated BR 97.56 GB 127.34 GB 240.78 GB Disk2

5. Cliquez sur "Appliquer" pour traiter toutes les opérations en attente.

Si vous supprimez la partition par erreur, utilisez l'Assistant de Récupération de Partition

intégré à EaseUS Partition Master pour récupérer les partitions effacées ou perdues. Pour des instructions détaillées, consultez la rubrique <u>Comment récupérer des partitions</u> <u>effacées ou perdues?</u>

Supprimer toutes les partitions

Avantage:

La suppression d'une partition mettra à disposition un espace disque inutilisé pour une autre utilisation ou une réorganisation du disque dur.

Attention: Une partition système ne peut être supprimée qu'en utilisant le CD amorçable Partition Master (voir comment <u>créer un CD amorçable</u>). Une fois la partition supprimée, toutes les données qu'elle contient seront perdues. Assurez-vous d'avoir créé une sauvegarde de vos données avant la suppression. sinon, nous vous suggérons de télécharger notre <u>logiciel de sauvegarde gratuit</u> pour créer cette sauvegarde.

Pour supprimer les partitions, suivez ces étapes (nous supposons que vous souhaitez supprimer le lecteur D:)

SEaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home U	sers						×
🧊 General 🔻 📰 View 🔻	🍓 Partitions 🔻 🝓 Wi	zard 🔻 🌄 Ad	lvanced 🔻 💠 Help	-	*****		Ea	seus
ラ ぐ イ ひ	🖴 🚍						G 📇	3
Operations *	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
Resize/Move partition	Bisk 1 (MBR)							A
Copy partition	*: System Reserved	NTFS	86.26 MB	30.79 MB	55.47 MB	System	Primary	
Merge partition	C	NTFS	97.56 GB	49.37 GB	48.18 GB	Boot	Primary	
View properties	E:	NTFS	127.34 GB	1.19 GB	126.15 GB	None	Primary	
Explore partition	F: backup	NTFS	240.75 GB	97.27 MB	240.66 GB	None	Primary	
Change label	•	Unallocated	26.02 MB	0 Bytes	26.02 MB	None	Logical	
Convert to logical	Bisk 2 (MBR)							
M Check partition		Unallocated	7.84 MB	0 Bytes	7.84 MB	None	Logical	
b Defragment	G:	FAT32	245.14 GB	31.08 MB	245.11 GB	None	Logical	
Tools A	D: DATA	FAT32	3.91 GB	280.29 MB	3.63 GB	None	Primary	
Bootable CD	Ŀ	NTFS	108.47 GB	93.12 MB	108.38 GB	None	Primary	
		Unallocated	108.24 GB	0 Bytes	108.24 GB	None	Logical	
Pending Operation *								
	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	TFS) 5 GB	E: (NTFS) 127.34 GB	F: b 240	ackup (NTFS) .75 GB			
	Disk2 Basic MBR 465.76 GB - 245.1	AT32) 4 GB			I: (NTFS) 108.47 GB	U	inallocated 08.24 GB	
Copy the selected partition to an	Primary 😢 Logical 👘 I n unallocated space.	Unallocated						

1. Lancez EaseUS Partition Master.

2.Choisissez un disque et cliquez sur "**Supprimer toutes les partitions**" dans "**Disque**" pour supprimer toutes les partitions du disque dur, ou faites un clic droit pour faire ce choix.

EaseUS Partition Master Free	e Edition - Free For	Home Users						x
🕼 General 🔻 📰 View 🔻	🔹 Disk 🔻 📾	Wizard 🔻 🚺 Advance	ed 🔻 💠 Help 🔻		02 02 02 02 02 02 02 02 02		Ea	seUS
ラ ぐ イ ۞							G 📥	3
Operations *	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
Operations R Copy disk View properties Delete all partitions Wipe disk Rebuild MBR Surface test Tools R Bootable CD Pending Operation	Disk 1 (MBR ": System Re C: E: F: backup " G: D: DATA E: * * * * * * * * * * * * * * * * * *) served NTFS NTFS NTFS Unalocated Copy disk Copy disk View groperties Copy disk Delete all partitions Copy disk Delete all partitions	86.26 M8 97.56 G8 127.34 G8 240.75 G8 26.02 M8 7.84 M8 245.14 G8 3.91 G8 108.47 G8 108.24 G8	30.79 MB 49.37 GB 1.19 GB 97.27 MB 0 Bytes 31.08 MB 280.29 MB 93.12 MB 0 Bytes	55,47 MB 48,18 GB 126,15 GB 240,66 GB 26,02 MB 7,84 MB 245,11 GB 3,63 GB 108,38 GB 108,38 GB 108,24 GB	System Boot None None None None None None	Primary Primary Primary Logical Logical Logical Primary Primary Logical	*
	Disk1	C (NTES)	E: (NTES)		hackup (NTES)			0
	Basic MBR 465.76 GB	97.56 GB	127.34 GB	24	0.75 GB			-
	Basic MBR 465.76 GB	G: (FAT32) 245.14 GB			I: (NTFS) 108.47 GB	Ur 10	nallocated 08.24 GB	
Delete all partitions on the selec	🕷 Primary 📧 Log ted disk.	ical 🙁 Unallocated						

<u>G</u> eneral • 👪 <u>V</u> iew •	🔹 Disk 🔻 📓 Wizard	• 🚺 Advanced	• 🔶 <u>H</u> elp •				Ea	seus	
> € 4 O							😪 📇	3	
perations *	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Type		
Copy disk	B Disk 1 (MBR)							1	
View properties	*: System Reserved	NTFS	86.26 MB	30.79 MB	55.47 MB	System	Primary		
Delete all partitions	C	NTFS	97.56 GB	49.37 68	48.18 GB	Boot	Primary		
Wipe disk	E:	NTFS	127.34 GB	1.19 GB	126.15 GB	None	Primary		
Rebuild MBR	F: backup	NTFS	240.75 GB	97.27 MB	240.66 GB	None	Primary		
Surface test		Unallocated	26.02 MB	0 Bytes	26.02 MB	None	Logical		
	Disk 2 (MBR)		1919191919191919191919191	00000000000000	1010101010101010	0000000000		-	
ools *		Unallocated	7.84 MB	0 Bytes	7.84 MB	None	Logical		
Bootable CD	G:	FAT32	245.14.68	31.08.MB	245.11 GB	None	Logical		
	D: DA S Delete all p	artitions	-	B B	3.63 GB	None	Primary		
Pending Operation *	E			B	108.38 GB	None	Primary		
	. 🛆 Del	ete all partitions	on the selected dis	sk.	108.24 GB	None	Logical		
	Are you sure you want to delete all partitions on disk 2?								
	Hala		V 0000						
	Пер		K Sauce						
	Disk1	(FS)	E- (NTES)	E ha	rioun (NTES)				
	Basic MBR 97.56	Basic MBR 97.56 GB 127.34 GB 240.75 GB							
	Disk2	-			A (AUMORA)				
	Basic MBR G: (F/	4 GB			108,47 GB		108.24 GB		
	405.76 GB	10.000 C							

3. Cliquez sur "**OK**" pour confirmer l'opération de suppression des partitions. Supprimer toutes les partitions lorsqu'il existe une partition système sur le disque n'est pas conseillé car votre ordinateur ne pourrait plus démarrer.

EaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home Us	ers						and Xeep
🗊 General 🔹 📰 View 💌	🧳 Partitions 🔻 🧋 Wiz	ard 🔻 🚺 Ad	vanced 🔻 💠 Help	•			Ea	seus
> + + 0	🛤 🚍						G 📇	3
Operations *	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
1 Resize/Move partition	B Disk 1 (MBR)							A
Copy partition	*: System Reserved	NTFS	86.26 MB	30.79 MB	55.47 MB	System	Primary	
Merge partition	C	NTFS	97.56 GB	49.37 68	48.18 GB	Boot	Primary	
View properties	E:	NTFS	127.34 GB	1.19 GB	126.15 GB	None	Primary	
Explore partition	F: backup	NTFS	240.75 GB	97.27 MB	240.66 GB	None	Primary	
Change label	•	Unallocated	26.02 MB	0 Bytes	26.02 MB	None	Logical	
Convert to logical Check partition Defragment	Disk 2 (MBR)	Unallocated	465.76 GB	0 Bytes	465.76 GB	None	Logical	- ^
Tools A								
🚱 Bootable CD								
Pending Operation *								
Delete all partitions on disk 2								
	Disk1 Basic MBR 465.76 GB	rFS) GB	E: (NTFS) 127.34 GB	F: ba 240.3	ckup (NTFS) 75 GB			
	Basic MBR 465.76 GB	ed B						
	🗶 Primary 🕷 Logical 👘 U	Inallocated						
We recommend closing all other	applications while running EA	ASEUS Partition I	Master.					

4. Cliquez sur "Appliquer" pour traiter toutes les opértions en attente.

Besides, if you wrongly delete the partitions, <u>Partition Recovery Wizard</u> function helps recover accidently deleted, lost or damaged partitions. For detailed steps, please refer to <u>How to recover deleted or lost partitions</u>?

Changer l'étiquette d'une partition

L'étiquette d'une partition est un attribut facultatif. C'est un nom attribué à une partition pour en faciliter la reconnaissance. Par exemple: la partition pour les fichiers de sauvegarde importants peut être appelée Sauvegarde, alors que la partition des application peut être appelée Programme, etc.

Pour changer l'étiquette d'une partition:

1. Sélectionnez une partition dont vous souhaitez changer le nom. Cliquez sur **Partitions** > **Changer l'étiquette**.

- 2. Entrez un nouveau nom dans la fenêtre Etiquette de la Partition.
- 3. Cliquez sur **OK** pour ajouter l'opération à la file d'attente.

Vérifier une Partition pour Détection des Erreurs

EaseUS Partition Master vous permet de vérifier les partitions d'un disque dur pour y détecter des erreurs de système de fichiers.

- 1. Sélectionnez un disque et une partition.
- 2. Choisissez Partitions > Vérifier la partition.
- 3. Dans la boîte de dialogue Vérifier la Partition, vous disposez de trois options à choisir:

sur la partition sélection	inée.
s de la partition	
Windows pour corriger les erreu	urs trouvées
	s sur la partition sélection s de la partition Windows pour corriger les erreu

- Vérifier les Propriétés de la Partition: pour détecter les erreurs éventuelles du système de fichiers.
- Appeler Chkdsk.exe de Windows pour corriger les erreurs; Lancer l'applicationScandisk pour corriger les erreurs détectées (version Windows seule).
- *Test de Surface*: Pour détecter les erreurs de secteurs d'un disque ou d'une partition. A la fin du test, un rapport sera affiché.
- 4. Cliquez sur **OK** pour lancer la recherche d'erreurs.

Copier une Partition

Pour copier une Partition, choisissez l'une des possibilités suivantes:

Cliquez sur Partitions > Copier une partition

Cliquez sur Assistant > Assistant Copier une partition

Cliquez sur Copier une Partition dans le volet de gauche

Copier une Partition:

- 1. Sélectionner la partition source.
- 2. Cochez la partition.
- 3. Sélectionnez la partition de destination.

4. Éditez la partition de destination.

Astuces:

Si EaseUS Partition Master échoue pour reconnaître la partition source, l'Assistant Copier ne cochera pas la partition.

Pour en savoir plus, consultez la rubrique Assistant Copier une Partition.

Copier un Disque

Pour copier un disque, choisissez l'une des méthodes ci-dessous:

Cliquez sur **Disque > Copie le Disque**

Cliquez sur Assistant > Assistant Copier un Disque

Cliquez sur Copier le Disque dans la volet de gauche

Copier un Disque:

- 1. Sélectionnez le disque source.
- 2. Cochez les partitions du disque.
- 3. Sélectionnez un disque de destination.
- 4. Confirmez la suppression des partitions et des données du disque de destination.
- 5. Éditez le disque de destination.

Astuces:

Une fois que vous avez confirmé la suppression des partitions du disque, les données du disque définitivement perdues, même si la copie échoue!

Afin de permettre le démarrage du système d'exploitation Windows sur le disque de destination:

- 1. Eteignez l'ordinateur après la copie du disque et débranchez le disque source.
- 2. Si le Système d'Exploitation n'est pas amorçable sur le disque de destination, essayez de brancher le disque de destination sur le socket du disque source.

Si le Système d'Exploitation n'est pas amorçable sur le disque source, éteignez l'ordinateur et essayez de débrancher le disque de destination.

N'essayez pas de lancer directement l'ordinateur à partir du disque de destination une fois terminée la copie du disque.

Pour en savoir plus; consultez la page Copie d'un Disque.

Mettre à niveau un disque dur système

Les programmes devenant de plus en plus complexe, ils nécessitent un espace disque libre considérable. Un jour, l'utilisateur se rend compte qu'il n'y a plus assez d'espace libre sur le disque dur et que la seule solution consiste à le mettre à niveau. Mais après l'achat d'un nouveau disque dur, l'utilisateur doit faire face à une procédure complexe de réinstallation qui va durer plusieurs jours d'un travail fastidieux. Mais tout cela peut être évité simplement en mettant à niveau l'ancien disque dur pour un nouveau et en redimensionnant alors les partitions.

Pour mettre à niveau le disque:

- 1. Cochez les partitions du disque.
- 2. Sélectionnez un disque de destination.
- 3. Confirmez la suppression des partitions et des données sur le disque de destination.
- 4. Editez le disque de destination.

Astuces:

La taille du disque de destination ne doit pas être inférieure à celle du disque source.

Une fois que vous avez confirmé la suppression des partitions du disque, les données du disque définitivement perdues, même si la copie échoue!

Afin de permettre le démarrage du système d'exploitation Windows sur le disque de destination:

- 1. Eteignez l'ordinateur après la copie du disque et débranchez le disque source.
- 2. Si le Système d'Exploitation n'est pas amorçable sur le disque de destination, essayez de brancher le disque de destination sur le socket du disque source.

Si le Système d'Exploitation n'est pas amorçable sur le disque source, éteignez l'ordinateur et essayez de débrancher le disque de destination.

N'essayez pas de lancer directement l'ordinateur à partir du disque de destination une fois terminée la copie du disque.

Copier un volume dynamique

Cette fonction copie un volume dynamique sur l'espace non alloué d'un disque classique.

Suivez ces étapes pour copier un volume dynamique:

- 1. Assistant -> Copier un volume dynamique.
- 2. Cliquez sur l'icône **Copier un volume dynamique** de la barre d'outils.

Étapes:

- 1. Sélectionnez FAT12/16/32, NTFS, ou volume non formaté dans la boîte de dialogue.
- 2. Cochez le système de fichiers du volume.

3. Sélectionnez un espace non alloué sur le disque de destination qui doit être un disque classique.

4. Éditez les propriétés de la partition de destination.

Astuces:

1. Cette fonction ne fonctionne que sous Windows.

2. Si le volume source est un volume système amorçable, vérifiez que le disque de destination ne contienne aucune partition d'amorçage, sinon le démarrage du système de la partition de destination peut échouer près la copie.

Pour en savoir plus, consultez la page Assistant Copier un Volume Dynamique.

Convertir un Disque Dynamique en disque de base

Cette fonctionnalité vous permet de convertir un <u>disque dynamique</u> contenant un simple volume ou un volume miroir en un <u>disque de base</u> tout en conservant son contenu intacte.

1. Sélectionnez le disque dynamique.

2. Faites un clic droit sur le disque et choisissez **Convertir en disque de base**, ou sélectionner **Disque > Convertir en disque de base** dans le menu principal. Ce qui vous permettra d'ajouter l'opération de conversion en file d'attente.

Astuces:

Cette fonction ne peut traiter que les disque dynamique avec des volumes simples ou en miroir. Les autres types de disque dynamique, comme les volume de fractionnement et d'agrégation par bandes, ne sont pas pris en charge

Pour convertir un disque dynamique contenant des volumes en miroir sur un disque de base, <u>décomposez les volumes en miroir</u> avant de les convertir.

Nous vous conseillons de sauvegarder le disque avant toute opération!

Assistant de Récupération de Partition

L'Assistant de Récupération de Partition est un outil facile à utiliser qui vous permet de récupérer des volumes sur un disque MBR et GPT de base qui ont été accidentellement supprimés, perdus ou endommagés en raison d'une défaillance matérielle ou logicielle. Si vos volumes sont endommagés et que votre machine ne démarre pas - par exemple, après une panne de courant ou une erreur système - utilisez la version amorçable de EaseUS Partition Master et l'Assistant de Récupération de Partition. Il vous aidera à récupérer les secteurs d'amorçage et les Tables de Partition sur les disques durs. L'Assistant de Récupération de Partition sur les disques durs. L'Assistant de Récupérer respectivement les volumes logiques et principal. Si le volume principal ne peut pas être récupéré tel quel, il sera restauré comme volume logique. Si, de plus, le volume logique ne peut pas être récupéré tel quel, il sera récupéré en tant que volume principal.

Pour exécuter l'Assistant de récupération de partition:

Sélectionnez **Assistant -> Assistant de récupération de partition** dans le menu principal.

Récupérer des volumes en mode automatique

Le mode automatique est facile à utiliser et nécessite un minimum d'effort. Le programme va essayer de détecter et de récupérer tous les volumes supprimés sur tous les disques de base.

1. Dans la fenêtre Mode de Récupération, choisissez Automatique.

2. Dans la fenêtre **Recherche de Partitions Supprimées**, l'Assistant de Récupération de Partition scanne tous les disques de base pour détecter les volumes supprimés. Il vérifie tout d'abord vos disques pour évaluer l'espace non alloué.

S'il n'y a pas d'espace non alloué, vous ne pourrez pas passer à l'étape suivante. Si l'espace non alloué est détecté, l'Assistant de Récupération de Partition commencera à rechercher les traces des volumes supprimés.

L'Assistant de Récupération de Partition vérifie le début de chaque face de chaque cylindre de chaque disque pour détecter les secteurs de démarrage. Un secteur d'amorçage est le premier secteur d'un volume contenant les informations sur ce volume, même après sa suppression. Une fois qu'un volume supprimé est retrouvé, il sera affiché dans la liste des volumes (vous pouvez double-cliquer sur le volume pour en explorer le contenu et voir ainsi s'il s'agit de celui que vous souhaitez récupérer). La recherche, cependant, continuer jusqu'à ce que tous les disques restants soient analysés. Ensuite, vous pourrez sélectionner les volumes à restaurer. C'est seulement à la fin de la recherche que le bouton Suivant devient actif, et vous pouvez alors passer à la fenêtre suivante. Le programme peut détecter et affichage des volumes croisés, et vous pouvez choisir l'un d'eux pour le récupérer, mais seulement si l'un des volumes croisés est récupérable. Si la recherche se termine sans aucun résultat, vous serez invité à fermer l'Assistant de Récupération de Partition. Si c'est le cas, vous pouvez essayer d'effectuer la recherche en utilisant la méthode complète en mode manuel.

3. Cliquez sur **Suivant**, la fenêtre **Volumes à Restaurer** affiche les volumes à restaurer comme étant une partie de la structure de volume de disque dur.

4. Assurez-vous que tous les volumes nécessaires sont correctement placés dans la structure du disque dur, et cliquez sur **Continuer** pour démarrer la restauration des volumes.

Récupération des volumes en mode manuel

Le mode de récupération manuelle vous permet de profiter pleinement de la récupération des volumes. Vous aurez la possibilité de préciser la méthode de recherche, les disques à rechercher, et les volumes à restaurer.

1. Dans la fenêtre Mode de Récupération, choisissez Manuel.

2. Dans la fenêtre **Sélection de l'Espace Non Alloué**, sélectionnez l'espace non alloué sur les disques de base où se trouvaient auparavant les volumes supprimés. Vous pouvez sélectionner l'un des espaces non alloués pour la phase de recherche.

. 3 Dans la fenêtre Méthode de la Recherche, choisissez:

- Rapide (recommandée) examine le début de chaque face de chaque cylindre des disques sélectionnés. Ce qui prend moins de temps pour trouver tous les volumes supprimés, dans la plupart des cas. Si aucun volume n'est détecté par cette méthode, vous serez invité à effectuer la recherche en utilisant la méthode complète ou à terminer la recherche et fermer l'Assistant de Récupération de Partition.
- Complète vérifie chaque secteur des disques sélectionnés pour y détecter le système de fichiers. Cette méthode est plus complète et nécessite beaucoup plus de temps de traitement que la méthode rapide.

4. Dans la fenêtre Recherche des Volumes Supprimés, l'Assistant de Récupération de Partition balaye tout l'espace non alloué sélectionné pour les volumes supprimés. Une fois qu'un volume supprimé est retrouvé, il sera affiché dans la liste des volumes (vous pourrez double-cliquer sur le volume pour en explorer le contenu afin de savoir s'il s'agit de celui que vous souhaitez récupérer). La recherche, cependant, continuer jusqu'à ce que tout l'espace non alloué restant sélectionné soit analysé. Si aucun volume n'est détecté, vous serez invité à fermer l'Assistant.

Le programme peut même trouver et afficher les volumes croisés, c'est-à-dire les volumes qui ont été créés et supprimés sur le disque à des moments différents. En outre, chaque volume successif alloue l'espace du volume précédemment supprimé, mais pas au début de celui-ci. Seul l'un des volumes croisé peut être récupéré.

Contrairement au mode de récupération automatique, vous n'avez pas à attendre la fin de l'ensemble de la recherche. Dès qu'un ou plusieurs volumes sont détectés, ils sont ajoutés à la liste, et vous pouvez les sélectionner pour une récupération immédiate. La fenêtre de recherche affiche les volumes à restaurer comme une partie de la structure de volume du disque dur, en les marquant avec une icône dans l'angle supérieur droit de son rectangle. Assurez-vous que tous les volumes sélectionnés soient correctement placés dans la structure du disque dur. La sélection d'un volume change son état pour Non Spprimé et active le bouton Suivant.

5. Cliquez sur **Démarrer** pour récupérer les volumes.

Astuce:

Si vous souhaitez récupérer des fichiers à partir de partitions formatées, corrompues ou RAW, utilisez le logiciel de récupération de données gratuit - <u>EaseUS Data Recovery</u> <u>Wizard Free Edition</u>.

Initialiser un Disque en mode MBR

Cette fonction vous permet d'initialiser un disque en mode MBR. Si vous ajoutez un ou plusieurs nouveaux disques à votre machine, vous devez les initialiser - c'est-à-dire enregistrer les disques dans le système d'exploitation. Les disques nouvellement détectés apparaissent dans la liste des disques et des volumes comme non initialisés.

Pour initialiser un disque en mode MBR:

1. Sélectionnez le disque vierge.

2. Faites un clic droit sur le disque et choisissez "Initialiser en MBR", ou sélectionnez "Disque > "Initialiser en MBR" dans le menu principal.

3. Une opération en attente d'initialiser le disque en mode MBR sera ajoutée.

Après l'initialisation, tous les espaces disque restent non alloués et encore impossibles à utiliser pour l'installation de programmes ou stockage de fichiers. Pour pouvoir utiliser un disque MBR, vous devez créer un nouveau volume.

Astuces:

- Cette fonctionnalité ne peut traiter que les disques dépourvus de partitions. Le mode de partition MBR prend en charge les disques de taille maximum 2 To.
- Cette fonctionnalité n'est pas disponible pour un CD amorçable

Initialiser un Disque en mode GPT

Cette fonctionnalité peremet d'initialiser un disque en mode de partition GPT.

Pour initialiser un disque en mode GPT:

1. Sélectionnez le disque vierge.

2. Faites un clic droit sur le disque et choisissez "**Initialiser en GPT**", ou sélectionnez "**Disque** > "**Initialiser en GPT**" dans le menu principal.

3. Une opération en attente d'initialiser le disque en mode GPT sera ajoutée.

Après l'initialisation, tous les espaces disque restent non alloués et encore impossibles à utiliser pour l'installation de programmes ou stockage de fichiers. Pour pouvoir utiliser un disque GPT, vous devez créer un nouveau volume.

Astuces:

- Cette fonctionnalité ne peut traiter que les disques dépourvus de partitions. Le mode de partition GPT s'applique à tous les OS Windows 64-bit.
- Cette fonctionnalité n'est pas disponible pour un CD amorçable

Afficher les propriétés d'une Partition

Avantage:

Vous aurez de plus amples informations concernant les propriétés de la partition, comme la taille utilisée ou non utilisée, le type de partition, le numéro de série, les informations du secteur physique, etc

Pour afficher les propriétés de la partition:

Si vous voulez voir la propriété d'une partition, suivez les étapes ci-dessous (on suppose que vous souhaitez afficher les propriétés de lecteur D :):

1. Lancez EaseUS Partition Master afin d'afficher la fenêtre principale avec le diagramme des disues sous les boutons de fonctions.

2. Sélectionnez le lecteur D:, faite un clic droit dessus et choisissez **Propriétés**, ou cliquez

sur **Partitions > Afficher les Propriétés**, ou cliquez sur **Afficher les Propriétés** dans le volet de gauche.

3. Une fenêtre apparaît avec des informations détaillées sur le lecteur D:. La fenêtre présente trois onglets: "Utilisation", "Info de Partition" et "Info NTFS" (ou FAT s'il s'agit d'une partition FAT).

*La taille utilisée, inutilisée et totale de la partition apparaissent dans l'onglet "Utilisation".

*Le type de partition, le numéro de série et les informations du secteur physique sont indiqués dans l'onglet "Info de Partition".

*L'information sur le type de partition apparaîtra dans le dernier onglet.

Astuce:

En plus du système de fichiers que la partition utilise, vous verrez apparaître différentes pages.

Afficher les propriétés d'un disque

Pour afficher les propriétés d'un disque:

1. Sélectionnez un disque.

2. Cliquez sur Disque > Afficher les Propriétés, ou sélectionnez Propriétés dans le volet de gauche.

3. Les informations importantes concernant ce disque seront énumérées, comme le numéro de série, le modèle, le cylindre, la tête, la taille totale, etc..

Changer la lettre d'un lecteur

Certains systèmes d'exploitation attribuent des lettres (C:, D:, ... à des partitions de disque dur au démarrage. Elles sont utilisées par les applications et le système d'exploitation pour localiser les fichiers sur les partitions.

Le branchement d'un disque supplémentaire, ainsi que la création ou la suppression d'une partition sur les disques existants, peuvent changer la configuration de votre système. En conséquence, certaines applications peuvent cesser de fonctionner, ou les fichiers ne peuvent pas être ouverts. Pour éviter cela, vous pouvez changer les lettres des partitions attribuées par un système d'exploitation.

Pour changer une lettre de lecteur:

1. Sélectionnez un disque ou une partition.

2. Cliquez sur **Partitions > Changer le lettre du lecteur**.

3. Spécifiez la lettre d electeur à attribuer à la partition, dans la liste déroulante **Nouvelle Lettre de Lecteur**.

4. Cliquez sur **OK**.

Remarques:

La nouvelle structure de la partition sera représentée graphiquement dans la fenêtre principale de EaseUS Partition Master.

La fonction Modifier la lettre de lecteur ne peut être utilisée que sous Windows.

Cacher des partitions

Avantage:

Hiding partition will protect important information from unauthorized or casual access. To hide partitions, please follow below steps:

1. Launch EaseUS Partition Master.

SEaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home U	ers						×
🧊 General 🔻 📰 View 🔻	🧶 Partitions 🔻 🝓 Wi	rard 🔻 🚺 Ad	lvanced 🔻 💠 Help	•			Ea	seUS"
ラ ぐ く ひ	😫 🚍						😪 📇	3
Operations *	Partition	File System	Capacity	Use	d Unused	Status	Туре	
Resize/Move partition	Bisk 1 (MBR)							A
Copy partition	*: System Reserved	NTFS	86.26 MB	30.79 N	IB 55.47 MB	System	Primary	
Merge partition	C	NTFS	97.56 GB	49.37 0	iB 48.18 GB	Boot	Primary	
View properties	E:	NTFS	127.34 GB	1.19 0	iB 126.15 GB	None	Primary	
Explore partition	F: backup	NTFS	240.75 GB	97.27 N	IB 240.66 GB	None	Primary	
Change label	•	Unallocated	26.02 MB	0 Byto	es 26.02 MB	None	Logical	
Convert to logical	Bisk 2 (MBR)							
M Check partition		Unallocated	7.84 MB	0 Byto	es 7.84 MB	None	Logical	
b Defragment	G:	FAT32	245.14 GB	31.08 N	1B 245.11 GB	None	Logical	
Tools A	D: DATA	FAT32	3.91 GB	280.29 N	1B 3.63 GB	None	Primary	
Bootable CD	Ŀ	NTES	108.47 GB	93.12 N	108.38 GB	None	Primary	
	•	Unallocated	108.24 GB	0 Byto	es 108.24 GB	None	Logical	
Pending Operation *								
	Disk1 C: (NTFS) E: (NTFS) Basic MBR 97.56 GB 127.34 GB 240.75 GB							
	Disk2 Basic MBR 465.76 GB	4 GB			I: (NTFS) 108.47 GB		Inallocated 108.24 GB	
Copy the selected partition to a	Primary 😢 Logical 👘 I n unallocated space.	Inallocated						

- 2. Select a partition in the disk map of EaseUS Partition Master.
- 3. Click "Partitions" > "Hide partition", or right click mouse to choose "Hide partition".

SEaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home Users			
🚺 General 🔻 📰 View 💌	👌 Partitions 🔻 🤹 Wizard 🔻	🔀 Advanced 🔻 💠 Help	•	EaseUS
> e + 0	🛀 🔌 💋 🚍			🔗 🧐 🕌 🥩
Operations *	Partition File S	ystem Capacity	Used Unused	Status Type
Operations A Image: September 2 Copy partition Image: September 2 Deprese partition Image: September 2 Convert to primary Image: September 2 Convert to primary Image: September 2 Defragment Ima	Partoon Piers Partoon Piers Disk 1 (MBR) T: System Reserved NTFS C: NTFS E: NTFS F: backup NTFS Unail Disk 2 (MBR) C: FAT: D: DATA FAT: D: DATA FAT: D: DATA FAT: P Unail Disk1 Di	Restar/Move partition Second Secon	30.79 MB 55.47 MB 49.37 GB 48.18 GB 1.19 GB 126.15 GB 97.27 MB 240.66 GB 0 Bytes 26.02 MB 0 Bytes 7.84 MB 31.08 MB 245.11 GB 280.29 MB 3.63 GB 93.12 MB 108.38 GB 0 Bytes 108.24 GB	Status Type * System Primary Boot Primary None Primary None Cogical None Logical None Logical None Primary None Primary None Primary None Logical
	Basic NBR 6: (FAT32) 465.76 GB 97.56 GB Disk2 G: (FAT32) Basic NBR - 465.76 GB - G: (FAT32) 245.14 GB Primary Logical Unalocate	Eormat partition Wipe partition	240.75 GB	Unalocated 108.24 GB
Hide the selected partition.				

4. Click "OK" in the Hide Partition window to apply the hiding operation.

🚺 General 🔻 🧱 View 🔻	🧧 Partitions 🔻 💰 With	ard 🔻 🚺 Advan	ced 🔻 💠 Help	•			East	seus
ッ ぐ ↓ ○	🕾 🙈 💋 🚍						G 🐣	3
Operations *	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
Resize/Nove partition Copy partition Vew properties Define partition Change label Convert to primary Convert to NTFS Convert to NTFS	Disk 1 (MBR) System Reserved C: E: P: backup G: Hide partition D: Hide partition Hiding chang partbi Help	NTFS NTFS NTFS Unallocated Unallocated Unallocated the selected part this partition may o e. Are you sure you on?	86.26 MB 97.56 G8 127.34 G8 240.75 G8 26.02 MB 7.84 MB 7.84 MB cause drive letter to p want to hide the	30.79 MB 49.37 GB 1.19 GB 97.27 MB 0 Bytes 0 Bytes	55.47 MB 48.18 GB 126.15 GB 240.66 GB 26.02 MB 7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB 108.38 GB 108.38 GB	System Boot None None None None None	Primary Primary Primary Logical Logical Logical Primary Primary Logical	
Pending Operation A	Disk1 C: (NT Basic MBR 465.76 GB 97.56 Disk2 G: (FA Basic MBR - G: (FA 465.76 GB - 245.14	FS) E G8 I T32) ¢ G8	≌ (NTF5) 27.34 GB	F: ba 240.3	ckup (NTFS) 75 GB 1: (NTFS) 108.47 GB		Unallocated 108.24 GB	

*To unhide a partition, repeat the steps above but click "Unhide partition" in menu.

SEaseUS Partition Master Free	Edition - Free For Home	Users				100	- 0	X
🕼 General 🔻 📰 View 💌	🔮 Partitions 🔻 📹 1	Wizard 🔻 🔀 Adva	anced 🔻 🔹 Help	•			Ea	seUS
ラ ぐ イ ۞	📉 🙈 💋 🖯	3					😪 📇	3
Operations A	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	_
 Resize/Move partition Copy partition Copy partition Werge partition Explore partition Change label Set active Convert to logical Check partition Defragment Unhide partition Delete partition Format partition Wipe partition Tools Bootable CD Pending Operation Hide partition [E:] on disk 1 		d NTFS NTFS ve/Move partition partition e partition ge partition ge partition ge partition agment de partition at partition e partition e partition e partition e partition e partition	86.26 M8 97.56 G8 240.75 G8 26.02 M8 245.14 G8 3.91 G8 108.47 G8 108.24 G8 108.24 G8	30.79 M8 49.37 G8 1.19 G8 97.27 M8 0 Bytes 31.08 M8 280.29 M8 93.12 M8 0 Bytes F: ba 240.7	55.47 MB 48.18 GB 126.15 GB 240.66 GB 26.02 MB 7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB 108.38 GB 108.24 GB 108.24 GB	System Boot Hidden None None None None	Primary Primary Primary Logical Logical Primary Primary Logical	
Hide the selected partition.	🗶 Primary 🕷 Logical 🤇	Unallocated						

Notes:

1. You cannot hide current system partition and the button is not shown.

🕼 General 🔻 📰 View 🔻	🤞 Partitions 🔻 📓	Wizard 🔻 🚺 Adv	anced 🔻 💠 Help	•			Ea	seUS
うぐくの	🛤 🚍						😪 📇	3
Operations *	Partition	File System	Capacity	Used	Unused	Status	Туре	
Operations R Sete/Move partition Copy partition Merge partition View properties Explore partition Change label Set active Convert to logical Convert to logical Convert to logical Defragment Tools R			86.26 MB 97.56 G8 127.34 G8 240.75 G8 26.02 MB 7.84 MB 245.14 G8 3.91 G8 108.47 G8 108.24 G8	30.79 MB 49.37 GB 1.19 GB 97.27 MB 0 Bytes 0 Bytes 31.08 MB 280.29 MB 93.12 MB 0 Bytes	55.47 MB 48.18 GB 126.15 GB 240.66 GB 26.02 MB 7.84 MB 245.11 GB 3.63 GB 108.38 GB 108.24 GB	System Boot Hidden None None None None None	Primary Primary Primary Logical Logical Logical Primary Primary Logical	
Pending Operation *	Disk1 Basic MBR 465.76 GB Disk2 Basic MBR 465.76 GB 2 Primary Cogical	: (NTFS) 7.56 G8 :: (FAT32) 45.14 G8	*: (NTFS) 127.34 GB	F: ba 240	eckup (NTFS) 75 GB 1: (NTFS) 108.47 GB		Inallocated 08.24 GB	

2. Drive letters will be changed after you hide or unhide partitions.

3. You cannot visit the hidden partitions in "My Computer".



4. You are not suggested to unhide the system restore partition whose property is "Hide", or else, the system will not be able to boot, and system restore cannot run.

Définir la partition active

Si vous avez plusieurs partitions principales, vous devez en spécifier une pour qu'elle soit la partition de démarrage. En règle générale, un disque ne peut avoir qu'une seule partition active.

Pour définir une partition active:

1. Sélectionnez une partition principale à définir comme partition actif dans la liste de la

fenêtre principale de EaseUS Partition Master.

- 2. Sélectionnez **Partitions -> Définir comme partition active**.
- 3. En cliquant sur **OK** afin d'ajouter l'opération en attente de la mise en partition active.

Attention:

Si vous définissez une partition comme active, mais qu'il existe une autre partition active sur le disque, elle sera mise hors service automatiquement. Cela pourrait également empêcher votre PC de démarrer.

Convertir FAT en NTFS

Cette fonction convertit une partition FAT en une partition NTFS dans de bonnes conditions.

Etapes de la conversion du système de fichiers:

1. Sélectionnez une pertition FAT12/16/32;

2. Cliquez sur **Partitions > Convertie en NTFS**.

3. La boîte de dialogue affiche les systèmes de fichiers source et destination, cliquez sur **OK** pour poursuivre.

Vous pouvez aussi utiliser le menu contextuel.

Astuces

:

La conversion de partition n'est prise en charge que par Windows. Linux n'est pas pris en charge.

Le système de fichiers source doit être FAT12, FAT16 ou FAT32 et la partition ne doit pas être cachée.

Vérifiez qu'il existe un minimum de 3% d'espace disque libre sur la partitions. La conversion échouer si la partition contient une erreur.

Raisons et Solutions

1. Examinez l'espace libre. Supprimez des fichiers pour libérer de l'espace et essayez à nouveau.

2. Erreur sur la partition. Utilisez la commande Chkdsk.exe/F intégrée à Windows pour réparer. Si cela échoue, la partition contient une erreur sévère et la conversion ne sera pas exécutée.

Pour en savoir plus, consultez la rubrique Convertir une Partition FAT en NTFS.

Explorer une partition FAT ou NTFS avec EaseUS Partition Master

Avantage:

EASEUS Partition Master vous permet d'explorer les partitions pour en parcourir les fichiers avant d'effectuer toute opération. Si partitions n'ont pas de lettre de lecteur, vous pouvez explorer la partition à distinguer. Ce qui est particulièrement utile pour
redimensionner la partition par le CD Amorçable EaseUS Partition Master, si vous ne pouvez pas voir les lettres de lecteur avec le <u>CD Amorçable</u>. Si vous n'êtes pas sûr de vous en ce qui concerne les partitions, vous pouvez parcourir votre disque par l'utilitaire Explorateur de Partition. Chaque partition peut être identifiée avant d'effectuer des opérations, de sorte que vous n'avez pas à vous soucier de confondre les partitions à formater ou à supprimer.

Pour explorer une partition, suivez les étapes ci-dessous (supposons que vous voulez explorer le lecteur D :):

- 1. Lancez EaseUS Partition Master.
- 2. Choisissez le lecteur D: et Explorer la Partition dans le menu contextuel.
- 3. Vous verrez alors tous les dossiers du lecteur D:.

Astuces:

1. Vous ne pouvez pas explorer la partition en cours si vous n'avez pas appliqué l'opération à la partition en cours.

2. Vous ne pouvez pas effectuer des modifications aux dossiers ou fichiers.

Défragmenter

La défragmentation réorganise le stockage des fichiers sur une partition de disque dur.

La défragmentation est le processus d'élimination de la fragmentation des fichiers, ce qui réorganise les à répartis sur le disque après les opérations de disque.

La fragmentation des fichiers réduit considérablement les performances du PC ou du serveur, en particulier lorsque des opérations intensive E/S sont en cours. Inversement, la défragmentation des fichiers peut augmenter les performances, car la tête de lecture doit moins se déplacer sur le disque pour lire tous les fragments de fichiers.

Pour une défragmentation, suivez ces étapes:

1. Sélectionnez une partition à défragmenter;

2. Faites un clic droit sur la partition et choisissez **Défragmenter**, ou sélectionnez **Partitions > Défragmenter** dans le menu principal;

3. Cliquez sur OK pour exécute rla défragmentation de la partition dont le résultat sera affiché dans la fenêtre Défragmentation.

Remarque:

• Cette fonction n'est pas disponible sur le CD Amorçable.

Reconstruire un MBR (Master Boot Record)

Pour reconstruire un MBR pour le disque sélectionné, suivez ces étappes:

1. Sélectionnez un disque pour en reconstruire le MBR;

2. Faites un clic droit et choisissez **Reconstruire le MBR**, ou sélectionnez **Disque** > **Reconstruire le MBR** dans le menu principal.

- 3. Définissez le type de MBR à reconstruire dans la fenêtre Reconstruire le MBR;
- 4. Cliquez sur **OK** pour ajouter l'opération à la file d'attente de reconstruction du MBR.

Nettoyer un disque

Nettoyer un disque en effacera toutes les données. Pour ce faire, suivez ces étapes:

1. Sélectionnez le disque à effacer.

2. Faites un clic droit sur le disque et sélectionnez **Nettoyer**, ou sélectionnez, dans le menu principal **Disque > Nettoyer le disque**;

. 3 Définissez le nombre de passes de nettoyage dans la fenêtre **Nettoyer le Disque** (l'algorithme de nettoyage consiste à réécrire alternativement le disque par des 0x00 et 0xFF selon les cycles de nettoyage);

4. Cliquez sur **OK** pour ajouter l'opération en file d'attente.

Nettoyer des partition

Nettoyer une partition peut en effacer toutes les données. Pou rce faire, suivez ces étapes:

- 1. Sélectionnez la partition à nettoyer.
- 2. Faites un clic droit dessus et choisissez Nettoyer le Partition, ou Partitions > Nettoyer le Partition du menu principal;
- Définissez le nombre de passes de nettoyage dans la fenêtre Nettoyer la Partition (l'algorithme de nettoyage consiste à réécrire alternativement le disque par des 0x00 et 0xFF selon les cycles de nettoyage);
- 4. Cliquez sur **OK** pour ajouter l'opération en file d'attente.

Nettoyer l'espace non alloué

- 1. Sélectionnez l'espace non alloué à nettoyer.
- Faites un clic droit sur la partition et choisissez Nettoyer les Données, ou Partitions > Nettoyer les Données;
- Réglez le nombre de passes de nettoyage de l'espace non alloué dans la fenêtre Nettoyer les Données (l'algorithme de nettoyage réécrit alternativement des 0x00 et 0xFF dans l'espace non alloué selon le nombre de passes);
- 4. Cliquez sur **OK** pour ajouter l'opération à la file d'attente.

Convertir une Partition Principale en Partition Logique

Cette opération permet de convertir un volume principal en un volume logique et s'applique aux disques de base possédant un schéma de partitionnement MBR.

Un disque MBR de base peut avoir jusqu'à quatre volumes principaux ou jusqu'à trois volumes principaux et un nombre illimité de volumes logiques. Vous avez besoin de convertir un volume principal en volume logique si vous voulez créer un cinquième volume sur un disque qui dispose de quatre volumes principaux.

Pour convertir un volume principal en volume logique:

- 1. Faites un clic droit sur le volume principal que vous voulez convertir en logique, puis cliquez sur **Convertir en logique**.
- 2. Cliquez sur **OK** pour ajouter l'opération en attente de conversion en volume logique.
- 3. L'opération en cours sera effectuée en cliquant sur **Appliquer**. Quitter le programme sans appliquer l'opération l'annulera.

Remarque:

- 1. Convertir le volume de démarrage ou volume système en volume logique n'est pas disponible. Sinon, la machine ne pourrait plus démarrer.
- La taille du volume converti peut être légèrement différente de celle du volume principal d'origine, car un peu d'espace peut être nécessaire pour stocker des informations supplémentaires.

Convertir une Partition Logique en Partition Principale

Cette opération permet de convertir un volume logique à un volume principal et s'applique aux disques MBR de base.

Chaque disque MBR de base peut contenir jusqu'à quatre volumes principaux, ou jusqu'à trois volumes principaux et un nombre illimité de volumes logiques. Pour préparer un volume en volume système ou de démarrage, vous devez le convertir en volume principal.

Pour convertir un volume logique en volume primaire:

- 1. Faites un clic droit sur le volume logique que vous voulez convertir en principal, puis cliquez sur **Convertir en principal**.
- 2. Cliquez sur **OK** pour ajouter l'opération en attente de conversion en volume principal.
- 3. L'opération en cours sera effectuée en cliquant sur **Appliquer**. Quitter le programme sans appliquer l'opération l'annulera.

Remarque:

1. Un disque MBR de base ne peut avoir que jusqu'à quatre volumes principaux ou jusqu'à trois volumes principaux et des volumes logiques successifs.

2. Si le disque contient plus d'un volume logique, vous ne pouvez convertir qu'un volume

logique principal quand il y a deux volumes principaux ou moins sur le disque.

Test de surface d'un disques

Cette fonction est utilisée pour vérifier les secteurs défectueux sur un disque. EaseUS Partition Master peut vérifier chaque secteur et afficher les secteurs défectueux détectés.

Pour exécuter des essais de surface:

- 1. Faites un clic droit sur le disque que vous souhaitez vérifier, puis cliquez sur **Test de Surface** ou sélectionnez dans le menu principal **Disque > Test de Surface**.
- 2. L'opération sera traitée immédiatement.

Réparer un volume RAID-5

Lorsque le disque dur de volume RAID 5 dynamique va mal ou si vous souhaitez remplacer l'ancien disque dur par un plus grand, vous avez besoin de réparer le volume RAID 5.

Pour réparer un volume RAID 5 dynamique

1.Sélectionnez un volume dynamique RAID 5

2. Faites un clic droit sur le volume et sélectionner **Réparer le volume RAID-5** ou sélectionnez dans le menu principal **Partitions > Réparation le volume RAID-5**.

3. En cliquant sur **OK**, vous ajouterez cette opération dans la file d'attente.

Pour en savoir plus, consultez la page: Réparer un volume RAID-5

Ligne de Commande

Le CMD de Windows est un environnement particulier avec lequel notre produit peut fonctionner en ligne de commande (effectuer des tâches en entrant des commandes) à la place de l'interface graphique. Grâce à cette fonctionnalité, vous pouvez gérer votre disque dur sans lancer notre produit ou ajouter des opérations spécifiques sur les partitions/ disques lors de la création d'un fichier de commandes, afin de vous simplifier les opérations répétitives.

Démarrage

Pour utiliser notre produit en ligne de commande, vous devez d'abord exécuter le CMD de Windows sous un compte d'administrateur en entrant CMD dans la boîte de dialogue Exécuter de Windows (appuyez sur "Win" + "R" pour appeler la boîte de dialogue Exécuter). Il existe deux méthodes pour démarrer EASEUS Partition Master en ligne de commande.

Vous pouvez faire glisser directement l'icône de "epmConsole.exe" dans la fenêtre de CMD, ou saisir le chemin d'installation de notre produit "cd ...\bin" (... signifie le chemin d'installation de notre produit), puis exécutez "epmConsole.exe ï command -parameter" pour commencer à utiliser nos produits en ligne de commande.

Utilisation

Lors du démarrage réussi de notre produit dans le CMD, toutes les commandes et les

paramètres pour chaque commande disponible sont énumérés automatiquement (ou vous pouvez entrée -h pour obtenir une aide à tout moment). Les commandes peuvent être écrites en mode complet ou mode abréviation.

Un mode abréviation, la commande doit tenir compte de ce qui suit:

Entrez "epmconsole.exe list -d0" pour énumérer les informations du Disque 0. Et la commande suivante consiste à créer une nouvelle partition logique. Vous devez entrer "epmconsole.exe" au début toutes les fois où vous souhaitez effectuer une opération à l'aide de la ligne de commande: "-d0"=sélectionne rle Disque 0, "-s20026"=créer une partition de 20026 Mo d'espace disque (vous pouvez aussi omettre ces arguments, et une partition sera créée à partir du premier espace non alloué), "-z100"=taille de partition de 100Mo, "-fntfs"=système de fichiers NTFS, "-tlogical"=créer une partition logique.

En mode complet, la commande doit tenir compte de ce qui suit:

La différence entre le mode complet et le mode abréviation est que vous devez entrer le nom complet de chaque commande. Et aussi "-" doit être remplacé par "--". De plus, un "=" doit être placé entre la commande et les arguments, ainsi "-d0" doit être remplacé par "-disk=0".

Voici une commande pour redimensionner une partition: "epmconsole.exe resize --disk=0 --volume=0 --start=0 --size=200". Le programme va redimensionner la première partition du Disque 0 pour 200 Mo. "--start=0" signifie que notre programme ne va pas redimensionner la partition à partir de la gauche. Si vous réglez sur "--start=100", notre programme rognera la partition sélectionnée de 100Mo à partir de sa gauche. Et "--size=200" signifie la taille totale de la partition cible après redimensionnement.

Outil

Créer un Disque Amorçable WinPE

Pour créer un disque amorçable WinPE:

1. Cliquez sur **Outil > Créer un disque amorçable WinPE** à partir de la fenêtre principale de EaseUS Partition Master.

2. Créer un disque amorçable WinPE via l'Assistant Créer un Disque Amorçable.

Pour en savoir plus, consultez la page Créer un disque amorçable WinPE

Astuce: Le disque amorçable WinPE n'est disponible que pour les éditions commerciales: EaseUS Partition Master <u>Professional Edition</u>, <u>Server Edition</u>, <u>Unlimited</u> <u>Edition</u> et <u>Technician Edition</u>.

Besoin d'Aide Supplémentaire?

Assistance Technique

Si vous avez un doute à l'issue de la lecture de ce guide, cliquez sur "Support" en haut de

la page, ou en demandant de l'aide via: E-mail: <u>support@partition-tool.com</u> Ou notre site web: <u>http://www.partition-tool.com</u> Nous nous efforcerons de vous aider au mieux

Logiciel de Récupération de Données

http://www.easeus.com/

Logiciel de Récupération de Partition

http://www.ptdd.com/

Dépannage

FAQ

1. Pourquoi le programme considère t-il le premier disque dur comme "mauvais disque" lors de l'exécution de EaseUS Partition Master sous Windows 2000?

Cause:

Il n'y a pas de Service Pack 4 sous Windows 2000.

Conseils:

Installez d'abord le Service Pack 4 pour une exécution normale de EaseUS Partition Master sous Windows 2000.

2. J'ai deux types de systèmes d'exploitation Windows, respectivement, sous des partitions différentes. Après être entré dans Windows 2000, j'ai exécuté EaseUS Partition Master, Redimensionné/Déplacé la Partition où se trouve le système. Pendant ce temps, j'ai créé une nouvelle partition. Je suis ensuite entré dans Windows 2000 normalement après le redémarrage de l'ordinateur. Cependant, la page d'accueil s'affiche pendant un temps assez long. Pouvez-vous me dire d'où vient le problème?

Cause:

Vos deux opérations de redimensionnement/déplacement se situent au sein de la partition système, établir une nouvelle partition déclenche le problème dont la cause est le mécanisme du système d'exploitation lui-même.

Conseil:

S'il existe deux types de systèmes d'exploitation Windows, respectivement sous différentes partitions, n'effectuez pas des opérations sur la partition qui appartient à un autre système d'exploitation, par exemple, redimensionner/déplacer la partition, créer une partition, ou supprimer une partition, etc. Un opération sur la partition qui appartient au système d'exploitation en cours est sûre et permise.

3. Linux et Windows sont installés; j'ai créé une partition principale devant la partition système, à la suite de quoi je ne peux plus entrer dans aucun des système d'exploitation. Pourquoi?

Cause:

Ceci est dû au mécanisme de gestion de la procédure de système d'exploitation Linux. Il peut détruire l'ordre de gestion et provoquer l'indisponibilité de Linux et de Windows si vous créez une nouvelle partition lorsque Linux et Windows sont installés.

Conseil:

Ne créez pas de nouvelles partitions si Linux et Windows sont installés. Si vous persistez, veuillez nous contacter auparavant.

4. Windows XP et Windows VISTA sont installés, la partition où se trouve Windows XP se situe sur le cylindre 1024 de la zone de début du disque dur. Si je ne fais que redimensionner/déplacer la partition de Windows XP au-delà du cylindre 1024 (d'environ 7Go), je ne peux plus accéder à Windows XP, le système m'indique "ntldr perdu" Pourquoi?

Cause:

Ceci est dû au fait que BootManager de Windows VISTA n'accepte pas l'interruption 13. Ainsi, redimensionner ou déplacer la partition système eu-delà du cylindre 1024 fera que le système d'exploitation ne peut plus être trouvé par BootManger de Windows VISTA.

Conseil:

Si une ancienne version de Windows (Windows 2000 ou plus récente) et VISTA sont installés, ne redimensionnez pas et ne déplacez pas la partition système qui se trouve sur le cylindre 1024 (enviton 7Go) au delà du cylindre 1024 (environ 7Go).

5. Parfois, après avoir redimensionné ou déplacé la partition, et que la partition n'a pas de lettre de lecteur, la procédure indique "La mise à jour de l'information système a échoué".

Cause:

Le système d'exploitation ne peut pas actualiser les informations horaires de façon accidentelle.

Conseil:

Nous vous conseillons de redémarrer l'ordinateur. Le système distribuera les lettres de lecteurs pour ces partitions automatiquement.

6. Windows XP et Windows 98 sont installés. Après redimensionnement/ déplacement de la partition de Windows 98 sous Windows XP, et redémarrage de l'ordinateur, je ne peux plus entrez sous Windows 98 normalement. Pourquoi?

Cause:

Déplacer ou redimensionner la partition du système ne peut pas être autorisé par les moyens habituels sous Windows 9X.

Conseil:

1. Ne pas redimensionner ni déplacer les partitions sous Windows 9X, ME.

2. Ne pas créer ou supprimer la partition devant la partition système de Windows 9X, ME.

7. Actualiser les informations système échoue sous Windows 2008. Pourquoi?

Cause:

Les opérations ont réussi, mais l'actualisation des informations système a échoué.

Conseil:

Vérifiez que l'état du disque est en ligne.

Traduction

Cette documentation a été traduite par Philou sur

http://philou-traductions.com/

Vous trouverez sur ce site de nombreuses autres traductions.

